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01
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01.  ASPORTAZIONE TRUCIOLO

FORATURA
Punte Evolute in Metallo Duro Integrale

d1 

 (m7) 
l1 l2 l3

d2 
(h6)

Z
Codice

6015TF

3.00 a 3.70 62 20 15 6 2 21,99
3.80 a 4.70 66 24 17 6 2 21,99
4.80 a 5.00 66 28 21 6 2 21,99
5.10 a 6.00 66 28 20 6 2 21,99
6.10 a 7.00 79 34 24 8 2 22,42
7.10 a 8.00 79 41 29 8 2 22,42
8.10 a 9.00 89 47 34 10 2 25,39

9.10 a 10.00 89 47 33 10 2 25,39
10.10 a 11.00 102 55 39 12 2 36,94
11.10 a 12.00 102 55 37 12 2 36,94
12.10 a 13.00 107 60 41 14 2 47,93
13.10 a 14.00 107 60 39 14 2 47,93
14.10 a 16.00 115 65 43 16 2 60,63

d2

l1

l3

l2

d1

≤3xd
6535 HA

140°

SHRINK 
FIT

d1 

 (m7) 
l1 l2 l3

d2 
(h6)

Z
Codice

6020TF

3.00 a 3.70 66 28 23 6 2 36,88
3.80 a 4.70 74 36 30 6 2 36,88
4.80 a 5.00 82 44 37 6 2 36,88
5.10 a 6.00 91 53 36 6 2 36,88
6.10 a 7.00 91 53 44 8 2 40,88
7.10 a 8.00 103 61 42 8 2 40,88
8.10 a 9.00 103 61 49 10 2 47,81

9.10 a 10.00 118 71 47 10 2 47,81
10.10 a 11.00 118 71 56 12 2 68,65
11.10 a 12.00 124 77 54 12 2 68,65
12.10 a 13.00 124 77 59 14 2 94,16
13.10 a 14.00 133 83 57 14 2 94,16
14.10 a 16.00 133 83 62 16 2 113,91

≤5xd
6535 HA

140° A
SHRINK 

FIT

d2

l1

l3

l2

d1

Versione 3xD
senza fori

Versione 5xD
con fori

6537
K
DIN

6537
L
DIN

M.D.I.-HM

TiAIN
Futura Plus

M.D.I.-HM

TiAIN
Futura Plus

Idonee alla foratura di 
ACCIAI E GHISE.

Idonee alla foratura di 
ACCIAI E GHISE.

Esempio d’ordine: 6015TF (3)

Esempio d’ordine: 6020TF (3)
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FILETTATURA
Maschi a macchina

d1 P l1 l2

d2 
(h9)

a 
(h12)

Codice

6707
Codice

6707TN

3 0,50 2,5 56 11 3,5 2,7 12,16 13,15
4 0,70 3,3 63 13 4,5 3,4 12,61 14,90
5 0,80 4,2 70 16 6,0 4,9 13,02 15,29
6 1,00 5,0 80 19 6,0 4,9 13,02 15,29
8 1,25 6,8 90 22 8,0 6,2 15,32 18,92

10 1,50 8,5 100 24 10,0 8,0 18,38 22,50

d2

l1

d1

l2
a

d1 P l1 l2

d2 
(h9)

a 
(h12)

Codice

6711
Codice

6711TN

12 1,75 10,2 110 29 9 7 24,73 39,89

M
DIN 13

371
DIN

376
DIN

6707..

HSS-Co

6711..

HSS-Co

6H

B/4-5

Rapid

Per fori PASSANTI

d1 P l1 l2 l3

d2 
(h9)

a 
(h12)

Codice

6644
Codice

6644TN

3 0,50 2,5 56 5 11 3,5 2,7 13,40 14,42
4 0,70 3,3 63 7 13 4,5 3,4 13,40 15,96
5 0,80 4,2 70 8 16 6 4,9 13,63 16,21
6 1,00 5,0 80 10 19 6 4,9 14,27 16,79
8 1,25 6,8 90 12 22 8 6,2 16,79 20,68

10 1,50 8,5 100 14 24 10 8,0 19,66 24,03

M
DIN 13

371
DIN

376
DIN

6644..

HSS-Co

6638..

HSS-Co

Per fori CIECHI

40°

6H

C/2,5-3

N 40°

d1 P l1 l2 l3

d2 
(h9)

a 
(h12)

Codice

6638
Codice

6638TN

12 1,75 10,2 110 29 16 9 7 27,38 41,74

d2

l1

d1

l2

a l3

0°

Esempio d’ordine: 6711 (12)

Esempio d’ordine: 6638 (12)

Esempio d’ordine: 6707 (3)

Esempio d’ordine: 6644 (3)
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FILETTATURA
Maschi a macchina

d1 P l1 l2

d2 
(h9)

a 
(h12)

Codice

6668TB
Promo

Extra 25%

4 0,70 3,3 63 7 4,5 3,4 25,12 18,84
5 0,80 4,2 70 8 6,0 4,9 25,59 19,20
6 1,00 5,0 80 10 6,0 4,9 26,23 19,67
8 1,25 6,8 90 12 8,0 6,2 30,32 22,74

10 1,50 8,5 100 14 100 8,0 36,51 27,38

M
DIN 13

371
DIN

376
DIN

Per fori CIECHI

Esempio d’ordine: 6668TB (4)

C/2,5-3

d2

l1

l2
a

d1

40°

6HTB 40°

HSS-Co-PM HSS-Co-PM

TiCN Top

d1 P l1 l2

d2 
(h9)

a 
(h12)

Codice

6669TB
Promo

Extra 25%

12 1,75 10,2 110 16 9 7,0 47,04 35,28
14 2,00 12,0 110 20 11 9,0 60,32 45,24
16 2,00 14,0 110 20 12 9,0 65,42 49,07
18 2,50 15,5 125 24 14 11,0 95,42 71,56
20 2,50 17,5 140 25 16 12,0 96,38 72,28
24 3,00 21,0 160 30 18 14,5 120,31 90,23

Esempio d’ordine: 6669TB (12)

6668TB 6669TB

Maschi in HSS-Co-PM rastremati per fori ciechi, idonei per lavorazioni di 
acciaio, acciaio inossidabile, ghisa e materiale non ferroso. 

I Maschi in HSS-Co-PM della serie T-BLACK garantiscono la massima efficienza nei processi di 
maschiatura grazie alla geometria innovativa ed al rivestimento TiCN TOP offrendo una maggiore 
resistenza all’usura ed un basso coefficiente di attrito in fase di lavorazione.

• RIVESTIMENTO TICN TOP DEPOSITATI CON TECNICA PVD CONFERISCE UN'OTTIMA 
RESISTENZA ALL’USURA E SCORREVOLEZZA DEL TRUCIOLO.

• RASTREMAZIONE POSTERIORE PER RIDURRE LA FORMAZIONE DI MATASSE TRUCIOLO 
SULLA PARTE FINALE DEL MASCHIO, DIMINUENDO IL MOMENTO TORCENTE NELLA FASE DI 
INVERSIONE.

• ELICA 40° PER RIDURRE LE FORZE DI TAGLIO E GARANTIRE UNA RAPIDA 
• ED EFFICACE EVACUAZIONE DEL TRUCIOLO.

• IDEALE PER  ACCIAI BASSO ED ALTO LEGATI E ACCIAI INOSSIDABILI.
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d1 P l1

l2

6780TC

l2

6782TC

d2 
(h9)

a 
(h12)

Codice

6780TC
Promo

Extra 25%
Codice

6782TC
Promo

Extra 25%

3 0,50 2,5 56 11 5 3,5 2,7 41,30 30,97 43,59 32,69
4 0,70 3,3 63 13 7 4,5 3,4 42,44 31,83 45,89 34,42
5 0,80 4,2 70 16 8 6,0 4,9 43,59 32,69 45,89 34,42
6 1,00 5,0 80 19 10 6,0 4,9 43,59 32,69 45,89 34,42
8 1,25 6,8 90 22 13 8,0 6,2 44,74 33,56 47,04 35,28

10 1,50 8,5 100 24 15 10,0 8,0 58,53 43,90 60,83 45,62

d1 P l1

l2

6781TC

l2

6783TC

d2 
(h9)

a 
(h12)

Codice

6781TC
Promo

Extra 25%
Codice

6783TC
Promo

Extra 25%

12 1,75 10,2 110 28 18 9 7 74,68 56,01 79,14 59,36

M
DIN 13

371
DIN

Per fori CIECHI 
E PASSANTI

Esempio d’ordine: 6781TC (12)

Esempio d’ordine: 6780TC (3)

6HX
d2

l1

d1

l2
a

HSS-Co-PM

6780TC 
6782TC

Maschi in HSS-Co-PM per fori passanti e ciechi, idonei per lavorazioni di 
acciaio, acciaio inossidabile, ghisa e leghe di Alluminio.  

I maschi in HSS-Co-PM della serie Multi Rapid PRO e Multi PRO sono progettati per garantire maggiore 
produttività su acciai, acciai inossidabili, ghise e leghe di Alluminio. Le nuove geometrie sviluppate 
garantiscono un ottimo controllo del truciolo.

• NUOVO RIVESTIMENTO TICN PLUS DEPOSITATO CON TECNICA PVD CON ELEVATA 
RESISTENZA ALL’USURA E MINOR COEFFICIENTE DI ATTRITO.

• SCANALATURE DRITTE CON IMBOCCO CORRETTO O ELICA A 45° PER DIMINUIRE LE 
TEMPERATURE DI TAGLIO E GARANTIRE UNA RAPIDA ED EFFICACE EVACUAZIONE DEL 
TRUCIOLO.

• NUOVA GEOMETRIA CONCEPITA PER RIDURRE AL MINIMO LE FORZE DI TAGLIO NEI 
MATERIALI FINO A 1300 N/mm2.

FILETTATURA
Maschi a macchina

M
ul

ti
 R

ap
id

 P
R

O

M
ul

ti
 P

R
O

TiCN
Plus

Multi Rapid 
PRO

0°

B/3,5-5

Multi 
PRO

45°

6HX

C/2-3

376
DIN HSS-Co-PM

6781TC 
6783TC

Multi Rapid PRO

Multi PRO
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FILETTATURA
Maschi a macchina

d1 P l1 l2

d2 
(h9)

a 
(h12)

Codice

6661VP

3 0,50 2,5 56 5 3,5 2,7 16,79
4 0,70 3,3 63 7 4,5 3,4 17,14
5 0,80 4,2 70 8 6,0 4,9 17,49
6 1,00 5,0 80 10 6,0 4,9 17,78
8 1,25 6,8 90 12 8,0 6,2 20,55

10 1,500 8,5 100 14 10,0 8,0 24,83

d1 P l1 l2

d2 
(h9)

a 
(h12)

Codice

6646VP

3 0,50 2,5 56 11 3,5 2,7 14,65
4 0,70 3,3 63 13 4,5 3,4 15,03
5 0,80 4,2 70 16 6,0 4,9 16,50
6 1,00 5,0 80 19 6,0 4,9 16,91
8 1,25 6,8 90 22 8,0 6,2 18,54

10 1,50 8,5 100 24 100 8,0 22,47

d1 P l1 l2

d2 
(h9)

a 
(h12)

Codice

6662VP

12 1,75 10,2 110 16 9 7 33,06

d1 P l1 l2

d2 
(h9)

a 
(h12)

Codice

6647VP

12 1,75 10,2 110 29 9 7 31,08

M
DIN 13

371
DIN

376
DIN

6661VP

HSS-Co

6662VP

HSS-Co

Per fori CIECHI

M
DIN 13

371
DIN

376
DIN

6646VP

HSS-Co

6647VP

HSS-Co

Per fori PASSANTI

Esempio d’ordine: 6662VP (12)

Esempio d’ordine: 6647VP (12)

Esempio d’ordine: 6661VP (3)

Esempio d’ordine: 6646VP (3)

VR 35°

35°

6HX

C/2,5-3

VAP

VAP

VA

0°

6HX

B/4-5

d2

l1

d1

l2
a

d2

l1

d1

l2
a
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FILETTATURA
Maschi a rullare

d1 P l1 l2 l3 d2 l a R F
Codice

796 €

M3 0.5 56 11 18 3.5 6 2.7 5 1 2.80 796 3 26,57

M4 0.7 63 13 21 4.5 6 3.4 5 1 3.70 796 4 27,70

M5 0.8 70 16 25 6 8 4.9 5 1 4.65 796 5 29,23

M6 1 80 19 30 6 8 4.9 5 1 5.55 796 6 30,40

M8 1.25 90 22 35 8 9 6.2 6 3 7.40 796 8 35,50

M10 1.5 100 24 39 10 11 8 8 4 9.30 796 10 50,08

P

  Parametri di taglio

Vc
m/min

10 - 24 10 - 32 3 - 24 7 - 32 7 - 32 10 - 32 10 - 24

9 - 16 13 - 32 4 - 24 9 - 32 9 - 32 13 - 32 9 - 16

10 - 15 15 - 40 5 - 20 10 - 30 10 - 30 15 - 30 10 - 15

  Raccomandato   |    Idoneo   |    Possibile

Esempio d’ordine: 796 (3)

IT-TAFLET  3.153.323-IT

• CARATTERISTICHE TECNICHE

I maschi a rullare IT-TAFLET hanno un’unica sezione di
Imbocco con profilo di filettatura ridotto. (figura 1)
Diversamente dai maschi a rullare tradizionali, Il passo tra i 
filetti è costante. Tutti i filetti hanno un profilo simmetrico.
Queste caratteristiche eliminano le forze assiali sul materiale 
da lavorare (figura 2).
La radice del filetto è progettata per creare una
cresta arrotondata sul filetto formato (figura 3)

• VANTAGGI PRODUTTIVI

La vita dell’utensile ò ampiamente aumentata a causa 
dello sforzo di torsione ridotto.

Le bave all’ingresso e all’uscita dei fori sono quasi 
completamente evitate a causa delle forze assiali 
ampiamente ridotte.

I maschi IT-TAFLET sono disponibili a catalogo anche per 
filettature molto piccole fino a S 0.5, per applicazioni 
particolari, grazie allo sforzo di torsione molto basso.

IT-TAFLET

Tipo tradizionale

IT-TAFLET

Tipo tradizionale B

IT-TAFLET

Tipo tradizionale

01

02

03
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FILETTATURA
Maschi a rullare

3.153.323-WF

  Parametri di taglio

l3

l1
l2l

d2

a R
d1

F

Codice 
d’ordine d1 P l1 l2 l3 d2 l a R F €

675 2 M2 0.4 45 8 10 2.8 5 2.1 4 2 1.83 19,35

675 2.5 M2.5 0.45 50 9 12.5 2.8 5 2.1 4 2 2.30 19,35

675 3 M3 0.5 56 11 18 3.5 6 2.7 4 2 2.80 15,82

675 4 M4 0.7 63 13 21 4.5 6 3.4 4 2 3.70 15,82

675 5 M5 0.8 70 16 25 6 8 4.9 4 2 4.65 16,66

675 6 M6 1 80 19 30 6 8 4.9 4 2 5.55 17,06

675 8 M8 1.25 90 22 35 8 9 6.2 6 3 7.40 20,16

675 10 M10 1.5 100 24 39 10 11 8 8 4 9.30 25,99

675 12 M12 1.75 110 28 44 9 10 7 8 4 11.20 49,43

675 14 M14 2 110 30 44 11 12 9 8 4 13.00 62,84

675 16 M16 2 110 32 44 12 12 9 8 4 15.00 75,45

  Dettagli tecnici

MASCHI A RULLARE 
Per uso generico  Aluminio, Aluminio pressofuso, Rame, Acciai e Acciai inossidabili < 1.200 N/mm2

P

Vc
m/min

10 - 24 10 - 32 3 - 24 7 - 32 7 - 32 10 - 32 10 - 24

9 - 16 13 - 32 4 - 24 9 - 32 9 - 32 13 - 32 9 - 16

10 - 15 15 - 40 5 - 20 10 - 30 10 - 30 15 - 30 10 - 15

  Raccomandato   |    Idoneo   |    Possibile
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FILETTATURA
Maschi a rullare

3.153.323

  Parametri di taglio

Codice 
d’ordine d1 P l1 l2 l3 d2 l a R €

670 2 M2 0.4 45 8 10 2.8 5 2.1 4 1.83 18,66

670 2.5 M2.5 0.45 50 9 12.5 2.8 5 2.1 4 2.30 18,66

670 3 M3 0.5 56 11 18 3.5 6 2.7 4 2.80 14,54

670 4 M4 0.7 63 13 21 4.5 6 3.4 4 3.70 14,54

670 5 M5 0.8 70 16 25 6 8 4.9 4 4.65 16,26

670 6 M6 1 80 19 30 6 8 4.9 4 5.55 16,69

670 8 M8 1.25 90 22 35 8 9 6.2 6 7.40 19,50

670 10 M10 1.5 100 24 39 10 11 8 8 9.30 25,15

670 12 M12 1.75 110 28 44 9 10 7 8 11.20 46,00

670 14 M14 2 110 30 44 11 12 9 8 13.00 59,34

670 16 M16 2 110 32 44 12 12 9 8 15.00 70,42

  Dettagli tecnici

MASCHI A RULLARE 
Per uso generico  Aluminio, Aluminio pressofuso, Rame, Acciai e Acciai inossidabili < 1.200 N/mm2

P

Vc
m/min

10 - 24 10 - 32 3 - 24 7 - 32 7 - 32 10 - 32 10 - 24

9 - 16 13 - 32 4 - 24 9 - 32 9 - 32 13 - 32 9 - 16

10 - 15 15 - 40 5 - 20 10 - 30 10 - 30 15 - 30 10 - 15

  Raccomandato   |    Idoneo   |    Possibile
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FILETTATURA
Maschi a macchina

P

  Dettagli tecnici

MASCHI AD ASPORTAZIONE 
Per Acciai inossidabili  < 1.200 N/mm2

d1 P l1 l2 l3 d2 l a Z
Codice

120 €

M3 0.5 56 11 18 3.5 6 2.7 3 2.50 120 3 12,10

M4 0.7 63 13 21 4.5 6 3.4 3 3.30 120 4 12,28

M5 0.8 70 16 25 6 8 4.9 3 4.20 120 5 12,76

M6 1 80 19 30 6 8 4.9 3 5.00 120 6 13,12

M8 1.25 90 22 35 8 9 6.2 3 6.80 120 8 15,27

M10 1.5 100 24 39 10 11 8 3 8.50 120 10 18,01

  Parametri di taglio

d1 P l1 l2 l3 d2 l a Z
Codice

320 €

M12 1.75 110 28 44 9 10 7 3 10.20 320 12 22,42

M14 2 110 30 44 11 12 9 3 12.00 320 14 31,35

M16 2 110 32 44 12 12 9 3 14.00 320 16 35,21

Vc
m/min

2 - 10 2 - 4 2 - 10 8 - 20 10 - 20 10 - 20 15 - 30

  Raccomandato   |    Idoneo   |    Possibile

Esempio d’ordine: 120 (3)

Esempio d’ordine: 320 (12)

6.112.121
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FILETTATURA
Maschi a macchina

P

MASCHI AD ASPORTAZIONE 
Per Acciai inossidabili  < 1.200 N/mm2

  Dettagli tecnici

d1 P l1 l2 l3 d2 l a Z
Codice

160 €

M3 0.5 56 5 18 3.5 6 2.7 3 2.50 160 3 13,12

M4 0.7 63 7 21 4.5 6 3.4 3 3.30 160 4 13,41

M5 0.8 70 8 25 6 8 4.9 3 4.20 160 5 13,81

M6 1 80 10 30 6 8 4.9 3 5.00 160 6 14,40

M8 1.25 90 13 35 8 9 6.2 3 6.80 160 8 16,77

M10 1.5 100 15 39 10 11 8 3 8.50 160 10 20,05

d1 P l1 l2 l3 d2 l a Z
Codice

360 €

M12 1.75 110 18 44 9 10 7 4 10.20 360 12 24,64

M14 2 110 20 44 11 12 9 4 12.00 360 14 32,95

M16 2 110 20 44 12 12 9 4 14.00 360 16 36,67

  Parametri di taglio

Vc
m/min

1 - 9 1 - 3 1 - 9 7 - 18 9 - 18 9 - 18 13 - 27

1 - 6 1 - 3 1 - 6 4 - 13 9 - 18 9 - 18 9 - 18

2 - 7 2 - 4 2 - 5 5 - 15 8 - 15 8 - 15 10 - 20

  Raccomandato   |    Idoneo   |    Possibile

Esempio d’ordine: 160 (3)

Esempio d’ordine: 360 (12)

6.115.121
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ALESATURA
Alesatori a macchina in HSS-Co e Metallo Duro Integrale per ottenere fori in tolleranza H7

d1 
(H7) 

l1 l2

d2 
(h9)

Codice

6326

2 49 11 2,0 14,14
3 61 15 3,0 12,45
4 75 19 4,0 13,37
5 86 23 5,0 14,55
6 93 26 5,6 14,90
8 117 33 8,0 18,99

10 133 38 10,0 22,79
12 151 44 10,0 33,44

d1 
(H7)

l1 l2

d2 
(h6)

Z
Codice

6372

2 49 11 2 4 23,71
3 61 15 3 6 28,85
4 75 19 4 6 33,06
5 86 23 5 6 39,70
6 93 26 6 6 47,10
8 117 33 8 6 61,59

10 133 38 10 6 77,55
12 151 44 10 6 92,23

Esempio d’ordine: 6326 (2)

Esempio d’ordine: 6372 (2)

d2

l1

d1

l2 212
DIN

H7
≤ Ø2,9 ≥ Ø3

HSS-Co

9°

B/D

Alesatore
in HSS-Co

9°

Alesatore
in Metallo

Duro 
Integrale

H7
~8093

DIN

d2

l1

d1

l2

M.D.I.-HM

B
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SVASATURA
Svasatori 90° a 3 taglienti a passo variabile per lavorazioni senza vibrazioni

HSS HSS

90° 90°

C C

TiN

P P

M M

K K

N N

S S

8,3 2,0 50 6 3 15,92 35,81

10,4 2,5 50 6 3 19,05 40,53

12,4 2,8 56 8 3 20,20 43,08

16,5 3,2 60 10 3 24,86 53,17

20,5 3,5 63 10 3 34,34 74,04

D d1  l1

d2 
(h9)

Z
Codice

6274
Codice

6274TN

MATERIALE | MATERIAL

ANGOLO DI SVASATURA | COUNTERSINKING ANGLE

FORMA | FORM

RIVESTIMENTO | COATING

DIREZIONE TAGLIO | CUTTING DIRECTION

G
R

U
P

P
O

 M
A

T
E

R
IA

LI
M

A
TE

R
IA

L 
G

R
O

U
P

S

P | Acciai | Steels

M | Acciai Inossidabili | Stainless Steels

K | Ghise | Cast Irons

N | Metalli non ferrosi | Non-ferrous metals

S | Leghe resistenti al calore e Titanio | HRSA and Titanium

H | Acciai Temprati | Hardened Steels

P. 788

335
DIN

NEW

d2

l1

d1 D

70,00 88,00
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01.  ASPORTAZIONE TRUCIOLO

FORATURA
Alesatori a macchina in HSS-Co e Metallo Duro Integrale per ottenere fori in tolleranza H7

Punte codice (6151)

HSS

N

118°

VAP

P

M

K

N

MATERIALE | MATERIAL

TIPO | TYPE

ANGOLO DI TESTA | POINT ANGLE

RIVESTIMENTO | COATING

TRATTAMENTO SUPERFICIALE | SURFACE TREATMENT

DIREZIONE TAGLIO | CUTTING DIRECTION

G
R

U
P

P
O

 M
A

T
E

R
IA

LI
M

A
TE

R
IA

L 
G

R
O

U
P

S

P | Acciai | Steels

M | Acciai Inossidabili | Stainless Steels

K | Ghise | Cast Irons

N | Metalli non ferrosi | Non-ferrous metals

S | Leghe resistenti al calore e Titanio | HRSA and Titanium

H | Acciai Temprati | Hardened Steels

338
DIN

P.331

≤8xd

SET Punte (6172)

Ø 1.0 ÷ 13.0
Diametri 

progressivi 
di 0.5 mm

25 
pezzi

Codice

6172

Codice d’ordine
6172 (1-13)

SET PUNTE DI TIPO N in HSS

€ 143,60

KIT FRESATURA
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Frese a testa piana con disimpegno radiale in metallo duro integrale micrograna, elica passo variabile, divisione irregolare.
Square end mills with reduced neck in solid carbide micro grain, variable helix, irregular division.

01.  ASPORTAZIONE TRUCIOLO

FRESATURA
Frese per lavorazioni universali
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d1 l1 l2 l3 d2 d3 €

3 50 8 14 6 2,8 448706 1709HPF   3 21,04

4 50 11 16 6 3,7 448707 1709HPF   4 21,04

5 50 13 16 6 4,6 448708 1709HPF   5 21,04

6 50 16 20 6 5,5 448709 1709HPF   6 21,04

8 60 20 26 8 7,4 448710 1709HPF   8 26,15

10 72 22 31 10 9,2 448711 1709HPF   10 35,69

12 75 26 37 12 11 448712 1709HPF   12 44,09

14 83 26 37 14 13 448713 1709HPF   14 68,60

16 100 36 43 16 15 448714 1709HPF   16 73,05

20 100 38 53 20 19 448715 1709HPF   20 126,63

HA
6535

HPF

TiAlN
4Z 38°

35°36°
41° 10°

h6
SHRINK

FIT

l1

l2

d1

d3

d2

l3

Gruppo materiali lavorabili | Group of working materials:

P M K N S H  Raccomandato - Most suitable 
 Possibile - Possible  - -  -

Operazioni di fresatura | Milling strategies

KIT FRESATURA
Set composto da 4 pezzi, range disponibili:

6 • 8 • 10 • 12

Prezzo
a richiesta
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Gruppo materiali lavorabili | Group of working materials:

01.  ASPORTAZIONE TRUCIOLO

FRESATURA
Frese per lavorazioni universali

Frese toriche con disimpegno radiale in metallo duro integrale micrograna, elica passo variabile, divisione irregolare.
Corner radius end mills with reduced neck in solid carbide micro grain, variable helix, irregular division.
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d1 (f8) R l1 l2 l3 d2 d3 €

4 0,2 57 13 18 6 3,8 448696 1710HPF   4 30,94

5 0,2 57 13 18 6 4,9 448697 1710HPF   5 30,94

6 0,2 57 13 18 6 5,9 448698 1710HPF   6 30,94

8 0,3 63 21 25 8 7,9 448699 1710HPF   8 40,04

10 0,5 73 22 30 10 9,7 448700 1710HPF   10 58,24

12 0,5 84 26 36 12 11,7 448701 1710HPF   12 69,16

14 0,8 84 26 36 14 13,7 448702 1710HPF   14 108,29

16 1 92 36 42 16 15,5 448703 1710HPF   16 131,95

18 1 92 36 42 18 17,5 448704 1710HPF   18 164,71

20 1 103 41 52 20 19,5 448705 1710HPF   20 185,64

HA
6535

P M K N S H  Raccomandato - Most suitable 
 Possibile - Possible -  - - -

HPF

TiAlNSi+
4Z

36°-38°-39°-40°

38°
35°..°

12°

h5
SHRINK

FIT

Rl1

l2

d1

d3

d2

l3
Operazioni di fresatura | Milling strategies

KIT FRESATURA
Set composto da 4 pezzi, range disponibili:

6 • 8 • 10 • 12

Prezzo
a richiesta
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01.  ASPORTAZIONE TRUCIOLO

FRESATURA
Metallo Duro Integrale - DIN 6527L - Serie Normale

F2NCTF 
(Frese a testa piana - 2 tagli)

F3NCTF 
(Frese a testa piana - 3 tagli)

F4NCTF 
(Frese a testa piana - 4 tagli)

l1

d2 d1

l2

l1

d2 d1

l2

l1

d2 d1

l2

d1
(e8) l1 l2 d2 Z €

2 50 6 4 2 6,79

3 50 8 4 2 6,79

4 50 11 4 2 6,79

5 50 13 6 2 9,15

6 50 16 6 2 9,90

8 60 20 8 2 18,30

10 75 25 10 2 28,05

12 75 30 12 2 40,30

14 83 40 14 2 61,10

16 92 40 16 2 77,50

d1
(e8) l1 l2 d2 Z €

2 50 6 4 3 6,79

3 50 8 4 3 6,79

4 50 11 4 3 6,79

5 50 13 6 3 9,15

6 50 16 6 3 9,90

8 60 20 8 3 18,30

10 75 25 10 3 28,05

12 75 30 12 3 40,30

14 83 40 14 3 61,10

16 92 40 16 3 77,50

d1
(e8) l1 l2 d2 Z €

2 50 6 4 4 6,79

3 50 8 4 4 6,79

4 50 11 4 4 6,79

5 50 13 6 4 9,15

6 50 16 6 4 9,90

8 60 20 8 4 18,30

10 75 25 10 4 28,05

12 75 30 12 4 40,30

14 83 40 14 4 61,10

16 92 40 16 4 77,50

Esempio d’ordine:  F2NCTF 2 Esempio d’ordine:  F3NCTF 2 Esempio d’ordine:  F4NCTF 2

F4VCTF 
(Frese a testa piana - 4 tagli)

F2NSTF 
(Frese sferiche - 2 tagli)

F4NSTF 
(Frese sferiche - 4 tagli)

d1
(e8) l1 l2 d2 Z €

3 50 8 6 4 8,14

4 50 11 6 4 8,14

5 50 13 6 4 10,98

6 50 16 6 4 11,89

8 60 20 8 4 21,95

10 72 22 10 4 33,65

12 75 26 12 4 48,40

16 100 36 16 4 93,00

d1
(h10) l1 l2 d2 R Z €

2 50 4 4 1 2 10,56

3 50 6 4 1,5 2 10,56

4 50 8 4 2 2 10,56

5 50 10 6 2,5 2 13,16

6 50 12 6 3 2 13,16

8 60 16 8 4 2 23,00

10 75 20 10 5 2 34,00

12 75 24 12 6 2 49,00

14 83 28 14 7 2 70,40

16 92 32 16 8 2 86,00

d1
(h10) l1 l2 d2 R Z €

3 50 6 4 1,5 4 10,56

4 50 8 4 2 4 10,56

5 50 10 6 2,5 4 13,16

6 50 12 6 3 4 13,16

8 60 16 8 4 4 23,00

10 75 20 10 5 4 34,00

12 75 24 12 6 4 49,00

14 83 28 14 7 4 70,40

16 92 32 16 8 4 86,00

Esempio d’ordine:  F4VCTF 3 Esempio d’ordine:  F2NSTF 2 Esempio d’ordine:  F4NSTF 3

l1

d2 d1

l2

l1

d2 d1

l2

R l1

d2 d1

l2

R

ELICA PASSO VARIABILE

38°/41°
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01.  ASPORTAZIONE TRUCIOLO

SISTEMI DI SERRAGGIO
Mandrini - PortaPinze ER DIN 6499, Portafrese Fissi 

ISOER 
(SK - DIN 69871)

BTER 
(MAS 403 - BT)

HSKER 
(HSK - DIN 69893)

SK  x  ER  x  A L D €

40 16 63 132 32 36,76

40 25 60 129 42 34,66

40 32 70 139 50 36,10

50 25 60 162 42 68,35

50 32 70 172 50 61,70

50 40 80 182 63 61,70

Esempio d’ordine:  ISOER 40x16x63

SK  x  ER  x  A L D €

40 16 60 118 32 37,48

40 25 60 126 42 34,05

40 32 60 126 50 35,43

50 32 70 172 50 72,45

50 40 80 182 63 72,45

Esempio d’ordine:  BTER 40x16x60

HSK  x  ER  x  A L D €

63 16 100 132 28 77,06

63 25 100 132 42 77,06

63 32 100 132 50 77,06

63 40 120 152 63 82,69

Esempio d’ordine:  HSKER 63x16x100

BTFI 
(MAS 403 - BT)

ISOFI 
(SK - DIN 69871)

HSKFI 
(HSK - DIN 69893)

SK  x  d1  x  A d2 L l3 €

40 16 45 44 128 17 40,86

40 22 45 50 130 19 39,88

40 27 45 50 132 21 39,88

40 32 50 78 140 24 42,29

SK  x  d1  x  A d2 L l3 €

40 16 35 44,5 121 17 40,86

40 22 35 44,5 123 19 39,68

40 27 35 44,5 125 21 43,26

40 32 55 78,0 148 24 43,26

HSK  x  d1  x  A d2 L l3 €

63 16 45 17 44 99 106,75

63 22 50 19 48 101 106,75

63 27 60 21 60 113 114,69

63 32 60 24 78 116 118,27

Esempio d’ordine: EISOFI 40x16x35 Esempio d’ordine:  BTFI 40x16x45 Esempio d’ordine:  HSKFI 63x16x45
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01.  ASPORTAZIONE TRUCIOLO

SISTEMI DI SERRAGGIO
Mandrini - Portafrese Weldon, Portafrese Whistle Notch

ISOWE 
(SK - DIN 69871)

HSKWE 
(HSK - DIN 69893)

BTWE 
(MAS 403 - BT)

SK  x d1  x A L D €

40 6 50 118 25 33,64

40 8 50 118 28 28,83

40 10 50 118 35 28,83

40 12 50 118 42 28,83

HSK  x  d1  x  A L D €

63 6 65 97 25 77,82

63 8 65 97 28 77,82

63 10 65 97 35 77,82

63 12 80 112 42 77,82

SK  x  d1  x  A L D €

40 6 50 116 25 30,77

40 8 50 116 28 29,34

40 10 63 129 35 29,34

40 12 63 129 42 29,34

Esempio d’ordine:  ISOWE 40x6x50 Esempio d’ordine:  HSKWE 63x6x65Esempio d’ordine:  BTWE 40x6x50

ISOWN 
(SK - DIN 69871)

HSKWN 
(HSK - DIN 69893)

BTWN 
(MAS 403 - BT)

SK  x  d1  x  A L D €

40 6 50 118 25 46,39

40 8 50 118 28 43,72

40 10 50 118 35 43,72

40 12 50 118 42 43,72

HSK  x  d1  x  A L D €

63 6 80 112 25 102,66

63 8 80 112 28 102,66

63 10 80 112 35 102,66

63 12 90 122 42 102,66

SK  x  d1  x  A L D €

40 6 50 116 25 52,99

40 8 50 116 28 49,46

40 10 63 129 35 49,46

40 12 63 129 42 49,46

Esempio d’ordine:  ISOWN 40x6x50 Esempio d’ordine:  HSKWN 63x6x80Esempio d’ordine:  BTWN 40x6x50
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01.  ASPORTAZIONE TRUCIOLO

SISTEMI DI SERRAGGIO
Tastatore 3D - Nuova Generazione - Universale

TTRU 
(Tastatore 3D Universale)

TTRNG 
(Tastatore 3D “Nuova Generazione”)

Codice d’ordine €

TTRNG 12x101 Tastatore 3D N.G. 270,00

Parti di ricambio:
TST 4x25 Astina Corta 25,55
TST 8x65 Astina Lunga 45,15
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Caractéristiques techniques/ Dati tecnici

Palpeur 3D NG avec queue de montage Ø 12 mm, touche de palpage courte incluse
Tastatore 3D NG con gambo di serraggio Ø 12 mm incl. astina tastatore corta

Précision/Precisione  0,01 mm
Longueur sans queue de montage/Lunghezza senza gambo di serraggio 101 mm
Référence/ Nr. ordine  80.360.00NG

Accessoires/ Accessori

Touche de palpage courte 25 mm, Ø 4 mm/Astina corta Ø 4 mm
Référence/ Nr. ordine  80.362.00

Touche de palpage longue 65 mm, Ø 8 mm/Astina lunga Ø 8 mm
Référence/ Nr. ordine  80.363.00

P A L P E U R  3 D  N O U V E L L E  G É N É R A T I O N 
T A S T A T O R E  3 D  N E W  G E N E R A T I O N

 – Définir le positionnement de la broche par rapport aux arêtes de référence 
d’une pièce (axes x-, y-, z-)

 – Prendre les origines
 – Dégauchir arbres et alésages
 – Mesurer longueurs et profondeurs
 – Contrôler planéité et rectitude
 – Contrôler le positionnement des gabarits et autres éléments de serrage

 

 
(assi x, y e z)

 – impostazione dei punti zero
 – centraggio dei fori e degli alberi
 – misurazione delle lunghezze e delle profondità
 – controllo della rettilineità e della planarità delle superfici
 – allineamento di utensili e dispositivi di serraggio
 – rapido, senza calcoli, senza errori di segno algebrico

 

Touche de palpage courte Ø 4 mm/Astina corta Ø 4 mm
Touche de palpage longue Ø 8 mm/Astina lunga Ø 8 mm

611

0,01 mm

10
0

20

30

40
50

60

70

80

90 10

20

70

60

30

40

90

80

-2

-1
01

2

     

113 m
m

65 mm

50 m
m

10
0

20

30

40
50

60

70

80

9010

20

70

60

30

40

90

80

0.01 mm
Germany
Made in

-2

-1
01

2

4 mm

Ø 20 mm

Ø7,5 mm
M3

8 mm

65 m
m

25 m
m

Ø7,5 mm

4 mm

M3

A
pp

ar
ei

ls
 d

e 
m

es
ur

e
 

St
ru

m
en

ti 
di

 m
is

ur
a

Caractéristiques techniques/ Dati tecnici

Palpeur 3D NG avec queue de montage Ø 12 mm, touche de palpage courte incluse
Tastatore 3D NG con gambo di serraggio Ø 12 mm incl. astina tastatore corta

Précision/Precisione  0,01 mm
Longueur sans queue de montage/Lunghezza senza gambo di serraggio 101 mm
Référence/ Nr. ordine  80.360.00NG

Accessoires/ Accessori

Touche de palpage courte 25 mm, Ø 4 mm/Astina corta Ø 4 mm
Référence/ Nr. ordine  80.362.00

Touche de palpage longue 65 mm, Ø 8 mm/Astina lunga Ø 8 mm
Référence/ Nr. ordine  80.363.00

P A L P E U R  3 D  N O U V E L L E  G É N É R A T I O N 
T A S T A T O R E  3 D  N E W  G E N E R A T I O N

 – Définir le positionnement de la broche par rapport aux arêtes de référence 
d’une pièce (axes x-, y-, z-)

 – Prendre les origines
 – Dégauchir arbres et alésages
 – Mesurer longueurs et profondeurs
 – Contrôler planéité et rectitude
 – Contrôler le positionnement des gabarits et autres éléments de serrage

 

 
(assi x, y e z)

 – impostazione dei punti zero
 – centraggio dei fori e degli alberi
 – misurazione delle lunghezze e delle profondità
 – controllo della rettilineità e della planarità delle superfici
 – allineamento di utensili e dispositivi di serraggio
 – rapido, senza calcoli, senza errori di segno algebrico

 

Touche de palpage courte Ø 4 mm/Astina corta Ø 4 mm
Touche de palpage longue Ø 8 mm/Astina lunga Ø 8 mm

Codice d’ordine €

TTRU 20x113 Tastatore 3D U. 270,00

Parti di ricambio:
TST 4x25 Astina Corta 25,55
TST 8x65 Astina Lunga 45,15
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Caractéristiques techniques/ Dati tecnici

Palpeur 3D NG avec queue de montage Ø 12 mm, touche de palpage courte incluse
Tastatore 3D NG con gambo di serraggio Ø 12 mm incl. astina tastatore corta

Précision/Precisione  0,01 mm
Longueur sans queue de montage/Lunghezza senza gambo di serraggio 101 mm
Référence/ Nr. ordine  80.360.00NG

Accessoires/ Accessori

Touche de palpage courte 25 mm, Ø 4 mm/Astina corta Ø 4 mm
Référence/ Nr. ordine  80.362.00

Touche de palpage longue 65 mm, Ø 8 mm/Astina lunga Ø 8 mm
Référence/ Nr. ordine  80.363.00

P A L P E U R  3 D  N O U V E L L E  G É N É R A T I O N 
T A S T A T O R E  3 D  N E W  G E N E R A T I O N

 – Définir le positionnement de la broche par rapport aux arêtes de référence 
d’une pièce (axes x-, y-, z-)

 – Prendre les origines
 – Dégauchir arbres et alésages
 – Mesurer longueurs et profondeurs
 – Contrôler planéité et rectitude
 – Contrôler le positionnement des gabarits et autres éléments de serrage

 

 
(assi x, y e z)

 – impostazione dei punti zero
 – centraggio dei fori e degli alberi
 – misurazione delle lunghezze e delle profondità
 – controllo della rettilineità e della planarità delle superfici
 – allineamento di utensili e dispositivi di serraggio
 – rapido, senza calcoli, senza errori di segno algebrico

 

Touche de palpage courte Ø 4 mm/Astina corta Ø 4 mm
Touche de palpage longue Ø 8 mm/Astina lunga Ø 8 mm
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Caractéristiques techniques/ Dati tecnici

Palpeur 3D NG avec queue de montage Ø 12 mm, touche de palpage courte incluse
Tastatore 3D NG con gambo di serraggio Ø 12 mm incl. astina tastatore corta

Précision/Precisione  0,01 mm
Longueur sans queue de montage/Lunghezza senza gambo di serraggio 101 mm
Référence/ Nr. ordine  80.360.00NG

Accessoires/ Accessori

Touche de palpage courte 25 mm, Ø 4 mm/Astina corta Ø 4 mm
Référence/ Nr. ordine  80.362.00

Touche de palpage longue 65 mm, Ø 8 mm/Astina lunga Ø 8 mm
Référence/ Nr. ordine  80.363.00

P A L P E U R  3 D  N O U V E L L E  G É N É R A T I O N 
T A S T A T O R E  3 D  N E W  G E N E R A T I O N

 – Définir le positionnement de la broche par rapport aux arêtes de référence 
d’une pièce (axes x-, y-, z-)

 – Prendre les origines
 – Dégauchir arbres et alésages
 – Mesurer longueurs et profondeurs
 – Contrôler planéité et rectitude
 – Contrôler le positionnement des gabarits et autres éléments de serrage

 

 
(assi x, y e z)

 – impostazione dei punti zero
 – centraggio dei fori e degli alberi
 – misurazione delle lunghezze e delle profondità
 – controllo della rettilineità e della planarità delle superfici
 – allineamento di utensili e dispositivi di serraggio
 – rapido, senza calcoli, senza errori di segno algebrico

 

Touche de palpage courte Ø 4 mm/Astina corta Ø 4 mm
Touche de palpage longue Ø 8 mm/Astina lunga Ø 8 mm
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Caractéristiques techniques/ Dati tecnici

Palpeur 3D NG avec queue de montage Ø 12 mm, touche de palpage courte incluse
Tastatore 3D NG con gambo di serraggio Ø 12 mm incl. astina tastatore corta

Précision/Precisione  0,01 mm
Longueur sans queue de montage/Lunghezza senza gambo di serraggio 101 mm
Référence/ Nr. ordine  80.360.00NG

Accessoires/ Accessori

Touche de palpage courte 25 mm, Ø 4 mm/Astina corta Ø 4 mm
Référence/ Nr. ordine  80.362.00

Touche de palpage longue 65 mm, Ø 8 mm/Astina lunga Ø 8 mm
Référence/ Nr. ordine  80.363.00

P A L P E U R  3 D  N O U V E L L E  G É N É R A T I O N 
T A S T A T O R E  3 D  N E W  G E N E R A T I O N

 – Définir le positionnement de la broche par rapport aux arêtes de référence 
d’une pièce (axes x-, y-, z-)

 – Prendre les origines
 – Dégauchir arbres et alésages
 – Mesurer longueurs et profondeurs
 – Contrôler planéité et rectitude
 – Contrôler le positionnement des gabarits et autres éléments de serrage

 

 
(assi x, y e z)

 – impostazione dei punti zero
 – centraggio dei fori e degli alberi
 – misurazione delle lunghezze e delle profondità
 – controllo della rettilineità e della planarità delle superfici
 – allineamento di utensili e dispositivi di serraggio
 – rapido, senza calcoli, senza errori di segno algebrico

 

Touche de palpage courte Ø 4 mm/Astina corta Ø 4 mm
Touche de palpage longue Ø 8 mm/Astina lunga Ø 8 mm
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01.  ASPORTAZIONE TRUCIOLO

SISTEMI DI SERRAGGIO
Macchina a calettare

Codice d’ordine €

PMUKSFHWE  3500 A richiesta
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01.  ASPORTAZIONE TRUCIOLO

FRESATURA
Frese per Spallamento a fissaggio meccanico

90° RETTANGOLARE POSITIVO 10

CODICE Ø D1
(mm)

Ø d2/M
(mm)

Ø d3
(mm)

L
(mm)

L1
(mm)

ap
(mm) €

01

016W02R9016100AP1003 16 16 - 100 30 10 2 61,64

016W02R9016150AP1003 16 16 - 150 26 9 2 61,64

020W03R9020100AP1003 20 20 - 100 28 9 3 70,95

*020W03R9020150AP1003 20 20 - 150 28 9 3 70,95

025W04R9025095AP1003 25 25 - 100 30 9 4 87,12

*025W04R9025150AP1003 25 25 - 150 50 10 3 75,57

03

040A05R9016AP1003 40 16 39 40 - 10 5 76,56

050A07R9022AP1003 50 22 40 40 - 9 6 92,07

063A08R9022AP1003 63 22 48 50 - 9 7 103,62

080A08R9027AP1003 80 27 - 50 - 10 8 119,46

Esempio d’ordine: (Codice + Ø D1)     * Senza fori di lubrificazione interna

ATTACCO A 
MANICOTTO03ATTACCO WELDON01

AP..1003.. 
INSERTO

QUALITÀ

€
Dimensioni: P M K N S H

CODICE INSERTO D  S I R d1 F

TC
U

61
0

TC
U

62
0

TC
U

63
0

TC
U

62
0

TC
U

63
0

TC
U

64
0

TC
U

61
0

TC
U

62
0

TC
U

63
0

TC
N

01
0

TC
U

61
0

TC
U

62
0

TC
U

64
0

TC
P6

05

APKT100305PDERX1 6,7 3,5 10 0,5 2,8 1,2 - ● ● - ● - - ● ● - - - - - 4,00

APKT100305PDSRX1  6,7 3,5 10 0,5 2,8 1,2 - - ● - ● - - - ● - - - - - 4,00

APKT100308PDERX 6,7 3,5 10 0,8 2,8 0,9 - ● ● - ● - - ● ● - - - - - 4,00

Esempio d’ordine: (Codice Inserto + Qualità) 

D

d1

APKT 1003... 
X

APKT 1003... X1
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01.  ASPORTAZIONE TRUCIOLO

FRESATURA
Frese per Spallamento a fissaggio meccanico

90° RETTANGOLARE POSITIVO 16

ATTACCO A 
MANICOTTO03ATTACCO WELDON01

AP..1604.. 
INSERTO

QUALITÀ

€
Dimensioni: P M K N S H

CODICE INSERTO D  S I R d1 F

TC
U

61
0

TC
U

62
0

TC
U

63
0

TC
U

62
0

TC
U

63
0

TC
U

64
0

TC
U

61
0

TC
U

62
0

TC
U

63
0

TC
N

01
0

TC
U

61
0

TC
U

62
0

TC
U

64
0

TC
P6

05

APKT160408PDERX1 9,45 5,35 16 0,8 4,4 1,8 - ● ● - ● - - ● ● - - - - - 4,40

APKT160408PDSRX1 9,45 5,35 16 0,8 4,4 1,8 - - ● - ● - - - ● - - - - - 4,40

APKT160416PDERX 9,45 5,35 16 1,6 4,4 1,2 - ● - - - - - ● - - - - - - 4,40

Esempio d’ordine: (Codice Inserto + Qualità)

CODICE Ø D1
(mm)

Ø d2/M
(mm)

Ø d3
(mm)

L
(mm)

L1
(mm)

ap
(mm) €

01

025W02R9025200AP1604 25 25 - 200 60 16 2 110,88

032W03R9032150AP1604 32 32 - 150 50 16 3 95,04

032W03R9032200AP1604 32 32 - 200 60 16 3 136,29

040W04R9032115AP1604 40 40 - 110 40 16 4 90,42

*040W04R9032150AP1604 40 32 - 150 40 16 4 90,42

040W04R9040200AP1604 40 40 - 200 40 16 4 160,38

03

040A04R9016AP1604 40 16 32 40 - 16 4 76,56

050A05R9022AP1604 50 22 42 40 - 16 5 92,07

063A06R9022AP1604 63 22 52 40 - 16 6 103,62

080A07R9027AP1604 80 27 60 50 - 16 7 119,46

100A08R9032AP1604 100 32 - 50 - 16 8 143,55

Esempio d’ordine: (Codice + Ø D1)      * Senza fori di lubrificazione interna

D

d1

APKT 1604... 
X1 APKT 1604... 

X
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01.  ASPORTAZIONE TRUCIOLO

FRESATURA
Frese a fissaggio meccanico ad alto avanzamento con inserti monolaterali.

Strategie di fresatura

Dati di programmazione | Programming data:Dati di programmazione

Codice d’ordine
Order Code

D
ia

m
et

ro
 

fr
es

a

D
ia

m
et

ro
 

at
ta

cc
o

D
ia

m
et

ro
 

m
oz

zo

Lu
ng

he
zz

a 
to

ta
le

Pr
of

on
di

tà
 

di
 t

ag
lio

 
as

si
al

e

Pe
so

 c
or

po
 fr

es
a

In
se

rt
o

In
se

rt €
d1 d2 d3 l1 Ap max Kg

ATTACCO FILETTATO

016R02HFM08ED06 (16) 16 M08 14,5 25 0,85 200 2 EDM. 0603.. 97,02
020R03HFM10ED06 (20) 20 M10 18 30 0,85 200 3 EDM. 0603.. 105,93
025R04HFM12ED06 (25) 25 M12 21 35 0,85 200 4 EDM. 0603.. 115,50
032R05HFM16ED06 (32) 32 M16 29 40 0,85 300 5 EDM. 0603.. 114,51
040R06HFM16ED06 (40) 40 M16 29 40 0,85 400 6 EDM. 0603.. 140,91

ATTACCO A MANICOTTO

042RHFA16Z06HED06  (42) 42 16 36 40 0,85 400 6 EDM. 0603.. 93,72
052RHFA22Z07HED06  (52) 52 22 42 50 0,85 500 7 EDM. 0603.. 123,42

* In funzione di (ap - d1) In funzione di (ap - d1)

HF EDM...06

Rp:  2  :  *12°  :  11°

Frese a fissaggio meccanico

Ce
rc

hi
o 

is
cr

it
to

Sp
es

so
re

 
in

se
rt

o

Lu
ng

he
zz

a 
in

se
rt

o

Ra
gg

io
 d

i 
pu

nt
a

D
ia

m
et

ro
 fo

ro
 

di
 fi

ss
ag

gi
o

Codice Qualità inserto

€Codice 
inserto

TC
U

60
10

TC
U

60
40

TC
U

60
10

TC
U

60
40

TC
U

60
10

TC
U

60
40

TC
U

60
10

TC
U

60
40

TC
U

60
10

TC
U

60
40

Ic S l Re d1 P M K S H

EDMW0603HF 6,32 3,18 9,97 1,2 2,75 ● - ● - ● - ● - ● - 4,35
EDMX0603HF 6,32 3,18 9,97 1,2 2,75 - ● - ● - - - ● - - 6,89

Esempio d’ordine: (Codice Inserto + Qualità)

EDM...0603
Inserti monolaterali

EDMW....TCU6010 EDMX....TCU6040 S

d1

Ic

Re

L

 Con fori di lubrificazione

  

l1

d1 d2 d3

d1

l1

d3

d2
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01.  ASPORTAZIONE TRUCIOLO

Strategie di fresatura

Dati di programmazione | Programming data:Dati di programmazione

Codice d’ordine
Order Code

D
ia

m
et

ro
 

fr
es

a

D
ia

m
et

ro
 

at
ta

cc
o

D
ia

m
et

ro
 

m
oz

zo

Lu
ng

he
zz

a 
to

ta
le

Pr
of

on
di

tà
 

di
 t

ag
lio

 
as

si
al

e

Pe
so

 c
or

po
 fr

es
a

In
se

rt
o

In
se

rt €
d1 d2 d3 l1 Ap max Kg

ATTACCO FILETTATO

020R02HFM10ED09  (20) 20 M10 18 30 0,8 0,06 2 EDM… 0903HF 103,62
020R03HFM10ED09  (20) 20 M10 18 30 0,8 0,06 3 EDM… 0903HF 105,93
025R03HFM12ED09  (25) 25 M12 21 35 0,8 0,1 3 EDM… 0903HF 107,25
025R04HFM12ED09  (25) 25 M12 21 35 0,8 0,1 4 EDM… 0903HF 115,50
032R04HFM16ED09  (32) 32 M16 29 40 0,8 0,2 4 EDM… 0903HF 107,25
032R05HFM16ED09  (32) 32 M16 29 40 0,8 0,2 5 EDM… 0903HF 114,51
035R04HFM16ED09  (35) 35 M16 29 40 0,8 0,3 4 EDM… 0903HF 118,47
035R05HFM16ED09 ( 35) 35 M16 29 40 0,8 0,3 5 EDM… 0903HF 124,08
040R06HFM16ED09  (40) 40 M16 29 50 0,8 0,3 6 EDM… 0903HF 140,91

ATTACCO A MANICOTTO

042RHF90A16Z06HED09  (42) 42 16 35 40 0,8 1,2 6 EDM… 0903HF 93,72
052RHF90A22Z07HED09  (52) 52 22 42 40 0,8 1,2 7 EDM… 0903HF 123,42

* In funzione di (ap - d1) In funzione di (ap - d1)

HF EDM...09

Rp:  1,7  :  *35°  :  7°

Ce
rc

hi
o 

is
cr

it
to

Sp
es

so
re

 
in

se
rt

o

Lu
ng

he
zz

a 
in

se
rt

o

Ra
gg

io
 d

i 
pu

nt
a

D
ia

m
et

ro
 fo

ro
 

di
 fi

ss
ag

gi
o

Codice Qualità inserto

€Codice 
inserto

TC
U

60
10

TC
U

60
20

TC
U

60
40

TC
U

60
10

TC
U

60
20

TC
U

60
40

TC
U

60
10

TC
U

60
20

TC
U

60
40

TC
U

60
10

TC
U

60
20

TC
U

60
40

TC
U

60
10

TC
U

60
20

TC
U

60
40

Ic S l Re d1 P M K S H

EDMW0903HF 8,00 3,00 14,06 1 3,40 ● - ● ● - ● ● - - - - ● ● - - 6,89
EDMX0903HF 8,00 3,00 14,06 1 3,40 - ● ● - ● ● - - - - ● ● - ● - 7,61

Esempio d’ordine: (Codice Inserto + Qualità)

EDM...0903
Inserti monolaterali

Frese a fissaggio meccanico

EDMW....TCU6010 EDMX....TCU6020 EDMX....TCU6040EDMW....TCU6040 S

d1

Ic

Re

L

 Con fori di lubrificazione

  

l1

d1 d2 d3

d1

l1

d3

d2

FRESATURA
Frese a fissaggio meccanico ad alto avanzamento con inserti monolaterali.
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01.  ASPORTAZIONE TRUCIOLO

FRESATURA
Frese a fissaggio meccanico ad alto avanzamento con inserti bilalaterali.

Strategie di fresatura

Dati di programmazione | Programming data:Dati di programmazione

* In funzione di (ap - d1) In funzione di (ap - d1)

HF XNMU...07

Rp:  1,8  :  *20°  :  -7°

XNMU...07
Inserti bilaterali

Frese a fissaggio meccanico

 Con fori di lubrificazione

  

l1

d1 d2 d3

d1

l1

d3

d2

Codice d’ordine

D
ia

m
et

ro
 

fr
es

a

D
ia

m
et

ro
 

at
ta

cc
o

D
ia

m
et

ro
 

m
oz

zo

Lu
ng

he
z-

za
 t

ot
al

e

Pr
of

on
-

di
tà

 d
i 

ta
gl

io
 

as
si

al
e

Pe
so

 
co

rp
o

 fr
es

a

In
se

rt
o

In
se

rt €
d1 d2 d3 l1 Ap max Kg

ATTACCO FILETTATO

016R02RM08025  16 16 M08 13 25 1,00 0,02 2 XNMU07T310 92,40
020R03RM10028  20 20 M10 18 28 1,00 0,05 3 XNMU07T310 121,44
025R04RM12035  25 25 M12 18 35 1,00 0,07 4 XNMU07T310 130,35
032R05RM16035  32 32 M16 29 35 1,00 0,16 5 XNMU07T310 153,12
035R05RM16035  35 35 M16 29 35 1,00 0,17 5 XNMU07T310 155,76
035R06RM16035  35 35 M16 29 35 1,00 0,17 6 XNMU07T310 158,73
040R05RM16045  40 40 M16 29 45 1,00 0,24 5 XNMU07T310 175,56
040R06RM16035  40 40 M16 29 35 1,00 0,24 6 XNMU07T310 159,39
042R07RM16035  42 42 M16 29 35 1,00 0,24 7 XNMU07T310 191,40

ATTACCO A MANICOTTO

040A07R016040  40 40 16 36 40 1,00 0,20 7 XNMU07T310 128,04
050A06R022040  50 50 22 42 40 1,00 0,25 6 XNMU07T310 139,92
052A07R022040  52 52 22 42 40 1,00 0,39 7 XNMU07T310 135,30
063A09R022040  63 63 22 48 40 1,00 0,50 9 XNMU07T310 164,01
080A10R027050  80 80 27 60 50 1,00 0,95 10 XNMU07T310 182,82

Ic S

Re

L d1

Ce
rc

hi
o 

is
cr

it
to

Sp
es

so
re

 
in

se
rt

o

Lu
ng

he
zz

a 
in

se
rt

o

Ra
gg

io
 d

i 
pu

nt
a

D
ia

m
et

ro
 fo

ro
 

di
 fi

ss
ag

gi
o

Codice Qualità inserto

€Codice 
inserto

TC
M

72
0

TC
M

72
0

TC
M

72
0

TC
M

72
0

TC
M

72
0

TC
M

72
0

Ic S l Re d1 P M K N S H

XNMU07T310 6,85 3,60 11,5 1 3,0 ● ● ● - ● - 8,50
Esempio d’ordine: (Codice Inserto + Qualità)
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01.  ASPORTAZIONE TRUCIOLO

FRESATURA
Barre anti-vibranti

BAMDF-S

 Con foro di lubrificazione

Barre anti-vibranti cilindriche con disimpegno radiale, in Metallo Duro Integrale con adduzione interna di refrigerante 

D
ia

m
et

ro
 fr

es
a

D
ia

m
et

ro
 a

tt
ac

co

D
ia

m
et

ro
 

di
 se

rr
ag

gi
o

Lu
ng

he
zz

a 
to

ta
le

Lu
ng

he
zz

a 
di

si
m

pe
gn

o

€

Art. Num. Codice d’ordine | Order Code d1 d2 D l1 l2

446135 BAMDFS  (0610100) 9,8 10 M6 100 24 78,00

446136 BAMDFS  (0610150) 9,8 10 M6 150 24 86,00

446137 BAMDFS  (0612100) 10,8 12 M6 100 24 84,00

446138 BAMDFS  (0612150) 10,8 12 M6 150 24 104,00

446139 BAMDFS  (0816100) 14,4 16 M8 100 24 102,00

446140 BAMDFS ( 0816150) 14,4 16 M8 150 24 130,00

446141 BAMDFS  (0816200) 14,4 16 M8 200 30 157,00

446142 BAMDFS  (1020100) 18 20 M10 100 40 135,00

446143 BAMDFS  (1020150) 18 20 M10 150 40 177,00

446144 BAMDFS  (1020200) 18 20 M10 200 40 215,00

446145 BAMDFS  (1225100) 22,5 25 M12 100 40 191,00

446146 BAMDFS  (1225150) 22,5 25 M12 150 45 252,00

446147 BAMDFS  (1225200) 22,5 25 M12 200 48 312,00

446148 BAMDFS  (1225250) 22,5 25 M12 250 48 390,00

Dettagli tecnici

Tipo di materiale costruttivo Gambo cilindrico Tolleranza h6 Idoneo al calettamento a caldo

h6
SHRINK

FIT

l1

l2

d2 d1D
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01.  ASPORTAZIONE TRUCIOLO

FRESATURA
Barre anti-vibranti

 Con foro di lubrificazione

Barre anti-vibranti cilindriche, in Metallo Duro Integrale con adduzione interna di refrigerante 

D
ia

m
et

ro
 fr

es
a

D
ia

m
et

ro
 a

tt
ac

co

D
ia

m
et

ro
 

di
 se

rr
ag

gi
o

Lu
ng

he
zz

a 
to

ta
le

€

Art. Num. Codice d’ordine d1 d2 D l1

446149 BAMDF  (0611100) 11 11 M6 100 81,00

446150 BAMDF  (0611150) 11 11 M6 150 121,00

446151 BAMDF  (0815100) 15 15 M8 100 127,00

446152 BAMDF  (0815150) 15 15 M8 150 127,00

446153 BAMDF  (0815200) 15 15 M8 200 134,00

446154 BAMDF  (1019100) 19 19 M10 100 148,00

446155 BAMDF  (1019150) 19 19 M10 150 221,00

446156 BAMDF  (1019200) 19 19 M10 200 295,00

446157 BAMDF  (1224100) 24 24 M12 100 236,00

446158 BAMDF  (1224150) 24 24 M12 150 325,00

446159 BAMDF  (1224200) 24 24 M12 200 414,00

446160 BAMDF  (1224250) 24 24 M12 250 502,00

Dettagli tecnici

Tipo di materiale costruttivo Gambo cilindrico Tolleranza h6 Idoneo al calettamento a caldo

h6
SHRINK

FIT

l1

d2 d1D

BAMDF
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01.  ASPORTAZIONE TRUCIOLO

TORNITURA
Inserti e rompitrucioli - Negativi

TCM720                        TCMM15                        TCMM25                        TCMM40                        TCP710                        TCPP15                        TCPP25                        TCPP40                        

CNMG1204.. € 5,65 € 5,65 € 5,65 € 5,65 € 5,65 € 5,65 € 5,65 € 5,65

DNMG1506.. € 8,14 € 8,26 €  8,26 € 8,26 - €  8,26 €  8,26 €  8,26

SNMG1204.. € 5,65 - € 5,65 - - € 5,65 € 5,65 € 5,65

TNMG1604.. € 5,65 € 5,65 € 5,65 € 5,65 - € 5,65 € 5,65 € 5,65

VNMG1604.. € 7,96 € 8,06 € 8,06 - - € 8,06 € 8,06 -

WNMG0804.. € 6,21 € 6,53 € 6,53 € 6,53 - € 6,53 € 6,53 € 6,53

INSERTI NEGATIVI

CNMG1204.. DNMG1506.. SNMG1204.. TNMG1604.. VNMG1604.. WNMG0804..

P M K N S

FI
N

IT
U

RA

MF • • • • • • • - - - -

SF • • - • • • - • - - •

LC • • - • • • • - - - -

TA
G

LI
O

 M
ED

IO

PM • • • • - • • • - - -

MS • • - • - - - • - • •

MR • • • • • • • - - - -

ST • • • • - - - - • - -

SS • • • • • • - • - - -

SG
RO

SS
A

TU
RA

HR • • • • - • • • • - -
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01.  ASPORTAZIONE TRUCIOLO

TORNITURA
Inserti e rompitrucioli - Positivi

TCM720                        TCMM15                        TCMM25                        TCMM40                        TCP710                        TCPP15                        TCPP25                        TCPP40                        

CCMT09T3.. € 5,43 € 5,02 € 5,02 - € 5,43 € 5,02 € 5,02 -

DCMT11T3.. € 4,47 € 5,02 € 5,02 - - € 5,02 € 5,02 -

TCMT16T3.. € 4,65 € 5,23 € 5,23 - - € 5,23 € 5,23 -

VCMT1604.. € 7,76 € 8,71 € 8,71 - - € 8,71 € 8,71 -

INSERTI POSITIVI

CCMT09T3.. DCMT11T3.. TCMT16T3.. VCMT1604..

P M K N S

FI
N

IT
U

RA

FP • • • • • - - - -

BO • - - - - • - - -

FM • - • • - • - - •

TA
G

LI
O

 M
ED

IO

MP • • • • • - - - -

MM • • • • - • - - •
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NOTE



Promozione valida dal 05/05/2025 al 29/08/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte



Promozione valida dal 05/05/2025 al 29/08/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte

ATTREZZATURE
MACCHINE 
UTENSILI

02
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02.  ATTREZZATURE MACCHINE UTENSILI

Descrizione Misura Codice Art. Prezzo

Morsa modulari con base in ghisa - A125 750,00 €

Descrizione Misura Codice Art. Prezzo

Morse modulari 125x250 - 1.199,00 €
Morse modulari 150x300 - 1.295,00 €
Morse modulari 175x400 - 1.768,00 €

MORSE MODULARI HERDE CON UNA  
GANASCIA FISSA E UNA DISCENDENTE

MORSE MODULARI 
APERTURA 130 mm
LARGHEZZA GANASCE 110 mm
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02.  ATTREZZATURE MACCHINE UTENSILI

MORSE AUTOCENTRANTI IMG

Applicazioni/Benefici cliente
•

Bloccaggio auto-centrante altamente preciso con la massima ripetibilità 
• Totalmente protetta
• Design compatto per una migliore accessibilità e aperture di uscita trucioli molto ampie
• Ganasce con inserti di bloccaggio SinterGrip per una minima profondità di bloccaggio

pezzi senza pre-lavorazione
• Tipo IMG BASIC con ganasce senza inserti SinterGrip
• Ampia gamma di bloccaggio
• Ideale per OP 10 e OP 20

Interfaccia per sistemi di bloccaggio zero point APS / TDM e Plus 5 52 mm come
standard

Dotazione standard
Chiave di manovra, ganasce, n. 10 inserti Sintergrip.

RRIIAALLZZOO
Applicazioni/Benefici cliente
• Ideale per macchine a 5 assi
• Design compatto
• Possibilità di montaggio diretto su tavola macchina con cave a T
• Possibilità di montaggio diretto su piastra singola o DUO APS (passo 200)

Caratteristiche tecniche
• Materiale: acciaio

Dotazione standard
Su richiesta: Chiavette per IMG / Perni APS / Chiavette per tavola macchina

Descrizione Codice Art. Prezzo

Morsa autocentrante per IMG 88-130 77583411 1.229,45 €
Morsa autocentrante per IMG 88-230 77583421 1.584,77 €
Morsa autocentrante per IMG 125-180 77583531 1.435,46 €
Morsa autocentrante per IMG 125-220 77583511 1.505,39 €
Morsa autocentrante per IMG 160-270 77583611 2.406,92 €

Applicazioni/Benefici cliente
•

Bloccaggio auto-centrante altamente preciso con la massima ripetibilità 
• Totalmente protetta
• Design compatto per una migliore accessibilità e aperture di uscita trucioli molto ampie
• Ganasce con inserti di bloccaggio SinterGrip per una minima profondità di bloccaggio

pezzi senza pre-lavorazione
• Tipo IMG BASIC con ganasce senza inserti SinterGrip
• Ampia gamma di bloccaggio
• Ideale per OP 10 e OP 20

Interfaccia per sistemi di bloccaggio zero point APS / TDM e Plus 5 52 mm come
standard

Dotazione standard
Chiave di manovra, ganasce, n. 10 inserti Sintergrip.

RRIIAALLZZOO
Applicazioni/Benefici cliente
• Ideale per macchine a 5 assi
• Design compatto
• Possibilità di montaggio diretto su tavola macchina con cave a T
• Possibilità di montaggio diretto su piastra singola o DUO APS (passo 200)

Caratteristiche tecniche
• Materiale: acciaio

Dotazione standard
Su richiesta: Chiavette per IMG / Perni APS / Chiavette per tavola macchina

Descrizione H1 H2 A Codice Art. Prezzo

Rialzo per IMG 88-130 60 107 107 58342018 495,18 €
Rialzo per IMG 88-130 100 207 207 58342028 520,70 €
Rialzo per IMG 125-180 60 124 124 58352017 473,45 €
Rialzo per IMG 125-180 100 147 147 58352027 566,06 €
Rialzo per IMG 125-220 60 127 127 58352018 498,02 €
Rialzo per IMG 125-220 100 167 167 58352028 595,35 €
Rialzo per IMG 160-270 60 127 127 58362018 690,80 €
Rialzo per IMG 160-270 100 167 167 58362028 859,01 €
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02.  ATTREZZATURE MACCHINE UTENSILI

.34 .35

MORSE MODULARI 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ART. A125 ‐ APERTURA 130MM / LAR. GANASCE 110MM 

€ 750 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MORSE MODULARI HERDE CON UNA  
GANASCIA FISSA E UNA DISCENDENTE 
‐  125X250 GAN. RIGATE ‐  
‐  150X300 GAN. RIGATE ‐ 
‐  175X400 GAN. RIGATE ‐  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

DA SENTIRE QUALE FORNITORE 

(FERVI) 

SELF-CENTERING VISE
MODEL: SC-I-4”

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

LAME A NASTRO 9/E BIMETALLICA M42

H27x0,9 (confezione Pz5

D
EN

TA
TU

R
E

T3/4 - T4/6 - T5/8 - T6/10

STRUMENTI 
DI MISURA

Descrizione Misura Codice Art. Prezzo

Lame nastro segatrice H27x09 M42 - - A richiesta

.34 .35

MORSE MODULARI 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ART. A125 ‐ APERTURA 130MM / LAR. GANASCE 110MM 

€ 750 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MORSE MODULARI HERDE CON UNA  
GANASCIA FISSA E UNA DISCENDENTE 
‐  125X250 GAN. RIGATE ‐  
‐  150X300 GAN. RIGATE ‐ 
‐  175X400 GAN. RIGATE ‐  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

DA SENTIRE QUALE FORNITORE 

(FERVI) 

SELF-CENTERING VISE
MODEL: SC-I-4”

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

LAME A NASTRO 9/E BIMETALLICA M42

H27x0,9 (confezione Pz5

D
EN

TA
TU

R
E

T3/4 - T4/6 - T5/8 - T6/10

STRUMENTI 
DI MISURA

.34 .35

MORSE MODULARI 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ART. A125 ‐ APERTURA 130MM / LAR. GANASCE 110MM 

€ 750 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MORSE MODULARI HERDE CON UNA  
GANASCIA FISSA E UNA DISCENDENTE 
‐  125X250 GAN. RIGATE ‐  
‐  150X300 GAN. RIGATE ‐ 
‐  175X400 GAN. RIGATE ‐  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

DA SENTIRE QUALE FORNITORE 

(FERVI) 

SELF-CENTERING VISE
MODEL: SC-I-4”

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

LAME A NASTRO 9/E BIMETALLICA M42

H27x0,9 (confezione Pz5

D
EN

TA
TU

R
E

T3/4 - T4/6 - T5/8 - T6/10

STRUMENTI 
DI MISURA

.34 .35

MORSE MODULARI 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ART. A125 ‐ APERTURA 130MM / LAR. GANASCE 110MM 

€ 750 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MORSE MODULARI HERDE CON UNA  
GANASCIA FISSA E UNA DISCENDENTE 
‐  125X250 GAN. RIGATE ‐  
‐  150X300 GAN. RIGATE ‐ 
‐  175X400 GAN. RIGATE ‐  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

DA SENTIRE QUALE FORNITORE 

(FERVI) 

SELF-CENTERING VISE
MODEL: SC-I-4”

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

LAME A NASTRO 9/E BIMETALLICA M42

H27x0,9 (confezione Pz5

D
EN

TA
TU

R
E

T3/4 - T4/6 - T5/8 - T6/10

STRUMENTI 
DI MISURA

LAME A NASTRO 
9/E BIMETALLICA M42

SVILUPPI
2450
2500
2750
2825
2845
2950
3010
3150
3180
3320
3660

Descrizione Misura Codice Art. Prezzo

SHARK 281 segatrice manuale a nastro - SHARK 281 3.741,00

SEGATRICE MANUALE A NASTRO 
SHARK 281
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02.  ATTREZZATURE MACCHINE UTENSILI

TECNOLOGIA E QUALITÀ MADE IN ITALY dal 1950

NNEEXXTT2222  ((PPGGMM  ppiiaannoo  ggiirreevvoollee  mmoorrssaa))

Attacco cono / Taper connection  
Foratura / Drilling  
Maschiatura / Tapping 
Trasmissione / Transmission   
Velocità mandrino / Spindle speed   
Potenza motore / Motor Power 
Corsa canotto / Spindle stroke 

 

CM2
dia 22
M14
Puleggia / Pulleys  
450-750-1200-2000-3000 2
0,75 kW / 380V
120 mm

KIT MASCHIATURA A PARTE

TECNOLOGIA E QUALITÀ MADE IN ITALY dal 1950

NNEEXXTT2222  ((PPGGMM  ppiiaannoo  ggiirreevvoollee  mmoorrssaa))

Attacco cono / Taper connection  
Foratura / Drilling  
Maschiatura / Tapping 
Trasmissione / Transmission   
Velocità mandrino / Spindle speed   
Potenza motore / Motor Power 
Corsa canotto / Spindle stroke 

 

CM2
dia 22
M14
Puleggia / Pulleys  
450-750-1200-2000-3000 2
0,75 kW / 380V
120 mm

KIT MASCHIATURA A PARTE

TECNOLOGIA E QUALITÀ MADE IN ITALY dal 1950

NNEEXXTT2222  ((PPGGMM  ppiiaannoo  ggiirreevvoollee  mmoorrssaa))

Attacco cono / Taper connection  
Foratura / Drilling  
Maschiatura / Tapping 
Trasmissione / Transmission   
Velocità mandrino / Spindle speed   
Potenza motore / Motor Power 
Corsa canotto / Spindle stroke 

 

CM2
dia 22
M14
Puleggia / Pulleys  
450-750-1200-2000-3000 2
0,75 kW / 380V
120 mm

KIT MASCHIATURA A PARTE

Descrizione Misura Codice Art. Prezzo

Pressa idraulica manuale a 2 velocità AXA TOP - P20 1.235,00

Descrizione Misura Codice Art. Prezzo

Trapano a colonna - NEXT22 2.836,00

Kit Maschiatura a parte

TRAPANO A COLONNA 
NEXT22

PRESSA IDRAULICA MANUALE A 2 VELOCITÀ
P20



Promozione valida dal 05/05/2025 al 29/08/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte



Promozione valida dal 05/05/2025 al 29/08/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte

STRUMENTI 
DI MISURA

03
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03.  STRUMENTI DI MISURA

Descrizione Codice Art. Prezzo

Altimetro 518-360-13 A richiesta
Altimetro 518-361-13 A richiesta

ALTIMETRO

ALTIMETRO

Descrizione Codice Art. Prezzo

Altimetro TESA-HITE MAGNA 400                     00730082     € 3.390,00
Altimetro TESA-HITE MAGNA 700                     00730083     € 4.019,00
Altimetro TESA-HITE 400                           00730084     € 4.370,00
Altimetro TESA-HITE 700                           00730085     € 5.070,00
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03.  STRUMENTI DI MISURA

CALIBRO DIGITALE

Descrizione Codice Art. Prezzo

CALIBRO DIGITALE 0/150 IP 67 500-706-20 A richiesta
CALIBRO DIGITALE 0/200 IP 67 500-707-20 A richiesta
CALIBRO DIGITALE 0/150 IP 54 500-181-30 A richiesta
CALIBRO DIGITALE 0/200 IP 54 500-182-30 A richiesta

500-706-20

500-707-20

500-181-30

500-182-30
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03.  STRUMENTI DI MISURA

MICROMETRO DIGITALE

Descrizione Codice Art. Prezzo

Micrometro digitale 0/25 293-230-30 A richiesta

.40 .41

elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

STRUMENTI DI MISURA ‐ MITUTOYO

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

COMPARATORE ANALOGICO 
ART. 2046AB 

COMPARATORE A LEVA 
ART. 513‐404‐10E 

COMPARATORE DIGITALE 
ART. 543‐781‐B 

MICROMETRO DIGITALE 0/25 
ART. 293‐230‐30  

 elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

          STRUMENTI DI MISURA 

ACCESSORI (prezzi su richiesta): 

‐ MORSA CON GANASCIA DA 60MM 
‐ CAMPIONE TARATURA CON CERTIFICAZIONE 
‐ POSIZIONATORE 4 ASSI 

PROFILOMETRO (made in Italy) CON TASTATORE STANDARD H31MM 
+ PC COMPLETO DI MONITOR
+ MOUSE E TASTIERA
+ SOFTWARE ANALISI PROFILI BASIC

ART. PSG100 (Trasporto e istallazione esclusi) 

 14.490  
(Trasporto e istallazione esclusi) 

RUGOSIMETRO 
ART. 178‐560‐11D 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

27
 m

m

7,5 mm

4 mm

M3

Tre articolazioni
Serraggio idraulico
Forza magnetica 80 Kgf
Altezza 350mm
Base magnetica 50x60x55

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

COMPARATORE DIGITALE

Descrizione Codice Art. Prezzo

Comparatore digitale 543-781-B A richiesta

.40 .41

elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

STRUMENTI DI MISURA ‐ MITUTOYO

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

COMPARATORE ANALOGICO 
ART. 2046AB 

COMPARATORE A LEVA 
ART. 513‐404‐10E 

COMPARATORE DIGITALE 
ART. 543‐781‐B 

MICROMETRO DIGITALE 0/25 
ART. 293‐230‐30  

 elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

          STRUMENTI DI MISURA 

ACCESSORI (prezzi su richiesta): 

‐ MORSA CON GANASCIA DA 60MM 
‐ CAMPIONE TARATURA CON CERTIFICAZIONE 
‐ POSIZIONATORE 4 ASSI 

PROFILOMETRO (made in Italy) CON TASTATORE STANDARD H31MM 
+ PC COMPLETO DI MONITOR
+ MOUSE E TASTIERA
+ SOFTWARE ANALISI PROFILI BASIC

ART. PSG100 (Trasporto e istallazione esclusi) 

 14.490  
(Trasporto e istallazione esclusi) 

RUGOSIMETRO 
ART. 178‐560‐11D 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

27
 m

m

7,5 mm

4 mm

M3

Tre articolazioni
Serraggio idraulico
Forza magnetica 80 Kgf
Altezza 350mm
Base magnetica 50x60x55

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

COMPARATORE A LEVA

Descrizione Codice Art. Prezzo

Comparatore a leva 513-404-10E A richiesta

.40 .41

elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

STRUMENTI DI MISURA ‐ MITUTOYO

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

COMPARATORE ANALOGICO 
ART. 2046AB 

COMPARATORE A LEVA 
ART. 513‐404‐10E 

COMPARATORE DIGITALE 
ART. 543‐781‐B 

MICROMETRO DIGITALE 0/25 
ART. 293‐230‐30  

 elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

          STRUMENTI DI MISURA 

ACCESSORI (prezzi su richiesta): 

‐ MORSA CON GANASCIA DA 60MM 
‐ CAMPIONE TARATURA CON CERTIFICAZIONE 
‐ POSIZIONATORE 4 ASSI 

PROFILOMETRO (made in Italy) CON TASTATORE STANDARD H31MM 
+ PC COMPLETO DI MONITOR
+ MOUSE E TASTIERA
+ SOFTWARE ANALISI PROFILI BASIC

ART. PSG100 (Trasporto e istallazione esclusi) 

 14.490  
(Trasporto e istallazione esclusi) 

RUGOSIMETRO 
ART. 178‐560‐11D 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

27
 m

m

7,5 mm

4 mm

M3

Tre articolazioni
Serraggio idraulico
Forza magnetica 80 Kgf
Altezza 350mm
Base magnetica 50x60x55

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

COMPARATORE ANALOGICO

Descrizione Codice Art. Prezzo

Comparatore analogico 2046AB A richiesta

.40 .41

elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

STRUMENTI DI MISURA ‐ MITUTOYO

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

COMPARATORE ANALOGICO 
ART. 2046AB 

COMPARATORE A LEVA 
ART. 513‐404‐10E 

COMPARATORE DIGITALE 
ART. 543‐781‐B 

MICROMETRO DIGITALE 0/25 
ART. 293‐230‐30  

 elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

          STRUMENTI DI MISURA 

ACCESSORI (prezzi su richiesta): 

‐ MORSA CON GANASCIA DA 60MM 
‐ CAMPIONE TARATURA CON CERTIFICAZIONE 
‐ POSIZIONATORE 4 ASSI 

PROFILOMETRO (made in Italy) CON TASTATORE STANDARD H31MM 
+ PC COMPLETO DI MONITOR
+ MOUSE E TASTIERA
+ SOFTWARE ANALISI PROFILI BASIC

ART. PSG100 (Trasporto e istallazione esclusi) 

 14.490  
(Trasporto e istallazione esclusi) 

RUGOSIMETRO 
ART. 178‐560‐11D 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

27
 m

m

7,5 mm

4 mm

M3

Tre articolazioni
Serraggio idraulico
Forza magnetica 80 Kgf
Altezza 350mm
Base magnetica 50x60x55

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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03.  STRUMENTI DI MISURA

BASE MAGNETICA 
CON BRACCIO ARTICOLATO IDRAULICO

Descrizione Codice Art. Prezzo

Base Magnetica S-80I € 77,49

.47fidelity-lab.it  |  PROMO SELECTION  .24

03. STRUMENTI DI MISURA

RUGOSIMETRO

Descrizione Codice Art. Prezzo

Rugosimetro 178-560-11D A richiesta

BASE MAGNETICA 
CON BRACCIO ARTICOLATO IDRAULICO

Descrizione Codice Art. Prezzo

Base Magnetica S-80I € 77,49

.40 .41

elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

STRUMENTI DI MISURA ‐ MITUTO�O

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

COMPARATORE ANALOGICO 
ART. 204�A�

COMPARATORE A LEVA 
ART. 513‐404‐10E 

COMPARATORE DIGITALE
ART. 543‐7�1‐� 

MICROMETRO DIGITALE 0/25
ART. 2�3‐230‐30

elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

STRUMENTI DI MISURA

ACCESSORI ������� �� ����������� 

‐ MORSA CON GANASCIA DA �0MM 
‐ CAMPIONE TARATURA CON CERTIFICA�IONE 
‐ POSI�IONATORE 4 ASSI 

PROFILOMETRO ����� �� I����� CON TASTATORE STANDARD H31MM 
� PC COMPLETO DI MONITOR
� MOUSE E TASTIERA
� SOFT�ARE ANALISI PROFILI �ASIC

ART. PSG100 �T�������� � ������������ �������� 

14.4�0  
�T�������� � ������������ ��������

RUGOSIMETRO 
ART. 17�‐5�0‐11D

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

27
 m

m

7,5 mm

4 mm

M3

Tre articolazioni
Serraggio idraulico
Forza magnetica 80 Kgf
Altezza 350mm
Base magnetica 50x60x55

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

RUGO-PROFILOMETRO

Descrizione Codice Art. Prezzo

RUGOSIMETRO (rugo-profilometro) 1.105 € 8.715,00

Il rugosimetro WARPsurf segna un punto di svolta nel panorama mondiale 
degli strumenti per l’analisi delle superfici, perché coniuga con la sua filoso-
fia costruttiva all-in-one la possibilità di analizzare sia la rugosità che il profilo 
in maniera completa il tutto con un unico dispositivo portatile e senza l’ausilio 
di un PC fisso.

Il brillante display a colori touch screen da 7” abbinato alla mo-
derna interfaccia ad icone consentono a chiunque lo utilizzi 
per la prima volta di essere subito operativo con la stessa 
semplicità con cui si utilizza il proprio smartphone.

Grazie al potente microprocessore interno a 1 GHz lo 
strumento ha sempre un comportamento fluido ed 
un’elaborazione rapida anche dei profili più com-
plessi.

SM Metrology Systems Tutte le immagini sono inserite a scopo illustrativo. I prodotti possono subire modifiche. © 2022 SM

Il rugosimetro WARPsurf segna un punto di svolta nel panorama mondiale degli strumenti per l’analisi delle superfici, perché coniuga con la sua filosofia
costruttiva all-in-one la possibilità di analizzare sia la rugosità che il profilo in maniera completa il tutto con un unico dispositivo portatile e senza
l’ausilio di un PC fisso.
Il brillante display a colori touch screen da 7” abbinato alla moderna interfaccia ad icone consentono a chiunque lo utilizzi per la prima volta di essere
subito operativo con la stessa semplicità con cui si utilizza il proprio smartphone.

Grazie al potente microprocessore interno a 1 GHz lo strumento ha sempre un comportamento fluido ed un’elaborazione rapida anche dei profili più
complessi.

Estremamente compatto e maneggevole il WARPsurf permette, con grande semplicità, di posizionarsi anche su particolari di grandi dimensioni grazie
alla sua micrometrica di posizionamento integrata con una corsa utile di 110 mm, inoltre l’innovativo sistema di tastatori
intercambiabili ad aggancio magnetico, sia per la rugosità che per il profilo, garantisce affidabilità e sicurezza, poiché in caso di urto accidentale
si sganciano automaticamente evitando così possibili rotture.

L'interfaccia USB inoltre permette di collegare una qualsiasi chiavetta USB per salvare immagini o report di stampa in PDF. Se necessario è
possibile poi collegarvi anche una stampante commerciale desktop e stampare direttamente su un foglio in A4, o se preferite fare un’analisi più
approfondita e ricca di dettagli, basta collegare il WARPsurf in modalità Bluetooth al computer e utilizzare il Software di analisi avanzata Profile Studio.

NOVITÀ : E’ possibile inoltre collegare il WARPsurf alla rete aziendale in modalità Wi-Fi per salvare i dati delle misure e i report di stampa, senza fili.

Tastatori ad aggancio magnetico 

Stativi di posizionamento
Un’ampia gamma di sistemi di posizionamento sono disponibili per il WARPsurf.

 Stativo in diabase ST2, dimensioni 630x400 mm; h300 mm - codice: 1.401
Stativo con colonna a posizionamento manuale, permette di posizionare in modo stabile e permanente il
rugosimetro, permettendo così di realizzare una postazione di controllo fissa. E’ possibile poi completare la
dotazione dello stativo con la tavola micrometrica scorrevole (codice: 1.425), sulla quale è possibile montare
il “V” di centratura o la morsa (codice: 3.403).

 Stativo in alluminio ST3, dimensioni 800x400 mm; h500 mm - codice: 1.413
Stativo con colonna a posizionamento manuale con range utile di 300mm. Il piano in alluminio ossidato a
spessore permette, grazie alla cava a “T” integrata, l’utilizzo dei posizionatori a 3 e 4 assi dei profilometri 
PGS100 e PGS200 (3 assi codice: 3.400 e 4 assi codice: 3.401)

 Stativo ST4 in diabase, colonna motorizzata, dimensioni 600x250 mm; h380 mm - codice: 1.418
Stativo con piano in diabase, cava a “T” integrata e colonna di posizionamento motorizzata.
Lo strumento, una volta posizionato sul supporto risulta ergonomicamente molto comodo, in quanto la sua
posizione è inclinata verso l’operatore, mentre il tastatore rimane in asse e perpendicolare al piano di 
misura.

Tutti gli stativi sono dotati di piedini antivibranti per isolare il sistema di misura dai rumori ambientali.

Flessibilità
 Supporto tastatore con aggancio magnetico ruotabile per le misure laterali, di serie:
E’ possibile ruotare il sensore di misura in posizione perpendicolare al movimento di traslazione. Questo
permette di eseguire misure in punti difficilmente raggiungibili. La micrometrica di posizionamento
garantisce un range verticale di posizionamento di 110mm.

 Stampante termica Bluetooth - codice: 1.422:
Tra gli accessori troviamo la piccola e maneggevole stampante Bluetooth che permette di stampare i valori e i
grafici dell’ultima misura di rugosità effettuata, oppure del memo salvato nello strumento.

 Tastatori:
Oltre a quello di serie, stylus 1-Y per rugosità (codice: 1.721) si realizzano tastatori custom per ogni esigenza.
Su richiesta è poi disponibile il tastatore a scalpello per la misura dei profili (Stylus 4-S - codice: 1.725) e il
campione di calibrazione per le micro geometrie (codice: 6.302).

Connessione Bluetooth, USB e Wi-Fi  

Tutte le immagini sono inserite a scopo illustrativo. I prodotti possono subire modifiche. © 2022 SM SM Metrology Systems 

Software Profile Studio per l’analisi avanzata - codice: 1.407

Codice prodotto: WARPsurf (codice: 1.105)

Campo di misura: ±1500μm (±2500μm su richiesta)

Risoluzione: 0,0001 µm - (0,1nm)

Classe di precisione: 1° secondo ISO/DIN

Lunghezza di cut-off: 0,08 - 0,25 - 0,8 - 2,5 - 8 mm

Numero di cut-off: Selezionabile da 1 a 20 (per cut-off 8 mm da 1 a 6)

Corsa di esplorazione: Fino a 60 mm

Tastatore: Induttivo ruotabile di 90° per misure laterali e stili intercambiabili ad aggancio magnetico

Parametri di misura:

81 parametri di rugosità
Ra, Rq, Rt, Rz, Rp, Rv, Rc, Rsk, Rku, RSm, RΔq, RΔa, Rmax, Rδc, Rmr, Rmr(c), RPc, RLo, Rlr, Rzjis, RHSC, R3z, hp, Ep
Pa, Pq, Pt, Pq, Pv, Pc, Psk, Pku, PSm, PΔq, Pδc, PPc, PLo, Plr, PHSC
Wa, Wq, Wt, Wz, Wp, Wv, Wc, Wsk, Wku, WSm, WΔq, Wδc, WPc, WLo, Wlr, WHSC
Rk, Rpk, Rvk, Mr1, Mr2, A1, A2, Rpk*, Rvk*, WDSm, WDc, WDt
R, AR, Rx, W, Aw, Wx, Wte, Rke, Rpke, Rvke, Mr1e, Mr2e, A1e, A2e

Grafici visualizzati: Rugosità, ondulazione, ondulazione dominante, primario, totale, curva di portanza e distribuzione delle ordinata.

Unità di misura: Millimetri e pollici

Interfaccia: Display grafico a colori TFT touch screen da 7 pollici e 3 pulsanti a membrana impermeabili

Lingue: Italiano, Francese, Inglese, Tedesco, Spagnolo, Portoghese, Giapponese, Cinese, Coreano

Memoria: Fino a 4000 di rugosità – Fino 1000 di profilometria

CAD:

Funzioni di elaborazione del profilo integrato:
- Punti: cartesiano – sul profilo – d’intersezione – estremo – massimo - minimo
- Linee: best-fit – polare – interrotta - tra due o più punti – parallela
- Archi: best-fit – interrotto – per tre o più punti – centro e raggio – tangente
- Quote: Allineata – verticale – orizzontale – raggio – angolo – distanza linea punto
- Avanzate: Allineamento – Scala in Z
- Visualizzazione: Pan – Zoom

Stampante: PDF creator integrato, stampanti opzionali: stampante A4 standard* oppure stampante termica (codice: 1.422)

Dotazione: Rugosimetro WARPsurf con sensore magnetico SB300 e Stylus 1-Y - codice: 1.721 per la rugosità, caricabatteria 110-
230V, campione di rugosità, valigia per il trasporto, touch pen, manuale d’uso

Rugosità - Stylus 1-Y - codice: 1.721 Rugosità - Stylus 2-Y - codice: 1.723 Rugosità - Stylus 3-Y - codice: 1.724 Profilometria - Stylus 4-S - codice: 1.725

Analisi di rugosità e del profilo on board

Dati tecnici e dimensioni

Rugosità 2µm/60°- Stylus 1-R - codice: 1.722 Rugosità - Stylus 5-Y - codice: 1.728 Profilometria 5mm - Stylus 7-S - codice: 1.733

OPTIONAL :
• Tastatore di profili + campione 

taratura.
• Software profile studio per

analizzare i profili e rugosità 
su computer e ricavare anche 
misurazioni miste.

X
2.050 €

NUOVO
Descrizione Codice Art. Prezzo

Rugosimetro € 2.050,00



.46 PROMO SELECTION  .25  |  fidelity-lab.it

03.  STRUMENTI DI MISURA

STRUMENTI DI MISURA

PROFILOMETRO (made in Italy) CON TASTATORE STANDARD H31  mm
+ PC COMPLETO DI MONITOR
+ MOUSE E TASTIERA
+ SOFTWARE ANALISI PROFILI BASIC

Descrizione Codice Art. Prezzo

Profilometro... + CAMPIONE DI TARATURA PSG100 € 15.593,00

ACCESSORI
Morsa con ganascia da 60 mm - serraggio fino a 42 mm 3.403 A richiesta
* Campione taratura con certificazione - A richiesta

Posizionatore 4 assi - piattello basculante 200x200, inclinazione +/- 30°, 
rotazione +/- 5°.

3.401 A richiesta

 

SM Metrology Systems                                                                                                                            Tutte le immagini sono inserite a scopo illustrativo. I prodotti possono subire modifiche. © 2022 SM  

Il profilometro PGS100 permette di acquisire profili 2D in modo estremamente semplice ed intuitivo, grazie anche al suo range di misura di 130 mm in 
lunghezza (X) e 50 mm in altezza (Z). 

L’utilizzo dello strumento è molto semplice ed intuitivo, tutti i comandi possono essere gestiti dall’interfaccia grafica oppure dalla tastiera. 

Il programma di analisi Profile Studio è dotato di tutte le funzioni CAD necessarie alla quotatura dei vostri pezzi, inoltre consente di creare dei  
programmi per automatizzare la caratterizzazione degli elementi per esempio durante le misure in serie. 

La configurazione standard che comprende il piano di lavoro con cava a “T” ed il tastatore di misura a scalpello da 32 mm, può essere  
arricchita e completata con  diversi accessori, tra cui  il posizionatore a 3 o 4 gradi di libertà su cuscinetti e la morsa di precisione che  
permette di bloccare saldamente i pezzi durante le misure. 

La taratura, grazie al campione di calibrazione dedicato, avviene in modo guidato tramite il software. 

Connessione USB  

Morsa - codice: 3.403 

Posizionatore a 3 assi -  codice: 3.400 
Il posizionatore a 3 assi, dotato di scorrimento 
su cuscinetti ed innesto con cava a “T”  
permette un posizionamento rapido dei pezzi 
da misurare e grazie ai micrometri di  
posizionamento trovare il punto di MAX o MIN 
dei vostri particolari sarà semplicissimo grazie 
anche alla funzione guidata via software.  

La morsa rettificata per il bloccaggio dei pezzi 
ha un’apertura utile di 48mm ed è l’accessorio 
perfetto per completare il posizionatore a 3 o 4 
assi indispensabile per una misura precisa ed 
affidabile. 

Posizionatore a 4 assi - codice: 3.401 

Bracci di misura 
Il PGS100 è in grado di soddisfare qualsiasi esi-
genza di misura grazie ai bracci di misura in 
carbonio, standard (codice: 3.305), speciali 
(eccentrico codice: 3.308) e per piccoli fori 
(codice 3.304). 

Il posizionatore a 4 assi, oltre a tutte le  
caratteristiche del 3 assi, offre la possibilità di 
inclinare il piano di lavoro di +/- 30°, rendendo 
possibile la misura anche di gole o sedi o-ring 
tramite la funzionalità dedicata di unione dei 
profili. 

Sistemi di posizionamento 
Sono disponibili diversi altri accessori, tra cui il 
piano magnetico (codice 3.409), inclinabile da 
0° a 90° o i  supporti a “V” (codice 3.408) per 
alberi, con altezza guida fissa di 125mm e al-
tezza guida mobile regolabile da 120mm fino a 
155mm. 

Tastatori  a scalpello, a sfera e miniaturizzati 
I tastatori di misura sono disponibili di diverse 
tipologie e in diverse altezze, in metallo, in 
ceramica o in rubino. Lo standard è a scalpello 
e su richiesta è possibile fornire tastatori a 
sfera, conici o miniaturizzati diametro 1mm.  
Altezze disponibili: 6,8,12,21,31,41,51mm. 

 

Tutte le immagini sono inserite a scopo illustrativo. I prodotti possono subire modifiche. © 2022 SM                                                               SM Metrology Systems  

Codice prodotto: PGS100 (codice: 3.102) 

Unità di misura: Millimetri e pollici 

Corsa di esplorazione (X): 130 mm (5,12 in) 

Campo di misura (Z): 50 mm (1,97 in) 

Corsa della colonna (Y): 320 mm (12,6 in) manuale 

Intervallo di campionamento (X): 0,5 μm (0,02 μin) 

Risoluzione asse Z: 0,2 μm (0,008 μin) 

Velociti di posizionamento: 0-10 mm/s (0-7 in/s) 

Velocita di misura: Da 0,2 mm/s fino a 2 mm/s (from 0,008 in/s to 0,08 in/s ) 

Raggio della punta: 20 μm (0,8 μin) 

Cicli CNC: Cicli automatici CNC di misura e di posizionamento con autocomparazione dei profili misurati 

Collegamento: Interfaccia USB verso PC Windows(©) 

Lingue: Italiano, Francese, Inglese, Tedesco, Spagnolo, Portoghese e Sloveno 

Dimensioni: 1013 x 400 x 679 mm (L x P x H) 

Peso complessivo: 34 kg (75 lbs) 

Tensioni di alimentazione: 110-240 V ; 50-60 Hz 

Temperature di lavoro: 15 - 25°C (59 - 77°F) 

Software: Profile Studio Basic 

Software Profile Studio Basic 

Dati tecnici e dimensioni 

Software Profile Studio Basic 

* OPTIONAL CERTIFICAZIONE PER CAMPIONE DI TARATURA
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ISPEZIONE
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DELTRON 370 DTB001 DI MISURA A CONTATTO CMM 3D 
ETROLOGICO DI MISURA 

Misura comparativa e programmazione offline disponibile,

STRUMENTI DI ISPEZIONE

€ 2.110,00 NOTE: 
Trasporto e 
installazione esclusi

€ 80,00

€ 5.950,00 NOTE: 
Trasporto e 
installazione esclusi

€ 310,00

€ 135,00
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DELTRON 370 DTB001 DI MISURA A CONTATTO CMM 3D 
ETROLOGICO DI MISURA 

Misura comparativa e programmazione offline disponibile,

STRUMENTI DI ISPEZIONE

€ 16.950,00
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DELTRON 370 DTB001 DI MISURA A CONTATTO CMM 3D 
ETROLOGICO DI MISURA 

Misura comparativa e programmazione offline disponibile,
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DELTRON 370 DTB001 DI MISURA A CONTATTO CMM 3D 
ETROLOGICO DI MISURA 

Misura comparativa e programmazione offline disponibile,
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DELTRON 370 DTB001 DI MISURA A CONTATTO CMM 3D 
ETROLOGICO DI MISURA 

Misura comparativa e programmazione offline disponibile,

NOTE: 
Trasporto e 
installazione inclusi

€ 33.500,00

NOTE: 
installazione inclusa
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.42 .43

OBIETTIVO 4X (MTO 104) 

€ 95 

MANTIS IOTA CON STANTIVO VERSO (SMI 200) 

STEREOMICROSCOPI ERGONOMICI, COMPLETO DI TESTA, STATIVO E ALIMENTATORE  
(Ideale per il controllo visivo tridimensionale di minuteria metallica e stampati plastica) 

€ 2.480 (Trasporto e istallazione esclusi) 

STRUMENTI DI MISURA 

OBIETTIVO 0.62X ‐ ECL002 
CON INGRANDIMENTI 3‐93X 

€ 310 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

EVO CAM II‐ECO611 
MICROSCOPIO DIGITALE AD ALTA DEFINIZIONE FULL HD CON MONITOR 
(Ideale per ispezione visiva e acquisizione immagini di minuteria metallica e stampati) 

€ 5.950 (Trasporto e istallazione esclusi) 

FLEX2LIGHT (VTL002) 
LAMPADA USB PORTATILE E REGOLABILE IN INTENSITA' 

€ 135 

AVVERTIRE FORNITORE X VENDITA TECNUTENSIL 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SWIFT PRO CAM SP‐CAM M2/200‐SP‐CAM‐M2/200 
MACCHINA OTTICA DI MISURA A TELECAMERA HD SENZA CONTATTO MANUALE 2/3D 
+PC+MONITOR+SOFTWARE M2
(Evoluzione moderna proiettore di profili, ideale per
ambienti produttivi)

€ 17.300 (Trasporto e istallazione inclusi) 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

TTRRAASSPPOORRTTOO  EESSCCLLUUSSOO

TTRRAASSPPOORRTTOO  EESSCCLLUUSSOO

SSEETT  BBLLOOCCCCHHEETTTTII  GGRRAADDII  00  EE  GGRRAADDOO  11  IINN  AACCCCIIAAIIOO 

SENTIRE PER MARCHIO PERSONALIZZATO 

€ 198,45

€ 259,88

€ 477,23

€ 623,70

€ 335,48

€ 363,83

€ 392,18

€ 184,28

€ 274,05

€ 392,18

€ 278,78

€ 404,46

€ 661,50

A richiesta, disponibili con certificato.



Promozione valida dal 05/05/2025 al 29/08/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte



Promozione valida dal 05/05/2025 al 29/08/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte

UTENSILERIA 
MANUALE

04
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elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

CARRELLI BETA 

NUOVA  VERSIONE

BW 900  4-4,5-5-5,5-6-7-8-9-10-11-
12-13-14 mm

BW 900L  6-7-8-9-10-11-12-13 mm
BW 895/1  1/4 -  1/4
BW 900/20 50 mm
BW 900/20L 100 mm
BW 900/25
BW 900/30 150 mm
BW 900/42 115 mm
BW 900/55  150 mm

BW 920A  12-13-14-15-16-17-18-19-
20-21-22-24-27-30-32 mm

BW 920AL  14-15- 17-19 mm
BW 920/21 125 mm
BW 920/22 250 mm
BW 910/16F  3/8" -  1/2"
BW 920/25
BW 920/55  260 mm
BW 956C 16- 20,8 mm

137 

Cassettiera con sei cassetti 
e assortimento 
di 196 utensili universali
in vassoio morbido in EVA
• Piano di lavoro in ABS 

con 6 vaschette portaminuterie
• 6 cassetti da 570x410 mm, 

montati su guide telescopiche a sfera
• Piano dei cassetti protetto 

da tappetini di gomma espansa
• Quattro ruote Ø 125 mm:

2 fisse e 2 girevoli con freno
• Serratura di sicurezza 

centralizzata frontale
• Capacità di carico statico: 150 kg

695
775

470

97
0

80
110
110
110
110

160n°
1 80 mm 20 kg
4 110 mm 20 kg
1 160 mm 25 kg

BW C04BOX-A VU
 024006201

X
196

BW 861/C61
 BW 861LP 0,5x3 (2)-0,5x4(2)-0,6x4,5(2)-0,8x5(2)-

1,0x5,5(2)-1,0x6(2)-1,6x8(2) mm
 BW 861PH PH0(2)-PH1(7)-PH2(7)-PH3(2)

 BW 861PZ PZ0(2)-PZ1(3)-PZ2(3)-PZ3(2)

 BW 861PE 1,5-2-2,5-3-4-4,5-5-5,5-6-8 mm

 BW 861TX T9-T10-T15-T20-T25 T27-T30-T40

 BW 882M1  1/4 -  1/4

BW 31 Ø 2-3-4-5-6 mm
1771 18 mm
BW 1048 250 mm
BW 1082BM  160 mm
BW 1150BM  180 mm

23

BW 1166BM  160 mm
BW 1692/3 3 m
BW 1370  300 g
BW 1390 Ø 35 mm
BW 1771RL 10x 18 mm

36

BW 42  6-7-8-9-10-11-12-13-14-
15-16-17-19-21-22-24 mm

BW 96BPC/SC9  1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 mm
BW 1719BMA8/P 200 mm
BW 1719BMA8/M 200 mm
BW 1719BMA8/R  200 mm

BW 1128BMX 150 mm
1201E  3,5x100-5,5x150-

    6,5x150 mm
1201EN  4x30 mm
1202E  PH1x80-PH2x100 mm
1202EN  PH1x30

 BW 1256LP 1,5-2-2,5 mm

 BW 1256PH PH0-PH1

 BW 1256PZ PZ0-PZ1

 BW 1256PE 0,7-0,9-1,3-1,5-2-2,5-3 mm

 BW 1256TX T4-T5-T6-T7

 BW 1256RTX T8-T10-T15

4 mm 99 mm

BW 1256/C21-1 4 mm

CARRELLO ASSORTITO C04BOX WORKER CON ASSORTIMENTO 196 UTENSILI WORKER 

€ 769 

elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

CARRELLO ASSORTITO 2400S 7/EM BETA CON ASSORTIMENTO 309 UTENSILI EASY 

Descrizione Codice Art. Prezzo

Cassettiera con sei cassetti e assortimento di 196 utensili universali 024006201 699,00*

CASSETTIERE

* Salvo esaurimento scorte
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   Cassettiera mobile con sette cassetti
e assortimento di 309 utensili
• 7 cassetti da 588x367 mm, montati

su guide telescopiche a sfera:
5 cassetti altezza 70 mm
1 cassetto altezza 140 mm
1 cassetto altezza 210 mm

• Piano dei cassetti protetto da tappetini
di gomma espansa

• Quattro ruote Ø 125 mm:
2 fisse e 2 girevoli (una con freno)

• Serratura di sicurezza centralizzata frontale
• Capacità di carico statico: 800 kg
• Piano di lavoro termoplastico
• Portaflaconi laterale integrato

BW 2400S 7/E-M

 024006224

X
309

n°
5 70 mm 25 kg
1 140 mm 30 kg
1 210 mm 30 kg

367 
mm

588 mm

Sistema di apertura in 
nylon rinforzato

Ruote con nucleo in metallo
per una maggior resistenza

 800 kg

25

13

BW 32 Ø 4 mm
BW 34 150 mm
BW 36 150 mm
1032  19÷60 mm
1034  19÷60 mm
1036  19÷60 mm
1038  19÷60 mm

BW 1048 250 mm
BW 1082BM  160 mm
BW 1150BM  180 mm
BW 1166BM  200 mm
BW 1370  500 g
BW 1390 Ø 35 mm

15
9 BW 920A  8-9-10-11-12-13-14-15-16-

17-18-19-20-21-22-23-24-27-
30-32 mm

BW 920AL  10-12-13-14-15-16-17-18-19-
21-22 mm

BW 920PE  5-6-7-8-9-10-12-14 mm
BW 920TX  T27-T30-T40-T45-T50-

T55-T60
BW 920/21 125 mm
BW 920/22 250 mm
BW 910/16F  3/8" -  1/2"
BW 920/25  
BW 920/55  260 mm

BW 900  4-4,5-5-5,5-6-7-8-9-10-
11-12-13-14 mm

BW 900L  4-4,5-5-5,5-6-7-8-9-10-
11-12-13-14 mm

BW 900ME  3-4-5-6-7-8 mm
BW 900TX  T6-T7-T8-T9-T10-T15-

T20-T25
BW 895/1  1/4 -  1/4
BW 900/20 50 mm
BW 900/20L 100 mm
BW 900/25  
BW 900/30 150 mm
BW 900/42 115 mm
BW 900/55  150 mm

BW 861/C61
 BW 861LP 0,5x3 (2)-0,5x4(2)-0,6x4,5(2)-0,8x5(2)-

1,0x5,5(2)-1,0x6(2)-1,6x8(2) mm
 BW 861PH PH0(2)-PH1(7)-PH2(7)-PH3(2)

 BW 861PZ PZ0(2)-PZ1(3)-PZ2(3)-PZ3(2)

 BW 861PE 1,5-2-2,5-3-4-4,5-5-5,5-6-8 mm

 BW 861TX T9-T10-T15-T20-T25 T27-T30-T40

 BW 882M1  1/4 -  1/4

31

BW 42  6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-27-30-32 mm
BW 96BPC/SC9  1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 mm

 BW 55  6x7-8x9-10x11-12x13-14x15-16x17-18x19-20x22 mm
BW 90  6x7-8x9-10x11-12x13-14x15-16x17-18x19-20x22 mm
BW 910A  6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22 mm
BW 910AL  8-10-11-12-13-14-17-19 mm
BW 910PE  4-5-6-7-8-9-10 mm
BW 910TX  T15-T20-T25-T27-T30-T40-T45
BW 910/20 75 mm
BW 910/22 150 mm
BW 910/25
BW 910/55  205 mm
BW 920/15F  1/2" -  3/8"

60

1201E  2,5x50-3x75-4x100-
5,5x125-6,5x150-
8x200 mm

1202E  PH0x60-PH1x80-
PH2x100-PH3x150 mm

1201EN  4x30 mm
1202EN  PH1x30 mm
1207E/TX  T6-T7-T8-T9-T10-

T15-T20-T25-T27-T30-
T40-T45

 BW 1256LP 1,5-2-2,5 mm

 BW 1256PH PH0-PH1

 BW 1256PZ PZ0-PZ1

 BW 1256PE 0,7-0,9-1,3-1,5-2-2,5-3 mm

 BW 1256TX T4-T5-T6-T7

 BW 1256RTX T8-T10-T15
4 mm 99 mm

BW 1256/C21-1 4 mm

46

   Cassettiera mobile con sette cassetti
e assortimento di 309 utensili
• 7 cassetti da 588x367 mm, montati

su guide telescopiche a sfera:
5 cassetti altezza 70 mm
1 cassetto altezza 140 mm
1 cassetto altezza 210 mm

• Piano dei cassetti protetto da tappetini
di gomma espansa

• Quattro ruote Ø 125 mm:
2 fisse e 2 girevoli (una con freno)

• Serratura di sicurezza centralizzata frontale
• Capacità di carico statico: 800 kg
• Piano di lavoro termoplastico
• Portaflaconi laterale integrato

BW 2400S 7/E-M

 024006224

X
309

n°
5 70 mm 25 kg
1 140 mm 30 kg
1 210 mm 30 kg

367 
mm

588 mm

Sistema di apertura in 
nylon rinforzato

Ruote con nucleo in metallo
per una maggior resistenza

 800 kg

25

13

BW 32 Ø 4 mm
BW 34 150 mm
BW 36 150 mm
1032  19÷60 mm
1034  19÷60 mm
1036  19÷60 mm
1038  19÷60 mm

BW 1048 250 mm
BW 1082BM  160 mm
BW 1150BM  180 mm
BW 1166BM  200 mm
BW 1370  500 g
BW 1390 Ø 35 mm

15
9 BW 920A  8-9-10-11-12-13-14-15-16-

17-18-19-20-21-22-23-24-27-
30-32 mm

BW 920AL  10-12-13-14-15-16-17-18-19-
21-22 mm

BW 920PE  5-6-7-8-9-10-12-14 mm
BW 920TX  T27-T30-T40-T45-T50-

T55-T60
BW 920/21 125 mm
BW 920/22 250 mm
BW 910/16F  3/8" -  1/2"
BW 920/25  
BW 920/55  260 mm

BW 900  4-4,5-5-5,5-6-7-8-9-10-
11-12-13-14 mm

BW 900L  4-4,5-5-5,5-6-7-8-9-10-
11-12-13-14 mm

BW 900ME  3-4-5-6-7-8 mm
BW 900TX  T6-T7-T8-T9-T10-T15-

T20-T25
BW 895/1  1/4 -  1/4
BW 900/20 50 mm
BW 900/20L 100 mm
BW 900/25  
BW 900/30 150 mm
BW 900/42 115 mm
BW 900/55  150 mm

BW 861/C61
 BW 861LP 0,5x3 (2)-0,5x4(2)-0,6x4,5(2)-0,8x5(2)-

1,0x5,5(2)-1,0x6(2)-1,6x8(2) mm
 BW 861PH PH0(2)-PH1(7)-PH2(7)-PH3(2)

 BW 861PZ PZ0(2)-PZ1(3)-PZ2(3)-PZ3(2)

 BW 861PE 1,5-2-2,5-3-4-4,5-5-5,5-6-8 mm

 BW 861TX T9-T10-T15-T20-T25 T27-T30-T40

 BW 882M1  1/4 -  1/4

31

BW 42  6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-27-30-32 mm
BW 96BPC/SC9  1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 mm

 BW 55  6x7-8x9-10x11-12x13-14x15-16x17-18x19-20x22 mm
BW 90  6x7-8x9-10x11-12x13-14x15-16x17-18x19-20x22 mm
BW 910A  6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22 mm
BW 910AL  8-10-11-12-13-14-17-19 mm
BW 910PE  4-5-6-7-8-9-10 mm
BW 910TX  T15-T20-T25-T27-T30-T40-T45
BW 910/20 75 mm
BW 910/22 150 mm
BW 910/25
BW 910/55  205 mm
BW 920/15F  1/2" -  3/8"

60

1201E  2,5x50-3x75-4x100-
5,5x125-6,5x150-
8x200 mm

1202E  PH0x60-PH1x80-
PH2x100-PH3x150 mm

1201EN  4x30 mm
1202EN  PH1x30 mm
1207E/TX  T6-T7-T8-T9-T10-

T15-T20-T25-T27-T30-
T40-T45

 BW 1256LP 1,5-2-2,5 mm

 BW 1256PH PH0-PH1

 BW 1256PZ PZ0-PZ1

 BW 1256PE 0,7-0,9-1,3-1,5-2-2,5-3 mm

 BW 1256TX T4-T5-T6-T7

 BW 1256RTX T8-T10-T15
4 mm 99 mm

BW 1256/C21-1 4 mm

46

   Cassettiera mobile con sette cassetti
e assortimento di 309 utensili
• 7 cassetti da 588x367 mm, montati

su guide telescopiche a sfera:
5 cassetti altezza 70 mm
1 cassetto altezza 140 mm
1 cassetto altezza 210 mm

• Piano dei cassetti protetto da tappetini
di gomma espansa

• Quattro ruote Ø 125 mm:
2 fisse e 2 girevoli (una con freno)

• Serratura di sicurezza centralizzata frontale
• Capacità di carico statico: 800 kg
• Piano di lavoro termoplastico
• Portaflaconi laterale integrato

BW 2400S 7/E-M

 024006224

X
309

n°
5 70 mm 25 kg
1 140 mm 30 kg
1 210 mm 30 kg

367 
mm

588 mm

Sistema di apertura in 
nylon rinforzato

Ruote con nucleo in metallo
per una maggior resistenza

 800 kg

   Cassettiera mobile con sette cassetti
e assortimento di 309 utensili
• 7 cassetti da 588x367 mm, montati

su guide telescopiche a sfera:
5 cassetti altezza 70 mm
1 cassetto altezza 140 mm
1 cassetto altezza 210 mm

• Piano dei cassetti protetto da tappetini
di gomma espansa

• Quattro ruote Ø 125 mm:
2 fisse e 2 girevoli (una con freno)

• Serratura di sicurezza centralizzata frontale
• Capacità di carico statico: 800 kg
• Piano di lavoro termoplastico
• Portaflaconi laterale integrato

BW 2400S 7/E-M

 024006224

X
309

n°
5 70 mm 25 kg
1 140 mm 30 kg
1 210 mm 30 kg

367 
mm

588 mm

Sistema di apertura in 
nylon rinforzato

Ruote con nucleo in metallo
per una maggior resistenza

 800 kg

   Cassettiera mobile con sette cassetti
e assortimento di 309 utensili
• 7 cassetti da 588x367 mm, montati

su guide telescopiche a sfera:
5 cassetti altezza 70 mm
1 cassetto altezza 140 mm
1 cassetto altezza 210 mm

• Piano dei cassetti protetto da tappetini
di gomma espansa

• Quattro ruote Ø 125 mm:
2 fisse e 2 girevoli (una con freno)

• Serratura di sicurezza centralizzata frontale
• Capacità di carico statico: 800 kg
• Piano di lavoro termoplastico
• Portaflaconi laterale integrato

BW 2400S 7/E-M

 024006224

X
309

n°
5 70 mm 25 kg
1 140 mm 30 kg
1 210 mm 30 kg

367 
mm

588 mm

Sistema di apertura in 
nylon rinforzato

Ruote con nucleo in metallo
per una maggior resistenza

 800 kg

04.  UTENSILERIA MANUALE

Descrizione Codice Art. Prezzo

Cassettiera mobile con 7 cassetti, con assortimento di 309 utensili 024006224 1.249,00*

CASSETTIERE

* Salvo esaurimento scorte
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RSC24

ACCESSORI E
UTENSILI NON INCLUSI

L’EVOLUZIONE DELLA PERFEZIONE!
SCOPRI LA GAMMA RSC!

Ral 2011
Ral 2011 Ral 9006 Ral 3000 Ral 5015

Ral 7016 Ral 9005 kgRal 7016 Ral 7016 Ral 7016 Ral 7016

RSC24/5 024004050 024004051 024004052 024004053 024004056 024004057 024004059 60
RSC24/6 024004060 024004061 024004062 024004063 024004066 024004067 024004069 62
RSC24/7 024004070 024004071 024004072 024004073 024004076 024004077 024004079 63
RSC24/8 024004080 024004081 024004082 024004083 024004086 024004087 024004089 66

  

 
4 70 mm 25 kg
1 140 mm 30 kg
1 280 mm 35 kg

n° Max   
2 70 mm 25 kg
2 140 mm 30 kg
1 280 mm 35 kg

n° Max  
RSC24/5 RSC24/6

 
5 70 mm 25 kg
1 140 mm 30 kg
1 210 mm 30 kg

n° Max  
RSC24/7

 
6 70 mm 25 kg
2 140 mm 30 kg

n° Max  
RSC24/8

Cassettiera mobile porta attrezzi, vuota

• Piano di lavoro rinforzato in ABS, solido e robusto
• Piano di appoggio multifunzione
   con bordi anticaduta e 8 fori
   per l’alloggiamento dei giravite
• 4 ruote Ø 125 mm di cui 2 fisse 
   e 2 girevoli (una con freno)
• Serratura di sicurezza centralizzata frontale
• Porta flaconi laterale integrato, 
   applicabile su entrambi i lati
• Piano dei cassetti protetto da tappetini 
   di gomma espansa
• Possibilità di inserire in ogni cassetto 
   fino a 4 vassoi morbidi in EVA 
   o termoformati rigidi in ABS

Accessori integrabili disponibili a listino.

96
9 m

m

445 mm

740 mm

La gamma RSC è progettata per soddisfare le esigenze di ogni
professionista e assicurare affidabilità e prestazioni elevate di impiego. 
L’innovativo design, ispirato al mondo Racing, dona a questa linea
di cassettiere e carrelli uno stile accattivante e inconfondibile:
le 7 colorazioni e le sue finiture rendono la gamma RSC un prodotto
unico sul mercato ed esclusivo nel suo genere.
La struttura robusta e i materiali impiegati garantiscono un’elevata
qualità e una lunga durata nel tempo, complementi preziosi per il lavoro 
quotidiano di reparti produttivi industriali, autoriparatori, carrozzieri
e addetti ai servizi di manutenzione generale. La maggior parte delle
cassettiere RSC si fregia inoltre del prestigioso marchio TÜV, sinonimo
di sicurezza e garanzia, ottenuto superando gli stretti controlli del protocollo
di prova EK5/TA5.

€ 519,00€ 949,00

€ 579,00€ 1.022,00

€ 619,00€ 1.099,00

€ 669,00€ 1.187,00

 € 

SCOPRI DI PIÙ

800

6

CASSETTIERE MOBILI

04.  UTENSILERIA MANUALE

Descrizione Codice Art. Prezzo

CARRELLO VUOTO 6 CASSETTI (RSC24/6) RSCA24 579,00 €* 

CASSETTIERE

RSC24

ACCESSORI E
UTENSILI NON INCLUSI

L’EVOLUZIONE DELLA PERFEZIONE!
SCOPRI LA GAMMA RSC!

Ral 2011
Ral 2011 Ral 9006 Ral 3000 Ral 5015

Ral 7016 Ral 9005 kgRal 7016 Ral 7016 Ral 7016 Ral 7016

RSC24/5 024004050 024004051 024004052 024004053 024004056 024004057 024004059 60
RSC24/6 024004060 024004061 024004062 024004063 024004066 024004067 024004069 62
RSC24/7 024004070 024004071 024004072 024004073 024004076 024004077 024004079 63
RSC24/8 024004080 024004081 024004082 024004083 024004086 024004087 024004089 66

  

 
4 70 mm 25 kg
1 140 mm 30 kg
1 280 mm 35 kg

n° Max   
2 70 mm 25 kg
2 140 mm 30 kg
1 280 mm 35 kg

n° Max  
RSC24/5 RSC24/6

 
5 70 mm 25 kg
1 140 mm 30 kg
1 210 mm 30 kg

n° Max  
RSC24/7

 
6 70 mm 25 kg
2 140 mm 30 kg

n° Max  
RSC24/8

Cassettiera mobile porta attrezzi, vuota

• Piano di lavoro rinforzato in ABS, solido e robusto
• Piano di appoggio multifunzione
   con bordi anticaduta e 8 fori
   per l’alloggiamento dei giravite
• 4 ruote Ø 125 mm di cui 2 fisse 
   e 2 girevoli (una con freno)
• Serratura di sicurezza centralizzata frontale
• Porta flaconi laterale integrato, 
   applicabile su entrambi i lati
• Piano dei cassetti protetto da tappetini 
   di gomma espansa
• Possibilità di inserire in ogni cassetto 
   fino a 4 vassoi morbidi in EVA 
   o termoformati rigidi in ABS

Accessori integrabili disponibili a listino.

96
9 m

m

445 mm

740 mm

La gamma RSC è progettata per soddisfare le esigenze di ogni
professionista e assicurare affidabilità e prestazioni elevate di impiego. 
L’innovativo design, ispirato al mondo Racing, dona a questa linea
di cassettiere e carrelli uno stile accattivante e inconfondibile:
le 7 colorazioni e le sue finiture rendono la gamma RSC un prodotto
unico sul mercato ed esclusivo nel suo genere.
La struttura robusta e i materiali impiegati garantiscono un’elevata
qualità e una lunga durata nel tempo, complementi preziosi per il lavoro 
quotidiano di reparti produttivi industriali, autoriparatori, carrozzieri
e addetti ai servizi di manutenzione generale. La maggior parte delle
cassettiere RSC si fregia inoltre del prestigioso marchio TÜV, sinonimo
di sicurezza e garanzia, ottenuto superando gli stretti controlli del protocollo
di prova EK5/TA5.

€ 519,00€ 949,00

€ 579,00€ 1.022,00

€ 619,00€ 1.099,00

€ 669,00€ 1.187,00

 € 

SCOPRI DI PIÙ

800

6

CASSETTIERE MOBILI

* Salvo esaurimento scorte
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04.  UTENSILERIA MANUALE

.50 .51

CARRELLO VUOTO RSCA24 5 CASSETTI 

 art.

024004050 RSC24/5-FO
024004051 RSC24/5-O
024004052 RSC24/5-G
024004053 RSC24/5-R
024004056 RSC24/5-B
024004057 RSC24/5-A
024004059 RSC24/5-N

La cassettiera portautensili Beta RSC24/5 è l'evoluzione della storica cassettiera
C24S, progettata per soddisfare le esigenze di ogni professionista. La struttura
robusta e i materiali impiegati garantiscono un'elevata qualità e una lunga durata
nel tempo. Il design, ispirato al mondo Racing, conferisce alla cassettiera uno
stile accattivante e inconfondibile. RSC24/5 è inoltre disponibile in 7 colorazioni
diverse e personalizzabile al massimo, grazie all'ampia gamma di accessori
disponibili.

Modello 5 cassetti da 588x367 mm a estrazione totale, montati su guide
telescopiche a sfera:
• 2 cassetti altezza 70 mm
• 2 cassetti altezza 140 mm
• 1 cassetto altezza 280 mm

 60 kg

Caratteristiche:
• Piano di lavoro rinforzato in ABS, solido e robusto
• Piano di appoggio multifunzione con bordi anticaduta e 8 fori per l'alloggiamento
dei giravite
• 4 ruote Ø 125 mm di cui 2 fisse e 2 girevoli (una con freno)
• Serratura di sicurezza centralizzata frontale
• Capacità di carico statico pari a 800 kg
• Porta flaconi laterale integrato, applicabile su entrambi i lati
• Piano dei cassetti protetto da tappetini di gomma espansa
• Possibilità di inserire in ogni cassetto fino a 4 vassoi morbidi in EVA o
termoformati rigidi in ABS

Accessori integrabili:
• Piano di lavoro in legno 2400 RSC24/PL
• Pannello forato portautensili 2400 RSC24/PF
• Supporto porta computer 2400 RSC24/SPC
• Mensola pieghevole 2400 RSC24/MP
• Porta documenti 2400 RSC24/PD (grigio antracite o nero)
• Portacarta per rotoli preforati 2400 RSC24/PC (grigio antracite o nero)

elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

CARRELLI PORTA UTENSILI 

elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

ART. 2630U05160630 
DESCRIZIONE: 516 ST6PM 157 UT. 

ART. 2630U05160106 
DESCRIZIONE: 516 ST6V VUOTO 

Descrizione Codice Art. Prezzo

Carrello attrezzato 2630U05160630 1.024,00 €

Carrello vuoto 2630U05160106 519,00 € 

CASSETTIERE
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04.  UTENSILERIA MANUALE
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UTENSILI MANUALI 

ART. 2630U03240650 
DESCRIZIONE: 324 SH8 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ART. 2630U02800903 
DESCRIZIONE: 280T/SE7 

SSEERRIIEE  88  CCHHIIAAVVII  CCOOMMBBIINNAATTEE
AA  CCRRIICCCCHHEETTTTOO 

ART. 2630U02856058 
DESCRIZIONE: 285KA/DS8

SSEERRIIEE 88 GGIIRRAAVVIITTII PPEERR VVIITTIICCOONN IINNTTAAGGLLIIOO EE IIMMPPRROONNTTAA
AA CCRROOCCEE

SSEERRIIEE 77 CCHHIIAAVVII AA TT CCOONN MMAASSCCHHIIOO EESSAAGGOONNAALLEE

ART. 2630U02070006 
DESCRIZIONE: 207E 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

SSEERRIIEE  DDII  99  CCHHIIAAVVII  MMAASSCCHHIIOO  EESSAAGGOONNAALLEE  LLUUNNGGHHEE  TTEESSTTAA  SSFFEERRIICCAA 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

FFOORRBBIICCEE  PPEERR  EELLEETTTTRRIICCIISSTTAA 
SSTTRRUUTTTTUURRAA  IINNTTEEGGRRAALLEE  IINN  IINNOOXX 

ART.2630U01500201  
DESCRIZIONE: 150AX/SE3 

AASSSSOORRTTIIMMEENNTTOO  PPIINNZZEE:: 

-- UUNNIIVVEERRSSAALLEE
-- BBEECCCCHHII  MMEEZZZZOOTTOONNDDII  DDRRIITTTTII
--TTRROONNCCHHEESSEE  AA  TTAAGGLLIIEEMMTTEE  DDIIAAGGOONNAALLEE

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ART. 2630U28800084 
DESCRIZIONE: 280 LTS/S9 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

KIT DINAMOMETRICO CARMEX SLOKY

11--3300668877  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  33

11--3300669977  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  55

UTENSILI MANUALI

SERIE DI 9 CHIAVI COMBINATE A 
CRICCHETTO REVERSIBILE CON 
SUPPORTO COMPATTO

ART. 001420087
DESCRIZIONE: 142/SC9I

SERIE 6 GIRAVITE (ART. 1260, 1262)

ART. 012630008 
DESCRIZIONE: 1263/D8

SERIE DI CHIAVI A T CON TRE ESTREMITÀ 
MASCHIO ESAGONALE CROMATE

ART. 009510693
DESCRIZIONE: 951/S8

ASSORTIMENTO DI 1 PINZA UNIVERSALE, 1 PINZA BECCHI 
MEZZOTONDI LUNGHI E 1 TRONCHESE, IMPUGNATURA 
BIMATERIALE, CON FINITURA INDUSTRIALE

ART. 011690273
DESCRIZIONE: 1169GBM/D3

SERIE DI 9 CHIAVI MASCHIO ESAGONALE 
PIEGATE CON UN’ESTREMITÀ SFERICA
1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 MM

ART. 000960354
DESCRIZIONE: 96BPC/SC9

FORBICI ELETTRICISTI FX 
Con funzione tranciacavo 
e crimpatura

ART. 011280090 DESCRIZIONE: 
1128FX

UTENSILI MANUALI

€ 53,00

€ 74,50

€ 35,80

€ 127,00

ART. 009510687
DESCRIZIONE: 951/S6

Salvo esaurimento scorte

Salvo esaurimento scorte

Salvo esaurimento scorte

Salvo esaurimento scorte
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UTENSILI MANUALI

.52 .53

UTENSILI MANUALI 

ART. 2630U03240650 
DESCRIZIONE: 324 SH8 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ART. 2630U02800903 
DESCRIZIONE: 280T/SE7 

SSEERRIIEE  88  CCHHIIAAVVII  CCOOMMBBIINNAATTEE
AA  CCRRIICCCCHHEETTTTOO 

ART. 2630U02856058 
DESCRIZIONE: 285KA/DS8

SSEERRIIEE 88 GGIIRRAAVVIITTII PPEERR VVIITTIICCOONN IINNTTAAGGLLIIOO EE IIMMPPRROONNTTAA
AA CCRROOCCEE

SSEERRIIEE 77 CCHHIIAAVVII AA TT CCOONN MMAASSCCHHIIOO EESSAAGGOONNAALLEE

ART. 2630U02070006 
DESCRIZIONE: 207E 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

SSEERRIIEE  DDII  99  CCHHIIAAVVII  MMAASSCCHHIIOO  EESSAAGGOONNAALLEE  LLUUNNGGHHEE  TTEESSTTAA  SSFFEERRIICCAA 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

FFOORRBBIICCEE  PPEERR  EELLEETTTTRRIICCIISSTTAA 
SSTTRRUUTTTTUURRAA  IINNTTEEGGRRAALLEE  IINN  IINNOOXX 

ART.2630U01500201  
DESCRIZIONE: 150AX/SE3 

AASSSSOORRTTIIMMEENNTTOO  PPIINNZZEE:: 

-- UUNNIIVVEERRSSAALLEE
-- BBEECCCCHHII  MMEEZZZZOOTTOONNDDII  DDRRIITTTTII
--TTRROONNCCHHEESSEE  AA  TTAAGGLLIIEEMMTTEE  DDIIAAGGOONNAALLEE

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ART. 2630U28800084 
DESCRIZIONE: 280 LTS/S9 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

KIT DINAMOMETRICO CARMEX SLOKY

11--3300668877  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  33

11--3300669977  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  55

UTENSILI MANUALI

SERIE DI 9 CHIAVI COMBINATE A 
CRICCHETTO REVERSIBILE CON 
SUPPORTO COMPATTO

ART. 001420087
DESCRIZIONE: 142/SC9I

SERIE 6 GIRAVITE (ART. 1260, 1262)

ART. 012630008 
DESCRIZIONE: 1263/D8

SERIE DI CHIAVI A T CON TRE ESTREMITÀ 
MASCHIO ESAGONALE CROMATE

ART. 009510693
DESCRIZIONE: 951/S8

ASSORTIMENTO DI 1 PINZA UNIVERSALE, 1 PINZA BECCHI 
MEZZOTONDI LUNGHI E 1 TRONCHESE, IMPUGNATURA 
BIMATERIALE, CON FINITURA INDUSTRIALE

ART. 011690273
DESCRIZIONE: 1169GBM/D3

SERIE DI 9 CHIAVI MASCHIO ESAGONALE 
PIEGATE CON UN’ESTREMITÀ SFERICA
1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 MM

ART. 000960354
DESCRIZIONE: 96BPC/SC9

FORBICI ELETTRICISTI FX 
Con funzione tranciacavo 
e crimpatura

ART. 011280090 DESCRIZIONE: 
1128FX

€ 23,00

€ 19,50

Salvo esaurimento scorte

Salvo esaurimento scorte
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04.  UTENSILERIA MANUALE

UTENSILI MANUALI

.52 .53

UTENSILI MANUALI 

ART. 2630U03240650 
DESCRIZIONE: 324 SH8 

ART. 2630U02800903 
DESCRIZIONE: 280T/SE7 

SSEERRIIEE  88  CCHHIIAAVVII  CCOOMMBBIINNAATTEE
AA  CCRRIICCCCHHEETTTTOO 

ART. 2630U02856058 
DESCRIZIONE: 285KA/DS8 

SSEERRIIEE  88  GGIIRRAAVVIITTII  PPEERR  VVIITTIICCOONN  IINNTTAAGGLLIIOO  EE  IIMMPPRROONNTTAA
AA  CCRROOCCEE

SSEERRIIEE 77  CCHHIIAAVVII  AA  TT  CCOONN  MMAASSCCHHIIOO  EESSAAGGOONNAALLEE

ART. 2630U02070006 
DESCRIZIONE: 207E 

SSEERRIIEE  DDII  99  CCHHIIAAVVII  MMAASSCCHHIIOO  EESSAAGGOONNAALLEE  LLUUNNGGHHEE  TTEESSTTAA  SSFFEERRIICCAA 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

FFOORRBBIICCEE  PPEERR  EELLEETTTTRRIICCIISSTTAA 
SSTTRRUUTTTTUURRAA  IINNTTEEGGRRAALLEE  IINN  IINNOOXX 

ART.2630U01500201  
DESCRIZIONE: 150AX/SE3 

AASSSSOORRTTIIMMEENNTTOO  PPIINNZZEE:: 

-- UUNNIIVVEERRSSAALLEE
-- BBEECCCCHHII  MMEEZZZZOOTTOONNDDII  DDRRIITTTTII
--TTRROONNCCHHEESSEE  AA  TTAAGGLLIIEEMMTTEE  DDIIAAGGOONNAALLEE

ART. 2630U28800084 
DESCRIZIONE: 280 LTS/S9 

KIT DINAMOMETRICO CARMEX SLOKY

11--3300668877  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  33

11--3300669977  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  55

KIT DINAMOMETRICO SLOKY

€ 105,00

€ 33,50

€ 85,50

€ 69,00

€ 275,58

.52 .53

UTENSILI MANUALI 

ART. 2630U03240650 
DESCRIZIONE: 324 SH8 

ART. 2630U02800903 
DESCRIZIONE: 280T/SE7 

SSEERRIIEE  88  CCHHIIAAVVII  CCOOMMBBIINNAATTEE
AA  CCRRIICCCCHHEETTTTOO 

ART. 2630U02856058 
DESCRIZIONE: 285KA/DS8 

SSEERRIIEE  88  GGIIRRAAVVIITTII  PPEERR  VVIITTIICCOONN  IINNTTAAGGLLIIOO  EE  IIMMPPRROONNTTAA
AA  CCRROOCCEE

SSEERRIIEE 77  CCHHIIAAVVII  AA  TT  CCOONN  MMAASSCCHHIIOO  EESSAAGGOONNAALLEE

ART. 2630U02070006 
DESCRIZIONE: 207E 

SSEERRIIEE  DDII  99  CCHHIIAAVVII  MMAASSCCHHIIOO  EESSAAGGOONNAALLEE  LLUUNNGGHHEE  TTEESSTTAA  SSFFEERRIICCAA 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

FFOORRBBIICCEE  PPEERR  EELLEETTTTRRIICCIISSTTAA 
SSTTRRUUTTTTUURRAA  IINNTTEEGGRRAALLEE  IINN  IINNOOXX 

ART.2630U01500201  
DESCRIZIONE: 150AX/SE3 

AASSSSOORRTTIIMMEENNTTOO  PPIINNZZEE:: 

-- UUNNIIVVEERRSSAALLEE
-- BBEECCCCHHII  MMEEZZZZOOTTOONNDDII  DDRRIITTTTII
--TTRROONNCCHHEESSEE  AA  TTAAGGLLIIEEMMTTEE  DDIIAAGGOONNAALLEE

ART. 2630U28800084 
DESCRIZIONE: 280 LTS/S9 

KIT DINAMOMETRICO CARMEX SLOKY

11--3300668877  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  33

11--3300669977  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  55

ART. 1-30687
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UTENSILI MANUALI

.52 .53

UTENSILI MANUALI 

ART. 2630U03240650 
DESCRIZIONE: 324 SH8 

ART. 2630U02800903 
DESCRIZIONE: 280T/SE7 

SSEERRIIEE  88  CCHHIIAAVVII  CCOOMMBBIINNAATTEE
AA  CCRRIICCCCHHEETTTTOO 

ART. 2630U02856058 
DESCRIZIONE: 285KA/DS8 

SSEERRIIEE  88  GGIIRRAAVVIITTII  PPEERR  VVIITTIICCOONN  IINNTTAAGGLLIIOO  EE  IIMMPPRROONNTTAA
AA  CCRROOCCEE

SSEERRIIEE 77  CCHHIIAAVVII  AA  TT  CCOONN  MMAASSCCHHIIOO  EESSAAGGOONNAALLEE

ART. 2630U02070006 
DESCRIZIONE: 207E 

SSEERRIIEE  DDII  99  CCHHIIAAVVII  MMAASSCCHHIIOO  EESSAAGGOONNAALLEE  LLUUNNGGHHEE  TTEESSTTAA  SSFFEERRIICCAA 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

FFOORRBBIICCEE  PPEERR  EELLEETTTTRRIICCIISSTTAA 
SSTTRRUUTTTTUURRAA  IINNTTEEGGRRAALLEE  IINN  IINNOOXX 

ART.2630U01500201  
DESCRIZIONE: 150AX/SE3 

AASSSSOORRTTIIMMEENNTTOO  PPIINNZZEE:: 

-- UUNNIIVVEERRSSAALLEE
-- BBEECCCCHHII  MMEEZZZZOOTTOONNDDII  DDRRIITTTTII
--TTRROONNCCHHEESSEE  AA  TTAAGGLLIIEEMMTTEE  DDIIAAGGOONNAALLEE

ART. 2630U28800084 
DESCRIZIONE: 280 LTS/S9 

KIT DINAMOMETRICO CARMEX SLOKY

11--3300668877  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  33

11--3300669977  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  55

.52 .53

UTENSILI MANUALI 

ART. 2630U03240650 
DESCRIZIONE: 324 SH8 

ART. 2630U02800903 
DESCRIZIONE: 280T/SE7 

SSEERRIIEE  88  CCHHIIAAVVII  CCOOMMBBIINNAATTEE
AA  CCRRIICCCCHHEETTTTOO 

ART. 2630U02856058 
DESCRIZIONE: 285KA/DS8 

SSEERRIIEE  88  GGIIRRAAVVIITTII  PPEERR  VVIITTIICCOONN  IINNTTAAGGLLIIOO  EE  IIMMPPRROONNTTAA
AA  CCRROOCCEE

SSEERRIIEE 77  CCHHIIAAVVII  AA  TT  CCOONN  MMAASSCCHHIIOO  EESSAAGGOONNAALLEE

ART. 2630U02070006 
DESCRIZIONE: 207E 

SSEERRIIEE  DDII  99  CCHHIIAAVVII  MMAASSCCHHIIOO  EESSAAGGOONNAALLEE  LLUUNNGGHHEE  TTEESSTTAA  SSFFEERRIICCAA 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

FFOORRBBIICCEE  PPEERR  EELLEETTTTRRIICCIISSTTAA 
SSTTRRUUTTTTUURRAA  IINNTTEEGGRRAALLEE  IINN  IINNOOXX 

ART.2630U01500201  
DESCRIZIONE: 150AX/SE3 

AASSSSOORRTTIIMMEENNTTOO  PPIINNZZEE:: 

-- UUNNIIVVEERRSSAALLEE
-- BBEECCCCHHII  MMEEZZZZOOTTOONNDDII  DDRRIITTTTII
--TTRROONNCCHHEESSEE  AA  TTAAGGLLIIEEMMTTEE  DDIIAAGGOONNAALLEE

ART. 2630U28800084 
DESCRIZIONE: 280 LTS/S9 

KIT DINAMOMETRICO CARMEX SLOKY

11--3300668877  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  33

11--3300669977  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  55

Descrizione Codice Art. Prezzo

Chiave dinamometrica 810NE 1-5Nm 1/4" U08104100 155,00 €

Chiave dinamometrica 810NE 5-25Nm 1/4" U08104101 155,00 €

Chiave dinamometrica 810SA 10-50Nm 3/8" U08105102 155,00 €

Chiave dinamometrica 810SA 20-100Nm 1/2" U08105103 155,00 €

Chiave dinamometrica 810SA 40-200Nm 1/2" U08105105 155,00 €

Chiave dinamometrica 810SA 60-340Nm 1/2" U08105106 178,00 €

CHIAVE DINAMOMETRICA

.52

.53

UTENSILI MANUALI 

ART. 2630U03240650 

DESCRIZIONE: 324 SH8 

ART. 2630U02800903 

DESCRIZIONE: 280T/SE7 

SSEERRIIEE  88  CCHHIIAAVVII  CCOOMMBBIINNAATTEE

AA  CCRRIICCCCHHEETTTTOO 

ART. 2630U02856058 

DESCRIZIONE: 285KA/DS8 

SSEERRIIEE  88  GGIIRRAAVVIITTII  PPEERR  VVIITTIICCOONN  IINNTTAAGGLLIIOO  EE  IIMMPPRROONNTTAA

AA  CCRROOCCEE

SSEERRIIEE 77  CCHHIIAAVVII  AA  TT  CCOONN  MMAASSCCHHIIOO  EESSAAGGOONNAALLEE

ART. 2630U02070006 

DESCRIZIONE: 207E 

SSEERRIIEE  DDII  99  CCHHIIAAVVII  MMAASSCCHHIIOO  EESSAAGGOONNAALLEE  LLUUNNGGHHEE  TTEESSTTAA  SSFFEERRIICCAA 

---
---

---
---

---
---

---
---

---
---

---
---

---
---

---
---

---
---

---
---

---
---

---
---

---
---

---
---

---
---

---
---

---
---

---
---

- 

FFOORRBBIICCEE  PPEERR  EELLEETTTTRRIICCIISSTTAA 

SSTTRRUUTTTTUURRAA  IINNTTEEGGRRAALLEE  IINN  IINNOOXX 

ART.2630U01500201  

DESCRIZIONE: 150AX/SE3 

AASSSSOORRTTIIMMEENNTTOO  PPIINNZZEE:: 

-- UUNNIIVVEERRSSAALLEE

-- BBEECCCCHHII  MMEEZZZZOOTTOONNDDII  DDRRIITTTTII

--TTRROONNCCHHEESSEE  AA  TTAAGGLLIIEEMMTTEE  DDIIAAGGOONNAALLEE

ART. 2630U28800084 

DESCRIZIONE: 280 LTS/S9 

KIT DINAMOMETRICO CARMEX SLOKY
11--3300668877  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  33

11--3300669977  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  55

FLESSOMETRO

Descrizione Codice Art. Prezzo

Flessometro 3mt 1-30687 3,72 €

Flessometro 5mt 1-30697 7,24 €

€ 29,90

€ 22,00
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I VANTAGGI DEL PROFILO 
SPECIALE X-GRIP
• Presa perfetta su esagoni nuovi e

danneggiati (fino all’80% utilizzando
l’anello e 60% con la forchetta).

• Trasmette una coppia superiore
rispetto a una bussola standard.

• Non danneggia gli esagoni nuovi.

Serie di 8 chiavi combinate
• 285 X/8-10-11-12-13-14-17-19 mm.
• Fornita in busta in tessuto in altissima resistenza.

Serie di 12 chiavi combinate
• 285 X/8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19 mm.
• Fornita in busta in tessuto in altissima resistenza.

285 X/B8285 X/B8
U02850950

285 X/B12285 X/B12
U02850951

8÷19 mm

8÷19 mm

8
PEZZI

12
PEZZI

€ 79,00

€ 113,00
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CHIAVI MASCHIO 
280 X E 280 HX

PROFILO ESCLUSIVO X-GRIP
Lo speciale design con cui sono 
realizzate le chiavi, permette di 
fare presa sugli esagoni incassati 
in qualunque condizione: intatti o 
completamente danneggiati.

VITI DANNEGGIATE
Quando una vite con esagono incassato si 
danneggia, non è più possibile svitarla con 
normali chiavi maschio esagonali. Le chiavi 280 
X e 280 HX permettono di svitare anche viti 
danneggiate fino al 92% del profilo esagonale.

Serie di 6 chiavi maschio con profilo esagonale 
speciale e impugnatura bimateriale
• 280 HX/2,5-3-4-5-6-8 mm.
• Impugnatura ergonomica bimateriale con rivestimento 

antiscivolo.
• Design studiato per una presa sicura durante la manovra.
• Acciaio speciale altamente legato.
• Finitura zinco fosfatata per un’elevata resistenza alla 

corrosione.

280 HX/SE6280 HX/SE6
U02802460

6
PEZZI

Set di 9 chiavi maschio con profilo 
esagonale speciale
• 280 X/1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 mm.
• Modello che permette di operare con inclinazioni 

fino a 25% rispetto all’asse della vite.
• Acciaio speciale altamente legato.
• Finitura zinco fosfatata per un’elevata resistenza 

alla corrosione.
• Supporto in plastica.

280 X/S9280 X/S9
U02800485

9
PEZZI

€ 72,00

€ 52,00



Promozione valida dal 05/05/2025 al 29/08/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte



Promozione valida dal 05/05/2025 al 29/08/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte

UTENSILI 
PNEUMATICI

05
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287

Smerigliatrice dritta 1 HP, per lavori professionali 
continuativi. Con pinze da 3 e 6 mm, regolatore dell’aria, scarico posteriore e attacco aria 
 girevole. Possibilità su richiesta di pinza da 8 mm (cod. 4052600228). 

Smerigliatrice veloce a 54.000 giri, con pinza Ø 3 mm e Ø 2,35 m
m. Ghiera regolatore per ingresso aria progressivo.
Utensile con scarico posteriore e tubo per convogliare
rumore e scarico lontano dal posto di lavoro. In
dotazione mini oliatore, contenitore olio e chiavi.

Spirali in poliuretano Il poliuretano offre i seguenti vantaggi 
elevata memoria elastica - insensibile agli schiacciamenti- 
   resistenza ad oli e grasso - ingombro ridotto

Smerigliatrice veloce a 70.000 giri, con pinza Ø 3 mm e Ø 2,35 mm. 
Ghiera regolatore per ingresso aria progressivo. 
 Utensile con scarico posteriore e tubo per convogliare 
rumore e scarico lontano dal posto di lavoro. 
 In dotazione mini oliatore, contenitore olio e chiavi 

Smerigliatrice a nastro, per nastri 10 x 330 mm. 
Blocco del braccio nella posizione desiderata. 
Scarico posteriore e attacco aria girevole. 
In dotazione un nastro grana 80 e uno grana 120 .

MOD.423 

MOD.710 

MOD. 260 
MOD.700 

COD. 19200120  

Pistola soffiaggio “PRO”  
(con boccola filettata in ottone). 

Cod. Ø interno ed esterno Sviluppo Prezzo intero Prezzo scontato

17040552 5,5 x 8 mm 7,5 m
17040553 5,5 x 8 mm 10 m
17040652 6,5 x 10 mm 7,5 m
17040653 6,5 x 10 mm 10 m
17040803 8 x 12 mm 10 m
17040804 8 x 12 mm 15 m

€ 156,00

€ 186,00

€ 170,00
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287

Smerigliatrice dritta 1 HP, per lavori professionali 
continuativi. Con pinze da 3 e 6 mm, regolatore dell’aria, scarico posteriore e attacco aria 
 girevole. Possibilità su richiesta di pinza da 8 mm (cod. 4052600228). 

Smerigliatrice veloce a 54.000 giri, con pinza Ø 3 mm e Ø 2,35 m
m. Ghiera regolatore per ingresso aria progressivo.
Utensile con scarico posteriore e tubo per convogliare
rumore e scarico lontano dal posto di lavoro. In
dotazione mini oliatore, contenitore olio e chiavi.

Spirali in poliuretano Il poliuretano offre i seguenti vantaggi 
elevata memoria elastica - insensibile agli schiacciamenti- 
   resistenza ad oli e grasso - ingombro ridotto

Smerigliatrice veloce a 70.000 giri, con pinza Ø 3 mm e Ø 2,35 mm. 
Ghiera regolatore per ingresso aria progressivo. 
 Utensile con scarico posteriore e tubo per convogliare 
rumore e scarico lontano dal posto di lavoro. 
 In dotazione mini oliatore, contenitore olio e chiavi 

Smerigliatrice a nastro, per nastri 10 x 330 mm. 
Blocco del braccio nella posizione desiderata. 
Scarico posteriore e attacco aria girevole. 
In dotazione un nastro grana 80 e uno grana 120 .

MOD.423 

MOD.710 

MOD. 260 
MOD.700 

COD. 19200120  

Pistola soffiaggio “PRO”  
(con boccola filettata in ottone). 

Cod. Ø interno ed esterno Sviluppo Prezzo intero Prezzo scontato

17040552 5,5 x 8 mm 7,5 m
17040553 5,5 x 8 mm 10 m
17040652 6,5 x 10 mm 7,5 m
17040653 6,5 x 10 mm 10 m
17040803 8 x 12 mm 10 m
17040804 8 x 12 mm 15 m

287

Smerigliatrice dritta 1 HP, per lavori professionali 
continuativi. Con pinze da 3 e 6 mm, regolatore dell’aria, scarico posteriore e attacco aria 
 girevole. Possibilità su richiesta di pinza da 8 mm (cod. 4052600228). 

Smerigliatrice veloce a 54.000 giri, con pinza Ø 3 mm e Ø 2,35 m
m. Ghiera regolatore per ingresso aria progressivo.
Utensile con scarico posteriore e tubo per convogliare
rumore e scarico lontano dal posto di lavoro. In
dotazione mini oliatore, contenitore olio e chiavi.

Spirali in poliuretano Il poliuretano offre i seguenti vantaggi 
elevata memoria elastica - insensibile agli schiacciamenti- 
   resistenza ad oli e grasso - ingombro ridotto

Smerigliatrice veloce a 70.000 giri, con pinza Ø 3 mm e Ø 2,35 mm. 
Ghiera regolatore per ingresso aria progressivo. 
 Utensile con scarico posteriore e tubo per convogliare 
rumore e scarico lontano dal posto di lavoro. 
 In dotazione mini oliatore, contenitore olio e chiavi 

Smerigliatrice a nastro, per nastri 10 x 330 mm. 
Blocco del braccio nella posizione desiderata. 
Scarico posteriore e attacco aria girevole. 
In dotazione un nastro grana 80 e uno grana 120 .

MOD.423 

MOD.710 

MOD. 260 
MOD.700 

COD. 19200120  

Pistola soffiaggio “PRO”  
(con boccola filettata in ottone). 

Cod. Ø interno ed esterno Sviluppo Prezzo intero Prezzo scontato

17040552 5,5 x 8 mm 7,5 m
17040553 5,5 x 8 mm 10 m
17040652 6,5 x 10 mm 7,5 m
17040653 6,5 x 10 mm 10 m
17040803 8 x 12 mm 10 m
17040804 8 x 12 mm 15 m

Descrizione Codice Art.  interno ed esterno Sviluppo Prezzo

SPIRALI POLIURETANO 17040552 5,5 x 8 mm 7,5 m € 25,00

SPIRALI POLIURETANO 17040553 5,5 x 8 mm 10 m € 29,00

SPIRALI POLIURETANO 17040652 6,5 x 10 mm 7,5 m € 33,00

SPIRALI POLIURETANO 17040653 6,5 x 10 mm 10 m € 39,00

SPIRALI POLIURETANO 17040803 8 x 12 mm 10 m € 43,00

SPIRALI POLIURETANO 17040804 8 x 12 mm 15 m € 55,00

287

Smerigliatrice dritta 1 HP, per lavori professionali 
continuativi. Con pinze da 3 e 6 mm, regolatore dell’aria, scarico posteriore e attacco aria 
 girevole. Possibilità su richiesta di pinza da 8 mm (cod. 4052600228). 

Smerigliatrice veloce a 54.000 giri, con pinza Ø 3 mm e Ø 2,35 m
m. Ghiera regolatore per ingresso aria progressivo.
Utensile con scarico posteriore e tubo per convogliare
rumore e scarico lontano dal posto di lavoro. In
dotazione mini oliatore, contenitore olio e chiavi.

Spirali in poliuretano Il poliuretano offre i seguenti vantaggi 
elevata memoria elastica - insensibile agli schiacciamenti- 
   resistenza ad oli e grasso - ingombro ridotto

Smerigliatrice veloce a 70.000 giri, con pinza Ø 3 mm e Ø 2,35 mm. 
Ghiera regolatore per ingresso aria progressivo. 
 Utensile con scarico posteriore e tubo per convogliare 
rumore e scarico lontano dal posto di lavoro. 
 In dotazione mini oliatore, contenitore olio e chiavi 

Smerigliatrice a nastro, per nastri 10 x 330 mm. 
Blocco del braccio nella posizione desiderata. 
Scarico posteriore e attacco aria girevole. 
In dotazione un nastro grana 80 e uno grana 120 .

MOD.423 

MOD.710 

MOD. 260 
MOD.700 

COD. 19200120  

Pistola soffiaggio “PRO”  
(con boccola filettata in ottone). 

Cod. Ø interno ed esterno Sviluppo Prezzo intero Prezzo scontato

17040552 5,5 x 8 mm 7,5 m
17040553 5,5 x 8 mm 10 m
17040652 6,5 x 10 mm 7,5 m
17040653 6,5 x 10 mm 10 m
17040803 8 x 12 mm 10 m
17040804 8 x 12 mm 15 m

287

Smerigliatrice dritta 1 HP, per lavori professionali 
continuativi. Con pinze da 3 e 6 mm, regolatore dell’aria, scarico posteriore e attacco aria 
 girevole. Possibilità su richiesta di pinza da 8 mm (cod. 4052600228). 

Smerigliatrice veloce a 54.000 giri, con pinza Ø 3 mm e Ø 2,35 m
m. Ghiera regolatore per ingresso aria progressivo.
Utensile con scarico posteriore e tubo per convogliare
rumore e scarico lontano dal posto di lavoro. In
dotazione mini oliatore, contenitore olio e chiavi.

Spirali in poliuretano Il poliuretano offre i seguenti vantaggi 
elevata memoria elastica - insensibile agli schiacciamenti- 
   resistenza ad oli e grasso - ingombro ridotto

Smerigliatrice veloce a 70.000 giri, con pinza Ø 3 mm e Ø 2,35 mm. 
Ghiera regolatore per ingresso aria progressivo. 
 Utensile con scarico posteriore e tubo per convogliare 
rumore e scarico lontano dal posto di lavoro. 
 In dotazione mini oliatore, contenitore olio e chiavi 

Smerigliatrice a nastro, per nastri 10 x 330 mm. 
Blocco del braccio nella posizione desiderata. 
Scarico posteriore e attacco aria girevole. 
In dotazione un nastro grana 80 e uno grana 120 .

MOD.423 

MOD.710 

MOD. 260 
MOD.700 

COD. 19200120  

Pistola soffiaggio “PRO”  
(con boccola filettata in ottone). 

Cod. Ø interno ed esterno Sviluppo Prezzo intero Prezzo scontato

17040552 5,5 x 8 mm 7,5 m
17040553 5,5 x 8 mm 10 m
17040652 6,5 x 10 mm 7,5 m
17040653 6,5 x 10 mm 10 m
17040803 8 x 12 mm 10 m
17040804 8 x 12 mm 15 m

€ 10,00
287

Smerigliatrice dritta 1 HP, per lavori professionali 
continuativi. Con pinze da 3 e 6 mm, regolatore dell’aria, scarico posteriore e attacco aria 
 girevole. Possibilità su richiesta di pinza da 8 mm (cod. 4052600228). 

Smerigliatrice veloce a 54.000 giri, con pinza Ø 3 mm e Ø 2,35 m
m. Ghiera regolatore per ingresso aria progressivo.
Utensile con scarico posteriore e tubo per convogliare
rumore e scarico lontano dal posto di lavoro. In
dotazione mini oliatore, contenitore olio e chiavi.

Spirali in poliuretano Il poliuretano offre i seguenti vantaggi 
elevata memoria elastica - insensibile agli schiacciamenti- 
   resistenza ad oli e grasso - ingombro ridotto

Smerigliatrice veloce a 70.000 giri, con pinza Ø 3 mm e Ø 2,35 mm. 
Ghiera regolatore per ingresso aria progressivo. 
 Utensile con scarico posteriore e tubo per convogliare 
rumore e scarico lontano dal posto di lavoro. 
 In dotazione mini oliatore, contenitore olio e chiavi 

Smerigliatrice a nastro, per nastri 10 x 330 mm. 
Blocco del braccio nella posizione desiderata. 
Scarico posteriore e attacco aria girevole. 
In dotazione un nastro grana 80 e uno grana 120 .

MOD.423 

MOD.710 

MOD. 260 
MOD.700 

COD. 19200120  

Pistola soffiaggio “PRO”  
(con boccola filettata in ottone). 

Cod. Ø interno ed esterno Sviluppo Prezzo intero Prezzo scontato

17040552 5,5 x 8 mm 7,5 m
17040553 5,5 x 8 mm 10 m
17040652 6,5 x 10 mm 7,5 m
17040653 6,5 x 10 mm 10 m
17040803 8 x 12 mm 10 m
17040804 8 x 12 mm 15 m

€ 132,00
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Amico 25/2400

2 Hp 8 bar24 LOIL

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

Amico 25/2400 FCCC404FNM422 MK2400 24 2/1,5 1 8/116 YES 2850 170/6 230/50 24,8/54,7 570x255x590 8017750255613

Amico 50/2400 FCDC404FNM427 MK2400 50 2/1,5 1 8/116 YES 2850 170/6 230/50 32,6/71,8 770x310x645 8017750255637

Amico 25/SF2500 FLCC404FNN509 SF2500 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 185/6,5 230/50 25/55,1 570x255x590 8017750264158

Amico 50/SF2500 FLDC404FNN510 SF2500 50 2/1,5 1 10/145 YES 2850 185/6,5 230/50 32,1/70,8 770x310x645 8017750264165

Compressori coassiali lubrifi cati
Coaxial lubricated compressors

SuperTiger 312M 

2 Hp 10 bar50 LOIL

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

Tiger 265M FACC404FNN504 MK265 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 230/50 29,5/65 570x255x590 8017750264172

Tiger 265T FACC441FNN433 MK265 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 400/50 29,5/65 600x260x590 8017750263045

Tiger 285M FBCC4G4FNN506 MK285 24 2,5/1,8 1 10/145 YES 2850 260/9,2 230/50 32/70,5 570x255x590 8017750264189

SuperTiger 265M FADC404FNN421 MK265 50 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 230/50 37,5/82,7 770x310x645 8017750264196

SuperTiger 285M FBDC4G4FNN422 MK285 50 2,5/1,8 1 10/145 YES 2850 260/9,2 230/50 37,5/82,7 770x310x645 8017750264202

SuperTiger 312M FRDC504FNN423 MK312 50 3/2,2 1 10/145 YES 2850 284/10 230/50 42/99,6 770x310x695 8017750264219

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

MK102-100-2M BMFC404FNN413 MK102 100 2/1,5 2 10/145 YES 1040 235/8,3 230/50 67/147,7 1030x440x850 8017750264264

MK103-100-3M BNFC504FNN414 MK103 100 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 72,5/160 1030x440x850 8017750264271

MK102-100-2 BMFC441FNN415 MK102 100 2/1,5 2 10/145 YES 1040 235/8,3 400/50 68,5/151,1 1030x440x850 8017750264288

MK103-100-3 BNFC541FNN416 MK103 100 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 77/169,8 1030x440x850 8017750264295

MK113-100-4 BPFC601FNN417 MK113 100 4/3 2 10/145 YES 1300 555/19,6 400/50 79/174,2 1030x440x920 8017750264301

MK103-150-3M BNHC504FNM509 MK103 150 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 85/187,4 1310x430x1030 8017750232102

MK103-150-3 BNHC541FNM510 MK103 150 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 86,5/190,6 1310x430x1030 8017750232096

MK103-200-3M BNLC504FNM515 MK103 200 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 98,5/217,1 1440x480x1130 8017750232126

MK103-200-3 BNLC541FNM516 MK103 200 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 100,5/221,5 1440x480x1130 8017750232133

MK113-200-4 BPLC601FNM870 MK113 200 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 110,5/243,6 1440x480x1130 8017750175737

MK113-200-5,5 BPLC701FNM835 MK113 200 5,5/4 2 10/145 YES 1445 555/19,6 400/50 122/269 1440x480x1130 8017750175744

MK113-270-4 BPNC601FNM879 MK113 270 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 143,5/316,4 1640x560x1190 8017750175775

MK113-270-5,5 BPNC701FNM880 MK113 270 5,5/4 2 10/145 YES 1445 555/19,6 400/50 147/324 1640x560x1190 8017750175782

MK113-270F-4 BPNN601FNM850 MK113 270 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 143,5/316,4 1640x560x1190 8017750175799

AADDVVAANNCCEEDD  MMKK110022--110000--22MM

2 Hp 10 bar100 LOIL

€ 130,00

COMPRESSORE COASSIALE LUBRIFICATO
Ideale per tutte le applicazioni hobbistiche.

Compressore tradizionale coassiale lubrifi-
cato adatto per tutte le applicazioni hobbi-
stiche. Dotato di un gruppo pompante da 
2 hp con cilindro in ghisa, carter e testa in 
alluminio e una robusta copertura in plasti-
ca che convoglia l’aria per il raffreddamento 
della testata. Facile da usare grazie ai sem-
plici comandi. Pratico da trasportare grazie 
al serbatoio compatto da 24 litri con doppie 
ruote e comoda maniglia.

Amico 25/2400

2 Hp 8 bar24 LOIL

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

Amico 25/2400 FCCC404FNM422 MK2400 24 2/1,5 1 8/116 YES 2850 170/6 230/50 24,8/54,7 570x255x590 8017750255613

Amico 50/2400 FCDC404FNM427 MK2400 50 2/1,5 1 8/116 YES 2850 170/6 230/50 32,6/71,8 770x310x645 8017750255637

Amico 25/SF2500 FLCC404FNN509 SF2500 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 185/6,5 230/50 25/55,1 570x255x590 8017750264158

Amico 50/SF2500 FLDC404FNN510 SF2500 50 2/1,5 1 10/145 YES 2850 185/6,5 230/50 32,1/70,8 770x310x645 8017750264165

Compressori coassiali lubrifi cati
Coaxial lubricated compressors

SuperTiger 312M 

2 Hp 10 bar50 LOIL

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

Tiger 265M FACC404FNN504 MK265 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 230/50 29,5/65 570x255x590 8017750264172

Tiger 265T FACC441FNN433 MK265 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 400/50 29,5/65 600x260x590 8017750263045

Tiger 285M FBCC4G4FNN506 MK285 24 2,5/1,8 1 10/145 YES 2850 260/9,2 230/50 32/70,5 570x255x590 8017750264189

SuperTiger 265M FADC404FNN421 MK265 50 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 230/50 37,5/82,7 770x310x645 8017750264196

SuperTiger 285M FBDC4G4FNN422 MK285 50 2,5/1,8 1 10/145 YES 2850 260/9,2 230/50 37,5/82,7 770x310x645 8017750264202

SuperTiger 312M FRDC504FNN423 MK312 50 3/2,2 1 10/145 YES 2850 284/10 230/50 42/99,6 770x310x695 8017750264219

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

MK102-100-2M BMFC404FNN413 MK102 100 2/1,5 2 10/145 YES 1040 235/8,3 230/50 67/147,7 1030x440x850 8017750264264

MK103-100-3M BNFC504FNN414 MK103 100 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 72,5/160 1030x440x850 8017750264271

MK102-100-2 BMFC441FNN415 MK102 100 2/1,5 2 10/145 YES 1040 235/8,3 400/50 68,5/151,1 1030x440x850 8017750264288

MK103-100-3 BNFC541FNN416 MK103 100 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 77/169,8 1030x440x850 8017750264295

MK113-100-4 BPFC601FNN417 MK113 100 4/3 2 10/145 YES 1300 555/19,6 400/50 79/174,2 1030x440x920 8017750264301

MK103-150-3M BNHC504FNM509 MK103 150 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 85/187,4 1310x430x1030 8017750232102

MK103-150-3 BNHC541FNM510 MK103 150 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 86,5/190,6 1310x430x1030 8017750232096

MK103-200-3M BNLC504FNM515 MK103 200 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 98,5/217,1 1440x480x1130 8017750232126

MK103-200-3 BNLC541FNM516 MK103 200 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 100,5/221,5 1440x480x1130 8017750232133

MK113-200-4 BPLC601FNM870 MK113 200 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 110,5/243,6 1440x480x1130 8017750175737

MK113-200-5,5 BPLC701FNM835 MK113 200 5,5/4 2 10/145 YES 1445 555/19,6 400/50 122/269 1440x480x1130 8017750175744

MK113-270-4 BPNC601FNM879 MK113 270 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 143,5/316,4 1640x560x1190 8017750175775

MK113-270-5,5 BPNC701FNM880 MK113 270 5,5/4 2 10/145 YES 1445 555/19,6 400/50 147/324 1640x560x1190 8017750175782

MK113-270F-4 BPNN601FNM850 MK113 270 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 143,5/316,4 1640x560x1190 8017750175799

AADDVVAANNCCEEDD  MMKK110022--110000--22MM

2 Hp 10 bar100 LOIL

Amico 25/2400

2 Hp 8 bar24 LOIL

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

Amico 25/2400 FCCC404FNM422 MK2400 24 2/1,5 1 8/116 YES 2850 170/6 230/50 24,8/54,7 570x255x590 8017750255613

Amico 50/2400 FCDC404FNM427 MK2400 50 2/1,5 1 8/116 YES 2850 170/6 230/50 32,6/71,8 770x310x645 8017750255637

Amico 25/SF2500 FLCC404FNN509 SF2500 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 185/6,5 230/50 25/55,1 570x255x590 8017750264158

Amico 50/SF2500 FLDC404FNN510 SF2500 50 2/1,5 1 10/145 YES 2850 185/6,5 230/50 32,1/70,8 770x310x645 8017750264165

Compressori coassiali lubrifi cati
Coaxial lubricated compressors

SuperTiger 312M 

2 Hp 10 bar50 LOIL

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

Tiger 265M FACC404FNN504 MK265 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 230/50 29,5/65 570x255x590 8017750264172

Tiger 265T FACC441FNN433 MK265 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 400/50 29,5/65 600x260x590 8017750263045

Tiger 285M FBCC4G4FNN506 MK285 24 2,5/1,8 1 10/145 YES 2850 260/9,2 230/50 32/70,5 570x255x590 8017750264189

SuperTiger 265M FADC404FNN421 MK265 50 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 230/50 37,5/82,7 770x310x645 8017750264196

SuperTiger 285M FBDC4G4FNN422 MK285 50 2,5/1,8 1 10/145 YES 2850 260/9,2 230/50 37,5/82,7 770x310x645 8017750264202

SuperTiger 312M FRDC504FNN423 MK312 50 3/2,2 1 10/145 YES 2850 284/10 230/50 42/99,6 770x310x695 8017750264219

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

MK102-100-2M BMFC404FNN413 MK102 100 2/1,5 2 10/145 YES 1040 235/8,3 230/50 67/147,7 1030x440x850 8017750264264

MK103-100-3M BNFC504FNN414 MK103 100 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 72,5/160 1030x440x850 8017750264271

MK102-100-2 BMFC441FNN415 MK102 100 2/1,5 2 10/145 YES 1040 235/8,3 400/50 68,5/151,1 1030x440x850 8017750264288

MK103-100-3 BNFC541FNN416 MK103 100 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 77/169,8 1030x440x850 8017750264295

MK113-100-4 BPFC601FNN417 MK113 100 4/3 2 10/145 YES 1300 555/19,6 400/50 79/174,2 1030x440x920 8017750264301

MK103-150-3M BNHC504FNM509 MK103 150 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 85/187,4 1310x430x1030 8017750232102

MK103-150-3 BNHC541FNM510 MK103 150 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 86,5/190,6 1310x430x1030 8017750232096

MK103-200-3M BNLC504FNM515 MK103 200 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 98,5/217,1 1440x480x1130 8017750232126

MK103-200-3 BNLC541FNM516 MK103 200 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 100,5/221,5 1440x480x1130 8017750232133

MK113-200-4 BPLC601FNM870 MK113 200 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 110,5/243,6 1440x480x1130 8017750175737

MK113-200-5,5 BPLC701FNM835 MK113 200 5,5/4 2 10/145 YES 1445 555/19,6 400/50 122/269 1440x480x1130 8017750175744

MK113-270-4 BPNC601FNM879 MK113 270 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 143,5/316,4 1640x560x1190 8017750175775

MK113-270-5,5 BPNC701FNM880 MK113 270 5,5/4 2 10/145 YES 1445 555/19,6 400/50 147/324 1640x560x1190 8017750175782

MK113-270F-4 BPNN601FNM850 MK113 270 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 143,5/316,4 1640x560x1190 8017750175799

AADDVVAANNCCEEDD  MMKK110022--110000--22MM

2 Hp 10 bar100 LOIL

COMPRESSORE COASSIALE LUBRIFICATO
Indicato per soddisfare le esigenze di hobbisti e professionisti

Compressore coassiale lubrificato versatile 
e semplice da utilizzare, lo strumento ideale 
per l’hobbista esigente. Dotato di un grup-
po pompante estremamente affidabile da 
3 hp con cilindro in ghisa, carter e testa in 
alluminio e una robusta copertura in plasti-
ca che convoglia l’aria per il raffreddamento 
della testata. I grandi manometri posizionati 
nella parte anteriore del serbatoio da 50 litri 
garantiscono una facile lettura. La solida ma-
niglia intera e le ruote di grandi dimensioni 
garantiscono un agevole trasporto.

€ 299,00

40

Compressori coassiali lubrifi cati
Coaxial lubricated compressors

Tiger 285M SuperTiger 312M

Facile da usare grazie ai semplici comandi.
Easy to use thanks to simple commands. 

Rubinetto di spurgo a sfera.
Ball valve drain port.

2,5 Hp 10 bar24 LOIL 3 Hp 10 bar50 LOIL

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

Tiger 265T FACC441FNN433 MK265 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 400/50 29,5/65 600x260x590 8017750263045

Tiger 285M FBCC4G4FNN506 MK285 24 2,5/1,8 1 10/145 YES 2850 260/9,2 230/50 32/70,5 570x255x590 8017750264189

SuperTiger 265M FADC404FNN421 MK265 50 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 230/50 37,5/82,7 770x310x645 8017750264196

SuperTiger 285M FBDC4G4FNN422 MK285 50 2,5/1,8 1 10/145 YES 2850 260/9,2 230/50 37,5/82,7 770x310x645 8017750264202

SuperTiger 312M FRDC504FNN423 MK312 50 3/2,2 1 10/145 YES 2850 284/10 230/50 42/99,6 770x310x695 8017750264219

2,5 Hp 10 bar24 LOIL

Gruppo pompante lubrificato
da 3 Hp per prestazioni professionali.
3hp lubricated pump, ideal for professional use. 

2,4÷50 L 0,75÷4 Hp
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05.  UTENSILI PNEUMATICI

Amico 25/2400

2 Hp 8 bar24 LOIL

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

Amico 25/2400 FCCC404FNM422 MK2400 24 2/1,5 1 8/116 YES 2850 170/6 230/50 24,8/54,7 570x255x590 8017750255613

Amico 50/2400 FCDC404FNM427 MK2400 50 2/1,5 1 8/116 YES 2850 170/6 230/50 32,6/71,8 770x310x645 8017750255637

Amico 25/SF2500 FLCC404FNN509 SF2500 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 185/6,5 230/50 25/55,1 570x255x590 8017750264158

Amico 50/SF2500 FLDC404FNN510 SF2500 50 2/1,5 1 10/145 YES 2850 185/6,5 230/50 32,1/70,8 770x310x645 8017750264165

Compressori coassiali lubrifi cati
Coaxial lubricated compressors

SuperTiger 312M 

2 Hp 10 bar50 LOIL

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

Tiger 265M FACC404FNN504 MK265 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 230/50 29,5/65 570x255x590 8017750264172

Tiger 265T FACC441FNN433 MK265 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 400/50 29,5/65 600x260x590 8017750263045

Tiger 285M FBCC4G4FNN506 MK285 24 2,5/1,8 1 10/145 YES 2850 260/9,2 230/50 32/70,5 570x255x590 8017750264189

SuperTiger 265M FADC404FNN421 MK265 50 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 230/50 37,5/82,7 770x310x645 8017750264196

SuperTiger 285M FBDC4G4FNN422 MK285 50 2,5/1,8 1 10/145 YES 2850 260/9,2 230/50 37,5/82,7 770x310x645 8017750264202

SuperTiger 312M FRDC504FNN423 MK312 50 3/2,2 1 10/145 YES 2850 284/10 230/50 42/99,6 770x310x695 8017750264219

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

MK102-100-2M BMFC404FNN413 MK102 100 2/1,5 2 10/145 YES 1040 235/8,3 230/50 67/147,7 1030x440x850 8017750264264

MK103-100-3M BNFC504FNN414 MK103 100 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 72,5/160 1030x440x850 8017750264271

MK102-100-2 BMFC441FNN415 MK102 100 2/1,5 2 10/145 YES 1040 235/8,3 400/50 68,5/151,1 1030x440x850 8017750264288

MK103-100-3 BNFC541FNN416 MK103 100 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 77/169,8 1030x440x850 8017750264295

MK113-100-4 BPFC601FNN417 MK113 100 4/3 2 10/145 YES 1300 555/19,6 400/50 79/174,2 1030x440x920 8017750264301

MK103-150-3M BNHC504FNM509 MK103 150 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 85/187,4 1310x430x1030 8017750232102

MK103-150-3 BNHC541FNM510 MK103 150 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 86,5/190,6 1310x430x1030 8017750232096

MK103-200-3M BNLC504FNM515 MK103 200 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 98,5/217,1 1440x480x1130 8017750232126

MK103-200-3 BNLC541FNM516 MK103 200 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 100,5/221,5 1440x480x1130 8017750232133

MK113-200-4 BPLC601FNM870 MK113 200 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 110,5/243,6 1440x480x1130 8017750175737

MK113-200-5,5 BPLC701FNM835 MK113 200 5,5/4 2 10/145 YES 1445 555/19,6 400/50 122/269 1440x480x1130 8017750175744

MK113-270-4 BPNC601FNM879 MK113 270 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 143,5/316,4 1640x560x1190 8017750175775

MK113-270-5,5 BPNC701FNM880 MK113 270 5,5/4 2 10/145 YES 1445 555/19,6 400/50 147/324 1640x560x1190 8017750175782

MK113-270F-4 BPNN601FNM850 MK113 270 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 143,5/316,4 1640x560x1190 8017750175799

AADDVVAANNCCEEDD  MMKK110022--110000--22MM

2 Hp 10 bar100 LOIL

Amico 25/2400

2 Hp 8 bar24 LOIL

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

Amico 25/2400 FCCC404FNM422 MK2400 24 2/1,5 1 8/116 YES 2850 170/6 230/50 24,8/54,7 570x255x590 8017750255613

Amico 50/2400 FCDC404FNM427 MK2400 50 2/1,5 1 8/116 YES 2850 170/6 230/50 32,6/71,8 770x310x645 8017750255637

Amico 25/SF2500 FLCC404FNN509 SF2500 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 185/6,5 230/50 25/55,1 570x255x590 8017750264158

Amico 50/SF2500 FLDC404FNN510 SF2500 50 2/1,5 1 10/145 YES 2850 185/6,5 230/50 32,1/70,8 770x310x645 8017750264165

Compressori coassiali lubrifi cati
Coaxial lubricated compressors

SuperTiger 312M 

2 Hp 10 bar50 LOIL

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

Tiger 265M FACC404FNN504 MK265 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 230/50 29,5/65 570x255x590 8017750264172

Tiger 265T FACC441FNN433 MK265 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 400/50 29,5/65 600x260x590 8017750263045

Tiger 285M FBCC4G4FNN506 MK285 24 2,5/1,8 1 10/145 YES 2850 260/9,2 230/50 32/70,5 570x255x590 8017750264189

SuperTiger 265M FADC404FNN421 MK265 50 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 230/50 37,5/82,7 770x310x645 8017750264196

SuperTiger 285M FBDC4G4FNN422 MK285 50 2,5/1,8 1 10/145 YES 2850 260/9,2 230/50 37,5/82,7 770x310x645 8017750264202

SuperTiger 312M FRDC504FNN423 MK312 50 3/2,2 1 10/145 YES 2850 284/10 230/50 42/99,6 770x310x695 8017750264219

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

MK102-100-2M BMFC404FNN413 MK102 100 2/1,5 2 10/145 YES 1040 235/8,3 230/50 67/147,7 1030x440x850 8017750264264

MK103-100-3M BNFC504FNN414 MK103 100 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 72,5/160 1030x440x850 8017750264271

MK102-100-2 BMFC441FNN415 MK102 100 2/1,5 2 10/145 YES 1040 235/8,3 400/50 68,5/151,1 1030x440x850 8017750264288

MK103-100-3 BNFC541FNN416 MK103 100 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 77/169,8 1030x440x850 8017750264295

MK113-100-4 BPFC601FNN417 MK113 100 4/3 2 10/145 YES 1300 555/19,6 400/50 79/174,2 1030x440x920 8017750264301

MK103-150-3M BNHC504FNM509 MK103 150 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 85/187,4 1310x430x1030 8017750232102

MK103-150-3 BNHC541FNM510 MK103 150 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 86,5/190,6 1310x430x1030 8017750232096

MK103-200-3M BNLC504FNM515 MK103 200 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 98,5/217,1 1440x480x1130 8017750232126

MK103-200-3 BNLC541FNM516 MK103 200 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 100,5/221,5 1440x480x1130 8017750232133

MK113-200-4 BPLC601FNM870 MK113 200 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 110,5/243,6 1440x480x1130 8017750175737

MK113-200-5,5 BPLC701FNM835 MK113 200 5,5/4 2 10/145 YES 1445 555/19,6 400/50 122/269 1440x480x1130 8017750175744

MK113-270-4 BPNC601FNM879 MK113 270 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 143,5/316,4 1640x560x1190 8017750175775

MK113-270-5,5 BPNC701FNM880 MK113 270 5,5/4 2 10/145 YES 1445 555/19,6 400/50 147/324 1640x560x1190 8017750175782

MK113-270F-4 BPNN601FNM850 MK113 270 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 143,5/316,4 1640x560x1190 8017750175799

AADDVVAANNCCEEDD  MMKK110022--110000--22MM

2 Hp 10 bar100 LOIL

€ 460,00

COMPRESSORE PROFESSIONALE A CINGHIA MONOSTADIO
Adatto per artigiani e piccole industrie..

Compressore a cinghia monostadio pro-
gettato per utilizzi intensivi, è dotato di un 
gruppo pompante con cilindri in ghisa estre-
mamente affidabile e robusto paracinghia in 
metallo che protegge le parti in movimento. 
I comandi posizionati nella parte anteriore 
della macchina garantiscono un facile utiliz-
zo. Il serbatoio da 100 litri con ruote grandi, 
due ruote pivottanti e la comoda maniglia 
intera e inclinata garantiscono un facile tra-
sporto.

Amico 25/2400

2 Hp 8 bar24 LOIL

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

Amico 25/2400 FCCC404FNM422 MK2400 24 2/1,5 1 8/116 YES 2850 170/6 230/50 24,8/54,7 570x255x590 8017750255613

Amico 50/2400 FCDC404FNM427 MK2400 50 2/1,5 1 8/116 YES 2850 170/6 230/50 32,6/71,8 770x310x645 8017750255637

Amico 25/SF2500 FLCC404FNN509 SF2500 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 185/6,5 230/50 25/55,1 570x255x590 8017750264158

Amico 50/SF2500 FLDC404FNN510 SF2500 50 2/1,5 1 10/145 YES 2850 185/6,5 230/50 32,1/70,8 770x310x645 8017750264165

Compressori coassiali lubrifi cati
Coaxial lubricated compressors

SuperTiger 312M 

2 Hp 10 bar50 LOIL

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

Tiger 265M FACC404FNN504 MK265 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 230/50 29,5/65 570x255x590 8017750264172

Tiger 265T FACC441FNN433 MK265 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 400/50 29,5/65 600x260x590 8017750263045

Tiger 285M FBCC4G4FNN506 MK285 24 2,5/1,8 1 10/145 YES 2850 260/9,2 230/50 32/70,5 570x255x590 8017750264189

SuperTiger 265M FADC404FNN421 MK265 50 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 230/50 37,5/82,7 770x310x645 8017750264196

SuperTiger 285M FBDC4G4FNN422 MK285 50 2,5/1,8 1 10/145 YES 2850 260/9,2 230/50 37,5/82,7 770x310x645 8017750264202

SuperTiger 312M FRDC504FNN423 MK312 50 3/2,2 1 10/145 YES 2850 284/10 230/50 42/99,6 770x310x695 8017750264219

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

MK102-100-2M BMFC404FNN413 MK102 100 2/1,5 2 10/145 YES 1040 235/8,3 230/50 67/147,7 1030x440x850 8017750264264

MK103-100-3M BNFC504FNN414 MK103 100 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 72,5/160 1030x440x850 8017750264271

MK102-100-2 BMFC441FNN415 MK102 100 2/1,5 2 10/145 YES 1040 235/8,3 400/50 68,5/151,1 1030x440x850 8017750264288

MK103-100-3 BNFC541FNN416 MK103 100 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 77/169,8 1030x440x850 8017750264295

MK113-100-4 BPFC601FNN417 MK113 100 4/3 2 10/145 YES 1300 555/19,6 400/50 79/174,2 1030x440x920 8017750264301

MK103-150-3M BNHC504FNM509 MK103 150 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 85/187,4 1310x430x1030 8017750232102

MK103-150-3 BNHC541FNM510 MK103 150 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 86,5/190,6 1310x430x1030 8017750232096

MK103-200-3M BNLC504FNM515 MK103 200 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 98,5/217,1 1440x480x1130 8017750232126

MK103-200-3 BNLC541FNM516 MK103 200 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 100,5/221,5 1440x480x1130 8017750232133

MK113-200-4 BPLC601FNM870 MK113 200 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 110,5/243,6 1440x480x1130 8017750175737

MK113-200-5,5 BPLC701FNM835 MK113 200 5,5/4 2 10/145 YES 1445 555/19,6 400/50 122/269 1440x480x1130 8017750175744

MK113-270-4 BPNC601FNM879 MK113 270 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 143,5/316,4 1640x560x1190 8017750175775

MK113-270-5,5 BPNC701FNM880 MK113 270 5,5/4 2 10/145 YES 1445 555/19,6 400/50 147/324 1640x560x1190 8017750175782

MK113-270F-4 BPNN601FNM850 MK113 270 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 143,5/316,4 1640x560x1190 8017750175799

AADDVVAANNCCEEDD  MMKK110022--110000--22MM

2 Hp 10 bar100 LOIL

Amico 25/2400

2 Hp 8 bar24 LOIL

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

Amico 25/2400 FCCC404FNM422 MK2400 24 2/1,5 1 8/116 YES 2850 170/6 230/50 24,8/54,7 570x255x590 8017750255613

Amico 50/2400 FCDC404FNM427 MK2400 50 2/1,5 1 8/116 YES 2850 170/6 230/50 32,6/71,8 770x310x645 8017750255637

Amico 25/SF2500 FLCC404FNN509 SF2500 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 185/6,5 230/50 25/55,1 570x255x590 8017750264158

Amico 50/SF2500 FLDC404FNN510 SF2500 50 2/1,5 1 10/145 YES 2850 185/6,5 230/50 32,1/70,8 770x310x645 8017750264165

Compressori coassiali lubrifi cati
Coaxial lubricated compressors

SuperTiger 312M 

2 Hp 10 bar50 LOIL

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

Tiger 265M FACC404FNN504 MK265 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 230/50 29,5/65 570x255x590 8017750264172

Tiger 265T FACC441FNN433 MK265 24 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 400/50 29,5/65 600x260x590 8017750263045

Tiger 285M FBCC4G4FNN506 MK285 24 2,5/1,8 1 10/145 YES 2850 260/9,2 230/50 32/70,5 570x255x590 8017750264189

SuperTiger 265M FADC404FNN421 MK265 50 2/1,5 1 10/145 YES 2850 250/8,8 230/50 37,5/82,7 770x310x645 8017750264196

SuperTiger 285M FBDC4G4FNN422 MK285 50 2,5/1,8 1 10/145 YES 2850 260/9,2 230/50 37,5/82,7 770x310x645 8017750264202

SuperTiger 312M FRDC504FNN423 MK312 50 3/2,2 1 10/145 YES 2850 284/10 230/50 42/99,6 770x310x695 8017750264219

Nome
Name

Codice
Code

Codice a barre
Ean code

Pump L Hp/kW n. bar/PSI OIL RPM l/min. / CFM Volt/Hz kg/lbs LxPxA  WxDxH

MK102-100-2M BMFC404FNN413 MK102 100 2/1,5 2 10/145 YES 1040 235/8,3 230/50 67/147,7 1030x440x850 8017750264264

MK103-100-3M BNFC504FNN414 MK103 100 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 72,5/160 1030x440x850 8017750264271

MK102-100-2 BMFC441FNN415 MK102 100 2/1,5 2 10/145 YES 1040 235/8,3 400/50 68,5/151,1 1030x440x850 8017750264288

MK103-100-3 BNFC541FNN416 MK103 100 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 77/169,8 1030x440x850 8017750264295

MK113-100-4 BPFC601FNN417 MK113 100 4/3 2 10/145 YES 1300 555/19,6 400/50 79/174,2 1030x440x920 8017750264301

MK103-150-3M BNHC504FNM509 MK103 150 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 85/187,4 1310x430x1030 8017750232102

MK103-150-3 BNHC541FNM510 MK103 150 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 86,5/190,6 1310x430x1030 8017750232096

MK103-200-3M BNLC504FNM515 MK103 200 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 230/50 98,5/217,1 1440x480x1130 8017750232126

MK103-200-3 BNLC541FNM516 MK103 200 3/2,2 2 10/145 YES 1375 365/12,9 400/50 100,5/221,5 1440x480x1130 8017750232133

MK113-200-4 BPLC601FNM870 MK113 200 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 110,5/243,6 1440x480x1130 8017750175737

MK113-200-5,5 BPLC701FNM835 MK113 200 5,5/4 2 10/145 YES 1445 555/19,6 400/50 122/269 1440x480x1130 8017750175744

MK113-270-4 BPNC601FNM879 MK113 270 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 143,5/316,4 1640x560x1190 8017750175775

MK113-270-5,5 BPNC701FNM880 MK113 270 5,5/4 2 10/145 YES 1445 555/19,6 400/50 147/324 1640x560x1190 8017750175782

MK113-270F-4 BPNN601FNM850 MK113 270 4/3 2 10/145 YES 1300 500/17,7 400/50 143,5/316,4 1640x560x1190 8017750175799

AADDVVAANNCCEEDD  MMKK110022--110000--22MM

2 Hp 10 bar100 LOIL



Promozione valida dal 05/05/2025 al 29/08/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte



Promozione valida dal 05/05/2025 al 29/08/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte

ELETTROUTENSILI

06



.70 PROMO SELECTION  .25  |  fidelity-lab.it

06.  ELETTROUTENSILI

.56

ELETTROUTENSILI A BATTERIA SERIE BLU PROFESSIONAL 

TRAPANO AVVITATORE A BATTERIA MOD. GSR12V‐15 

ART. 0.601.868.10F 

TRAPANO AVVITATORE A BATTERIA MOD. GSR18V‐55 

ART. 0.601.9H5.200 

DDOOTTAAZZIIOONNEE::  22  BBAATTTTEERRIIEE  1122  VV  DDAA  22  AAhh  ++  11  CCAARRIICCAA  BBAATTTTEERRIIEE

22  BBAATTTTEERRIIEE  1188VV  44AAhh  ++  CCAARRIICCAA  BBAATTTTEERRIIEE
IINN  VVAALLIIGGEETTTTAA

: 

2 BATTERIE 18V 4Ah + CARICA BATTERIE
IN VALIGETTA

2 BATTERIE 18V 4Ah + CARICA BATTERIE
BORSONE

SSMMEERRIIGGLLIIAATTRRIICCEE  AANNGGOOLLAARREE  PPRROOFFEESSSSIIOONNAALLEE  MMOODD..  GGWWSS  11000000

PPootteennzzaa  nnoommiinnaallee  11000000  WWaatttt  
FFiilleettttaattuurraa  aallbbeerriinnoo  MMAA1144  ((uunniivveerrssaallee))GGii
rrii//mmiinn  aa  vvuuoottoo  1111..000000  ggiirrii//mmiinn  
ØØ mmoollee  112255mmmm
IInntteerrrruuttttoorree  ddii  ssiiccuurreezzzzaa
PPeessoo  KKgg..  11,,99

SSMMEERRIIGGLLIIAATTRRIICCEE  AANNGGOOLLAARREE  PPRROOFFEESSSSIIOONNAALLEE  MMOODD.. GGWWSS  1144−−112255  SS

PPootteennzzaa  nnoommiinnaallee  990000  WWaatttt  
PPootteennzzaa  eerrooggaattaa    445500  WWaatttt  
FFiilleettttaattuurraa  aallbbeerriinnoo  MMAA1144  ((uunniivveerrssaallee))  
GGiirrii//mmiinn  aa  vvuuoottoo  22880000  −−1111..000000  ggiirrii//mmiinnØØ  
mmoollee  112255mmmm  
IInntteerrrruuttttoorree  BBiiddiirreezziioonnaallee  
PPeessoo  KKgg..  11,,99

SSMMEERRIIGGLLIIAATTRRIICCEE  AANNGGOOLLAARREE  PPRROOFFEESSSSIIOONNAALLEE  MMOODD.. GGWWSS  775500  

PPootteennzzaa  nnoommiinnaallee  775500  WWaatttt  
FFiilleettttaattuurraa  aallbbeerriinnoo  MMAA1144  ((uunniivveerrssaallee))GGii
rrii//mmiinn  aa  vvuuoottoo  1111..000000  ggiirrii//mmiinn  
ØØ mmoollee  111155mmmm
IInntteerrrruuttttoorree  ddii  ssiiccuurreezzzzaa
PPeessoo  KKgg..  11,,44

€ 135,00

€ 260,00

€ 399,00

.56

ELETTROUTENSILI A BATTERIA SERIE BLU PROFESSIONAL 

TRAPANO AVVITATORE A BATTERIA MOD. GSR12V‐15 

ART. 0.601.868.10F 

TRAPANO AVVITATORE A BATTERIA MOD. GSR18V‐55 

ART. 0.601.9H5.200 

DDOOTTAAZZIIOONNEE::  22  BBAATTTTEERRIIEE  1122  VV  DDAA  22  AAhh  ++  11  CCAARRIICCAA  BBAATTTTEERRIIEE

22  BBAATTTTEERRIIEE  1188VV  44AAhh  ++  CCAARRIICCAA  BBAATTTTEERRIIEE
IINN  VVAALLIIGGEETTTTAA

: 

2 BATTERIE 18V 4Ah + CARICA BATTERIE
IN VALIGETTA

2 BATTERIE 18V 4Ah + CARICA BATTERIE
BORSONE

SSMMEERRIIGGLLIIAATTRRIICCEE  AANNGGOOLLAARREE  PPRROOFFEESSSSIIOONNAALLEE  MMOODD..  GGWWSS  11000000

PPootteennzzaa  nnoommiinnaallee  11000000  WWaatttt  
FFiilleettttaattuurraa  aallbbeerriinnoo  MMAA1144  ((uunniivveerrssaallee))GGii
rrii//mmiinn  aa  vvuuoottoo  1111..000000  ggiirrii//mmiinn  
ØØ mmoollee  112255mmmm
IInntteerrrruuttttoorree  ddii  ssiiccuurreezzzzaa
PPeessoo  KKgg..  11,,99

SSMMEERRIIGGLLIIAATTRRIICCEE  AANNGGOOLLAARREE  PPRROOFFEESSSSIIOONNAALLEE  MMOODD.. GGWWSS  1144−−112255  SS

PPootteennzzaa  nnoommiinnaallee  990000  WWaatttt  
PPootteennzzaa  eerrooggaattaa    445500  WWaatttt  
FFiilleettttaattuurraa  aallbbeerriinnoo  MMAA1144  ((uunniivveerrssaallee))  
GGiirrii//mmiinn  aa  vvuuoottoo  22880000  −−1111..000000  ggiirrii//mmiinnØØ  
mmoollee  112255mmmm  
IInntteerrrruuttttoorree  BBiiddiirreezziioonnaallee  
PPeessoo  KKgg..  11,,99

SSMMEERRIIGGLLIIAATTRRIICCEE  AANNGGOOLLAARREE  PPRROOFFEESSSSIIOONNAALLEE  MMOODD.. GGWWSS  775500  

PPootteennzzaa  nnoommiinnaallee  775500  WWaatttt  
FFiilleettttaattuurraa  aallbbeerriinnoo  MMAA1144  ((uunniivveerrssaallee))GGii
rrii//mmiinn  aa  vvuuoottoo  1111..000000  ggiirrii//mmiinn  
ØØ mmoollee  111155mmmm
IInntteerrrruuttttoorree  ddii  ssiiccuurreezzzzaa
PPeessoo  KKgg..  11,,44
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ELETTROUTENSILI A BATTERIA SERIE BLU PROFESSIONAL 

TRAPANO AVVITATORE A BATTERIA MOD. GSR12V‐15 

ART. 0.601.868.10F 

TRAPANO AVVITATORE A BATTERIA MOD. GSR18V‐55 

ART. 0.601.9H5.200 

DDOOTTAAZZIIOONNEE::  22  BBAATTTTEERRIIEE  1122  VV  DDAA  22  AAhh  ++  11  CCAARRIICCAA  BBAATTTTEERRIIEE

22  BBAATTTTEERRIIEE  1188VV  44AAhh  ++  CCAARRIICCAA  BBAATTTTEERRIIEE
IINN  VVAALLIIGGEETTTTAA

: 

2 BATTERIE 18V 4Ah + CARICA BATTERIE
IN VALIGETTA

2 BATTERIE 18V 4Ah + CARICA BATTERIE
BORSONE

SSMMEERRIIGGLLIIAATTRRIICCEE  AANNGGOOLLAARREE  PPRROOFFEESSSSIIOONNAALLEE  MMOODD..  GGWWSS  11000000

PPootteennzzaa  nnoommiinnaallee  11000000  WWaatttt  
FFiilleettttaattuurraa  aallbbeerriinnoo  MMAA1144  ((uunniivveerrssaallee))GGii
rrii//mmiinn  aa  vvuuoottoo  1111..000000  ggiirrii//mmiinn  
ØØ mmoollee  112255mmmm
IInntteerrrruuttttoorree  ddii  ssiiccuurreezzzzaa
PPeessoo  KKgg..  11,,99

SSMMEERRIIGGLLIIAATTRRIICCEE  AANNGGOOLLAARREE  PPRROOFFEESSSSIIOONNAALLEE  MMOODD.. GGWWSS  1144−−112255  SS

PPootteennzzaa  nnoommiinnaallee  990000  WWaatttt  
PPootteennzzaa  eerrooggaattaa    445500  WWaatttt  
FFiilleettttaattuurraa  aallbbeerriinnoo  MMAA1144  ((uunniivveerrssaallee))  
GGiirrii//mmiinn  aa  vvuuoottoo  22880000  −−1111..000000  ggiirrii//mmiinnØØ  
mmoollee  112255mmmm  
IInntteerrrruuttttoorree  BBiiddiirreezziioonnaallee  
PPeessoo  KKgg..  11,,99

SSMMEERRIIGGLLIIAATTRRIICCEE  AANNGGOOLLAARREE  PPRROOFFEESSSSIIOONNAALLEE  MMOODD.. GGWWSS  775500  

PPootteennzzaa  nnoommiinnaallee  775500  WWaatttt  
FFiilleettttaattuurraa  aallbbeerriinnoo  MMAA1144  ((uunniivveerrssaallee))GGii
rrii//mmiinn  aa  vvuuoottoo  1111..000000  ggiirrii//mmiinn  
ØØ mmoollee  111155mmmm
IInntteerrrruuttttoorree  ddii  ssiiccuurreezzzzaa
PPeessoo  KKgg..  11,,44

€ 315,00

€ 99,00

€ 172,00

€ 63,00

GWS 12-125

Potenza nominale 1200 Watt
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€ 359,00

€ 349,00

Descrizione Codice Art. Prezzo

Smerigliatrice + 2 batterie + caricabatterie + valigia 4933492644 399,00 €

Trapano con percussione + 2 batterie + caricabatterie + valigia 4933492824 359,00 €

Trapano senza percussione + batterie + caricabatterie + valigia 4933492834 349,00 €

NOTE: 
Prezzi validi fino al 31.08.2025
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€ 399,00

SMERIGLIATRICE ANGOLARE 
M18™ BRUSHLESS 125 mm 
CON AVVIO A SLITTA

Potenza pari a

Tecnologia motore Brushless

Velocità a vuoto (giri/min) 11.000

Diametro disco (mm) 125

Profondità di taglio (mm) 33

Peso con il pacco batteria (Kg) 2,4

Interruttore Slitta

RAPIDSTOP (s) NO

FIXTEC SÌ

Blocco riavvio accidentale SÌ

Schermo antipolvere SÌ Fisso

Dotazione 2 batterie 18V da 4 Ah, caribatterie, 
valigetta Heavy Duty impilabile.

Cod. Articolo 4933492644

• 11000 giri al minuto, ottimizzata per il taglio
• Garantisce le stesse performance di una 

smerigliatrice a 800W.
• La smerigliatrice più compatta e leggera nella 

gamma Milwaukee.
• La frizione di sicurezza previene il contraccolpo 

evitando infortuni all’operatore.
• Non è necessario utilizzare utensili per cambiare il 

disco (sistema FIXTEC™).
• Carter e disco rimovibile senza bisogno di utensili 

manuali.

• Lo schermo antipolvere protegge il motore 
prolungando la vita della smerigliatrice.

• L’impugnatura sottile agevola la presa.
• Sistema che previene l’accensione accidentale.
• Il motore brushless, l’elettronica REDLINK PLUS™ e 

il pacco batterie REDLITHIUM™ offrono prestazioni e 
durata superiori.

• Funziona con tutte le batterie M18™ MILWAUKEE®.

M18 BLSAG125X-402X
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06.  ELETTROUTENSILI
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DCD701D2-QW

Trapano Avvitatore Compatto 2 Velocità 12V motore 
BRUSHLESS. Mandrino autoserrante 1.5-10mm. 0-250/1500 
giri/min., coppia di serraggio 57Nm, lunghezza 152 mm, 1.2 g. 
DOTAZIONE: 2 batterie XR Litio 2Ah, caricabatterie, gancio 
per cintura, valigetta TSTAK.

DDCCDD110000YYPP22TT--QQWW

Trapano Avvitatore Compatto 2 Velocità con Percussione
18V motore BRUSHLESS. 
Mandrino autoserrante 1.5-13mm.
0450/01600 giri/min, coppia 68 Nm,
 lunghezza 164mm, 1,15 Kg
DOTAZIONE: 2 batterie XR Litio 5Ah, caricabatterie, 
Valigetta TSTAK

€ 265,00

€ 349,00
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Promozione valida dal 05/05/2025 al 29/08/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte



Promozione valida dal 05/05/2025 al 29/08/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte

ABRASIVI

07
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07.  ABRASIVI

.52 .53

UTENSILI MANUALI 

ART. 2630U03240650 
DESCRIZIONE: 324 SH8 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ART. 2630U02800903 
DESCRIZIONE: 280T/SE7 

SSEERRIIEE  88  CCHHIIAAVVII  CCOOMMBBIINNAATTEE
AA  CCRRIICCCCHHEETTTTOO 

ART. 2630U02856058 
DESCRIZIONE: 285KA/DS8 

SSEERRIIEE  88  GGIIRRAAVVIITTII  PPEERR  VVIITTIICCOONN  IINNTTAAGGLLIIOO  EE  IIMMPPRROONNTTAA
AA  CCRROOCCEE

SSEERRIIEE 77  CCHHIIAAVVII  AA  TT  CCOONN  MMAASSCCHHIIOO  EESSAAGGOONNAALLEE

ART. 2630U02070006 
DESCRIZIONE: 207E 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

SSEERRIIEE  DDII  99  CCHHIIAAVVII  MMAASSCCHHIIOO  EESSAAGGOONNAALLEE  LLUUNNGGHHEE  TTEESSTTAA  SSFFEERRIICCAA 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

FFOORRBBIICCEE  PPEERR  EELLEETTTTRRIICCIISSTTAA 
SSTTRRUUTTTTUURRAA  IINNTTEEGGRRAALLEE  IINN  IINNOOXX 

ART.2630U01500201  
DESCRIZIONE: 150AX/SE3 

AASSSSOORRTTIIMMEENNTTOO  PPIINNZZEE:: 

-- UUNNIIVVEERRSSAALLEE
-- BBEECCCCHHII  MMEEZZZZOOTTOONNDDII  DDRRIITTTTII
--TTRROONNCCHHEESSEE  AA  TTAAGGLLIIEEMMTTEE  DDIIAAGGOONNAALLEE

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ART. 2630U28800084 
DESCRIZIONE: 280 LTS/S9 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

KIT DINAMOMETRICO CARMEX SLOKY

11--3300668877  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  33

11--3300669977  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  55

.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10 

PREZZO 
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO 
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO  
ØØ 111155  GGRRAANNAA  4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt..  6666225522883377224433

DDIISSCCOO  TTAAGGLLIIOO  111155xx11..00xx2222..2233  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - . 

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09 

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D 

pollici 4D 2
560 ....  1004 

Cad.	
D 2560 .... 2004 

Cad.	
D 2560 .... 3004 

Cad.	
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad.	

Mezzotonde

13.97 

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B 
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D 
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D 

pollici 4D 2
561 ....  1004 

Cad.	
D 2561 .... 2004 

Cad.	
D 2561 .... 3004 

Cad.	

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10 

PREZZO 
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO 
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO  
ØØ 111155  GGRRAANNAA  4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt..  6666225522883377224433

DDIISSCCOO  TTAAGGLLIIOO  111155xx11..00xx2222..2233  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - . 

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09 

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D 

pollici 4D 2
560 ....  1004 

Cad.	
D 2560 .... 2004 

Cad.	
D 2560 .... 3004 

Cad.	
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad.	

Mezzotonde

13.97 

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B 
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D 
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D 

pollici 4D 2
561 ....  1004 

Cad.	
D 2561 .... 2004 

Cad.	
D 2561 .... 3004 

Cad.	

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




NASTRI PER LEVIGATRICI PORTATILI - R230
I  nastri per macchine portatili Norton R230 sono studiati per tutte le applica-
zioni su metallo e legno nelle varie granulometrie per le diverse applicazioni: 
P36-P50 per sgrossatura, P60-P100 per sbavatura intermedia, P120-P180 per 
finitura e armonizzazione della superficie.

• Prodotto ideale per levigatura di legno e metallo in genere .
• Risultati eccellenti in termini di finitura.

DIMENSIONI (MM) LUNGHEZZA (MM) GRANA COLORE IMBALLO (PC) MASTERBOX (PC) CODICE PREZZO

100x1000mm
1000 40 Marrone 10 10 66261032325 5,32 €

1000 60 Marrone 10 10 66261032327 4,83 €

120x1500mm
1500 40 Marrone 10 10 66261032331 8,72 €

1500 60 Marrone 10 10 66261032332 7,79 €

.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10 

PREZZO 
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO 
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO  
ØØ 111155  GGRRAANNAA  4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt..  6666225522883377224433

DDIISSCCOO  TTAAGGLLIIOO  111155xx11..00xx2222..2233  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - . 

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09 

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D 

pollici 4D 2
560 ....  1004 

Cad.	
D 2560 .... 2004 

Cad.	
D 2560 .... 3004 

Cad.	
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad.	

Mezzotonde

13.97 

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B 
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D 
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D 

pollici 4D 2
561 ....  1004 

Cad.	
D 2561 .... 2004 

Cad.	
D 2561 .... 3004 

Cad.	

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




NASTRI STRETTI PER MACCHINE FISSE - R822
I nastri stretti Norton R822 sono composti da abrasivo all’ossido di zirconio 
Norzon e supporto in cotone flessibile, ma resistente per ottime prestazioni sui 
metalli anche a pressioni moderate.

• Ossido allo zirconio premium e supporto in cotone flessibile per lavora-
zioni a pressioni moderate.

• Prodotto per impiego universale su metallo esclusivamente a secco.

DIMENSIONI (MM) LUNGHEZZA (MM) GRANA COLORE IMBALLO (PC) CODICE PREZZO

100x1000mm

1000 40 Blu 10 63642547284 6,39 €

1000 60 Blu 10 63642538973 5,73 €

1000 80 Blu 10 63642538975 5,36 €

120x1500mm

1500 40 Blu 10 66261033858 10,58 €

1500 60 Blu 10 66261033860 9,39 €

1500 80 Blu 10 66261033861 8,79 €

.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10 

PREZZO 
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO 
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO  
ØØ 111155  GGRRAANNAA  4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt..  6666225522883377224433

DDIISSCCOO  TTAAGGLLIIOO  111155xx11..00xx2222..2233  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - . 

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09 

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D 

pollici 4D 2
560 ....  1004 

Cad.	
D 2560 .... 2004 

Cad.	
D 2560 .... 3004 

Cad.	
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad.	

Mezzotonde

13.97 

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B 
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D 
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D 

pollici 4D 2
561 ....  1004 

Cad.	
D 2561 .... 2004 

Cad.	
D 2561 .... 3004 

Cad.	

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16
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07. ABRASIVI

.52 .53

UTENSILI MANUALI

ART. 2�30U03240�50 
DESCRI�IONE� 324 SH� 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ART. 2�30U02�00�03 
DESCRI�IONE� 2�0T/SE7 

SSEERRIIEE  88  CCHHIIAAVVII  CCOOMMBBIINNAATTEE
AA  CCRRIICCCCHHEETTTTOO 

ART. 2�30U02�5�05� 
DESCRI�IONE� 2�5�A/DS� 

SSEERRIIEE 88 GGIIRRAAVVIITTII PPEERR VVIITTIICCOONN IINNTTAAGGLLIIOO EE IIMMPPRROONNTTAA
AA CCRROOCCEE

SSEERRIIEE 77 CCHHIIAAVVII AA TT CCOONN MMAASSCCHHIIOO EESSAAGGOONNAALLEE

ART. 2�30U0207000� 
DESCRI�IONE� 207E 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

FFOORRBBIICCEE PPEERR EELLEETTTTRRIICCIISSTTAA
SSTTRRUUTTTTUURRAA IINNTTEEGGRRAALLEE IINN IINNOOXX

ART.2�30U01500201  
DESCRI�IONE� 150AX/SE3 

AASSSSOORRTTIIMMEENNTTOO  PPIINNZZEE:: 

-- UUNNIIVVEERRSSAALLEE
-- BBEECCCCHHII  MMEEZZZZOOTTOONNDDII  DDRRIITTTTII
--TTRROONNCCHHEESSEE  AA  TTAAGGLLIIEEMMTTEE  DDIIAAGGOONNAALLEE

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

KIT DINAMOMETRICO CARMEX SLOKY

11--3300668877 FFLLEESSSSOOMMEETTRROO MMtt 33

11--3300669977 FFLLEESSSSOOMMEETTRROO MMtt 55

.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10

PREZZO
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO
ØØ 111155 GGRRAANNAA 4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt.. 6666225522883377224433

DDIISSCCOO TTAAGGLLIIOO 111155xx11..00xx2222..2233

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - .

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D

pollici 4D 2
560 .... 1004

Cad.	
D 2560 .... 2004

Cad.	
D 2560 .... 3004

Cad.	
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad.	

Mezzotonde

13.97

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D

pollici 4D 2
561 .... 1004

Cad.	
D 2561 .... 2004

Cad.	
D 2561 .... 3004

Cad.	

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




.8 .9

287

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10

PREZZO
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO
ØØ 111155 GGRRAANNAA 4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt.. 6666225522883377224433

DDIISSCCOO TTAAGGLLIIOO 111155xx11..00xx2222..2233

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - .

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D

pollici 4D 2
560 .... 1004

Cad.	
D 2560 .... 2004

Cad.	
D 2560 .... 3004

Cad.	
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad.	

Mezzotonde

13.97

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D

pollici 4D 2
561 .... 1004

Cad.	
D 2561 .... 2004

Cad.	
D 2561 .... 3004

Cad.	

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




NASTRI PER LEVIGATRICI PORTATILI - R230
I  nastri per macchine portatili Norton R230 sono studiati per tutte le applica-
zioni su metallo e legno nelle varie granulometrie per le diverse applicazioni: 
P36-P50 per sgrossatura, P60-P100 per sbavatura intermedia, P120-P180 per 
finitura e armonizzazione della superficie.

• Prodotto ideale per levigatura di legno e metallo in genere .
• Risultati eccellenti in termini di finitura.

DIMENSIONI (MM) LUNGHEZZA (MM) GRANA COLORE IMBALLO (PC) MASTERBOX (PC) CODICE PREZZO

100x1000mm
1000 40 Marrone 10 10 66261032325 6,22 €

1000 60 Marrone 10 10 66261032327 5,66 €

120x1500mm
1500 40 Marrone 10 10 66261032331 10,21 €

1500 60 Marrone 10 10 66261032332 9,11 €

.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10

PREZZO
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO
ØØ 111155 GGRRAANNAA 4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt.. 6666225522883377224433

DDIISSCCOO TTAAGGLLIIOO 111155xx11..00xx2222..2233

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - .

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D

pollici 4D 2
560 .... 1004

Cad.	
D 2560 .... 2004

Cad.	
D 2560 .... 3004

Cad.	
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad.	

Mezzotonde

13.97

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D

pollici 4D 2
561 .... 1004

Cad.	
D 2561 .... 2004

Cad.	
D 2561 .... 3004

Cad.	

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




NASTRI STRETTI PER MACCHINE FISSE - R822
I nastri stretti Norton R822 sono composti da abrasivo all’ossido di zirconio 
Norzon e supporto in cotone flessibile, ma resistente per ottime prestazioni sui
metalli anche a pressioni moderate.

• Ossido allo zirconio premium e supporto in cotone flessibile per lavora-
zioni a pressioni moderate.

• Prodotto per impiego universale su metallo esclusivamente a secco.

DIMENSIONI (MM) LUNGHEZZA (MM) GRANA COLORE IMBALLO (PC) CODICE PREZZO

100x1000mm

1000 40 Blu 10 63642547284 7,48 €

1000 60 Blu 10 63642538973 6,70 €

1000 80 Blu 10 63642538975 6,28 €

120x1500mm

1500 40 Blu 10 66261033858 12,38 €

1500 60 Blu 10 66261033860 10,99 €

1500 80 Blu 10 66261033861 10,28 €

.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10

PREZZO
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO
 CAD. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt.. 6666225522883377224433

DDIISSCCOO TTAAGGLLIIOO 111155xx11..00xx2222..2233

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - .

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D

pollici 4D 2
560 .... 1004

Cad.	
D 2560 .... 2004

Cad.	
D 2560 .... 3004

Cad.	
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad.	

Mezzotonde

13.97

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D

pollici 4D 2
561 .... 1004

Cad.	
D 2561 .... 2004

Cad.	
D 2561 .... 3004

Cad.	

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




KIT MNICO MANGO II + SUPPORTO + CONF. LAME E200

.74 PROMO SELECTION  .24  |  fidelity-lab.it

07. ABRASIVI

.52 .53

UTENSILI MANUALI

ART. 2�30U03240�50 
DESCRI�IONE� 324 SH� 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ART. 2�30U02�00�03 
DESCRI�IONE� 2�0T/SE7 

SSEERRIIEE  88  CCHHIIAAVVII  CCOOMMBBIINNAATTEE
AA  CCRRIICCCCHHEETTTTOO 

ART. 2�30U02�5�05� 
DESCRI�IONE� 2�5�A/DS� 

SSEERRIIEE 88 GGIIRRAAVVIITTII PPEERR VVIITTIICCOONN IINNTTAAGGLLIIOO EE IIMMPPRROONNTTAA
AA CCRROOCCEE

SSEERRIIEE 77 CCHHIIAAVVII AA TT CCOONN MMAASSCCHHIIOO EESSAAGGOONNAALLEE

ART. 2�30U0207000� 
DESCRI�IONE� 207E 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

FFOORRBBIICCEE PPEERR EELLEETTTTRRIICCIISSTTAA
SSTTRRUUTTTTUURRAA IINNTTEEGGRRAALLEE IINN IINNOOXX

ART.2�30U01500201  
DESCRI�IONE� 150AX/SE3 

AASSSSOORRTTIIMMEENNTTOO  PPIINNZZEE:: 

-- UUNNIIVVEERRSSAALLEE
-- BBEECCCCHHII  MMEEZZZZOOTTOONNDDII  DDRRIITTTTII
--TTRROONNCCHHEESSEE  AA  TTAAGGLLIIEEMMTTEE  DDIIAAGGOONNAALLEE

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

KIT DINAMOMETRICO CARMEX SLOKY

11--3300668877 FFLLEESSSSOOMMEETTRROO MMtt 33

11--3300669977 FFLLEESSSSOOMMEETTRROO MMtt 55

.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10

PREZZO
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO
ØØ 111155 GGRRAANNAA 4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt.. 6666225522883377224433

DDIISSCCOO TTAAGGLLIIOO 111155xx11..00xx2222..2233

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - .

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D

pollici 4D 2
560 .... 1004

Cad.	
D 2560 .... 2004

Cad.	
D 2560 .... 3004

Cad.	
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad.	

Mezzotonde

13.97

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D

pollici 4D 2
561 .... 1004

Cad.	
D 2561 .... 2004

Cad.	
D 2561 .... 3004

Cad.	

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




.8 .9

287

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10

PREZZO
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO
ØØ 111155 GGRRAANNAA 4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt.. 6666225522883377224433

DDIISSCCOO TTAAGGLLIIOO 111155xx11..00xx2222..2233

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - .

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D

pollici 4D 2
560 .... 1004

Cad.	
D 2560 .... 2004

Cad.	
D 2560 .... 3004

Cad.	
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad.	

Mezzotonde

13.97

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D

pollici 4D 2
561 .... 1004

Cad.	
D 2561 .... 2004

Cad.	
D 2561 .... 3004

Cad.	

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




NASTRI PER LEVIGATRICI PORTATILI - R230
I  nastri per macchine portatili Norton R230 sono studiati per tutte le applica-
zioni su metallo e legno nelle varie granulometrie per le diverse applicazioni: 
P36-P50 per sgrossatura, P60-P100 per sbavatura intermedia, P120-P180 per 
finitura e armonizzazione della superficie.

• Prodotto ideale per levigatura di legno e metallo in genere .
• Risultati eccellenti in termini di finitura.

DIMENSIONI (MM) LUNGHEZZA (MM) GRANA COLORE IMBALLO (PC) MASTERBOX (PC) CODICE PREZZO

100x1000mm
1000 40 Marrone 10 10 66261032325 6,22 €

1000 60 Marrone 10 10 66261032327 5,66 €

120x1500mm
1500 40 Marrone 10 10 66261032331 10,21 €

1500 60 Marrone 10 10 66261032332 9,11 €

.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10

PREZZO
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO
ØØ 111155 GGRRAANNAA 4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt.. 6666225522883377224433

DDIISSCCOO TTAAGGLLIIOO 111155xx11..00xx2222..2233

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - .

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D

pollici 4D 2
560 .... 1004

Cad.	
D 2560 .... 2004

Cad.	
D 2560 .... 3004

Cad.	
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad.	

Mezzotonde

13.97

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D

pollici 4D 2
561 .... 1004

Cad.	
D 2561 .... 2004

Cad.	
D 2561 .... 3004

Cad.	

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




NASTRI STRETTI PER MACCHINE FISSE - R822
I nastri stretti Norton R822 sono composti da abrasivo all’ossido di zirconio 
Norzon e supporto in cotone flessibile, ma resistente per ottime prestazioni sui
metalli anche a pressioni moderate.

• Ossido allo zirconio premium e supporto in cotone flessibile per lavora-
zioni a pressioni moderate.

• Prodotto per impiego universale su metallo esclusivamente a secco.

DIMENSIONI (MM) LUNGHEZZA (MM) GRANA COLORE IMBALLO (PC) CODICE PREZZO

100x1000mm

1000 40 Blu 10 63642547284 7,48 €

1000 60 Blu 10 63642538973 6,70 €

1000 80 Blu 10 63642538975 6,28 €

120x1500mm

1500 40 Blu 10 66261033858 12,38 €

1500 60 Blu 10 66261033860 10,99 €

1500 80 Blu 10 66261033861 10,28 €

.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10

PREZZO
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO
 CAD. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt.. 6666225522883377224433

DDIISSCCOO TTAAGGLLIIOO 111155xx11..00xx2222..2233

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - .

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D

pollici 4D 2
560 .... 1004

Cad.	
D 2560 .... 2004

Cad.	
D 2560 .... 3004

Cad.	
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad.	

Mezzotonde

13.97

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D

pollici 4D 2
561 .... 1004

Cad.	
D 2561 .... 2004

Cad.	
D 2561 .... 3004

Cad.	

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




KIT MNICO MANGO II + SUPPORTO + CONF. LAME E200

.75fidelity-lab.it  |  PROMO SELECTION  .24

07. ABRASIVI

.52 .53

UTENSILI MANUALI

ART. 2�30U03240�50 
DESCRI�IONE� 324 SH� 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ART. 2�30U02�00�03 
DESCRI�IONE� 2�0T/SE7 

SSEERRIIEE 88 CCHHIIAAVVII CCOOMMBBIINNAATTEE
AA CCRRIICCCCHHEETTTTOO

ART. 2�30U02�5�05�
DESCRI�IONE� 2�5�A/DS�

SSEERRIIEE 88 GGIIRRAAVVIITTII PPEERR VVIITTIICCOONN IINNTTAAGGLLIIOO EE IIMMPPRROONNTTAA
AA CCRROOCCEE

SSEERRIIEE 77 CCHHIIAAVVII AA TT CCOONN MMAASSCCHHIIOO EESSAAGGOONNAALLEE

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SSEERRIIEE DDII 99 CCHHIIAAVVII MMAASSCCHHIIOO EESSAAGGOONNAALLEE LLUUNNGGHHEE TTEESSTTAA SSFFEERRIICCAA

ART.2�30U01500201  
DESCRI�IONE� 150AX/SE3 

AASSSSOORRTTIIMMEENNTTOO PPIINNZZEE::

-- UUNNIIVVEERRSSAALLEE
-- BBEECCCCHHII MMEEZZZZOOTTOONNDDII DDRRIITTTTII
--TTRROONNCCHHEESSEE AA TTAAGGLLIIEEMMTTEE DDIIAAGGOONNAALLEE

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ART. 2�30U2��000�4 
DESCRI�IONE� 2�0 LTS/S� 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

KIT DINAMOMETRICO CARMEX SLOKY

11--3300668877  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  33

11--3300669977  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  55

.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10

PREZZO
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO  
ØØ 111155  GGRRAANNAA  4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt..  6666225522883377224433

DDIISSCCOO  TTAAGGLLIIOO  111155xx11..00xx2222..2233  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - .

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D

pollici 4D 2
560 .... 1004

Cad. 
D 2560 .... 2004

Cad. 
D 2560 .... 3004

Cad. 
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad. 

Mezzotonde

13.97

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D

pollici 4D 2
561 .... 1004

Cad. 
D 2561 .... 2004

Cad. 
D 2561 .... 3004

Cad. 

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10

PREZZO
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO
ØØ 111155 GGRRAANNAA 4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt.. 6666225522883377224433

DDIISSCCOO TTAAGGLLIIOO 111155xx11..00xx2222..2233

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NASTRI PER LEVIGATRICI PORTATILI - R230
I  nastri per macchine portatili Norton R230 sono studiati per tutte le applica-
zioni su metallo e legno nelle varie granulometrie per le diverse applicazioni: 
P36-P50 per sgrossatura, P60-P100 per sbavatura intermedia, P120-P180 per 
finitura e armonizzazione della superficie.

• Prodotto ideale per levigatura di legno e metallo in genere .
• Risultati eccellenti in termini di finitura.

DIMENSIONI (MM) LUNGHEZZA (MM) GRANA COLORE IMBALLO (PC) MASTERBOX (PC) CODICE PREZZO

100x1000mm
1000 40 Marrone 10 10 66261032325 6,22 €

1000 60 Marrone 10 10 66261032327 5,66 €

120x1500mm
1500 40 Marrone 10 10 66261032331 10,21 €

1500 60 Marrone 10 10 66261032332 9,11 €

.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10

PREZZO
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO
ØØ 111155 GGRRAANNAA 4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt.. 6666225522883377224433

DDIISSCCOO TTAAGGLLIIOO 111155xx11..00xx2222..2233

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - .

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D

pollici 4D 2
560 .... 1004

Cad. 
D 2560 .... 2004

Cad. 
D 2560 .... 3004

Cad. 
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad. 

Mezzotonde

13.97

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D

pollici 4D 2
561 .... 1004

Cad. 
D 2561 .... 2004

Cad. 
D 2561 .... 3004

Cad. 

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




NASTRI STRETTI PER MACCHINE FISSE - R822
I nastri stretti Norton R822 sono composti da abrasivo all’ossido di zirconio 
Norzon e supporto in cotone flessibile, ma resistente per ottime prestazioni sui 
metalli anche a pressioni moderate.

• Ossido allo zirconio premium e supporto in cotone flessibile per lavora-
zioni a pressioni moderate.

• Prodotto per impiego universale su metallo esclusivamente a secco.

DIMENSIONI (MM) LUNGHEZZA (MM) GRANA COLORE IMBALLO (PC) CODICE PREZZO

100x1000mm

1000 40 Blu 10 63642547284 7,48 €

1000 60 Blu 10 63642538973 6,70 €

1000 80 Blu 10 63642538975 6,28 €

120x1500mm

1500 40 Blu 10 66261033858 12,38 €

1500 60 Blu 10 66261033860 10,99 €

1500 80 Blu 10 66261033861 10,28 €

.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10

PREZZO
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO
ØØ 111155 GGRRAANNAA 4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt.. 6666225522883377224433

DDIISSCCOO TTAAGGLLIIOO 111155xx11..00xx2222..2233

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - .

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D

pollici 4D 2
560 .... 1004

Cad. 
D 2560 .... 2004

Cad. 
D 2560 .... 3004

Cad. 
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad. 

Mezzotonde

13.97

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D

pollici 4D 2
561 .... 1004

Cad. 
D 2561 .... 2004

Cad. 
D 2561 .... 3004

Cad. 

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




€ 1,11

€ 1,57

• Con il platorello in plastica rinforzata in fibra di vetro si possono effettuare 
lavori pesanti in sicurezza, esattamente come un disco da sbavo.

• È notevolmente più ergonomico rispetto a un disco da sbavo: rumore,
vibrazioni e polveri sono nettamente inferiori. Inoltre si ottiene una superficie 
nettamente migliore.

• Rispetto ai dischi lamellari, grazie alla stabilità dimensionale si possono 
ottenere superfici piane.

• A differenza dei dischi fibrati, il CC-GRIND ROBUST non si deforma nemmeno 
in condizioni climatiche estreme ed è nettamente più robusto nell‘uso pesante.

• Grazie alla geometria adattata, non è necessario usare un set di flange di 
serraggio speciali.

• La profilatura dell‘utensile è fattibile senza problemi.
Qui trovi tutte 
leinfo sulla gamma 
CC-GRIND 
ROBUST

+100
%

+100
%

CC-CC-GRIND-SO
SG STEEL

MOLA 
DA 
SBAV
O

CC-CC-GRIND-SO
SGP STEEL

Asportazione al 
min.

Con il CC-GRIND ROBUST, PFERD lancia l‘alternativa moderna, 
potente ed ergonomica ai dischi da sbavo, lamellari e in fibra.
Il CC-GRIND ROBUST è caratterizzato da un rapidissimo 
avanzamento nel lavoro grazie all’abrasivo altamente aggressivo.

CC-GRIND
ROBUST

3,95 
€

Cod. 
64195126NOVITÀ 
ESCLUSIV
A

125 SGP STEELOX 

CONFEZIONE DA 10 
PEZZI

 6,66 €

3,55 
€

Cod. 
64195116NOVITÀ 
ESCLUSIV
A

115 SGP STEELOX 

CONFEZIONE DA 10 
PEZZI

 6,00 €

ROBUST

€ 18,49



.79fidelity-lab.it  |  PROMO SELECTION  .25

07.  ABRASIVI

.52 .53

UTENSILI MANUALI 

ART. 2630U03240650 
DESCRIZIONE: 324 SH8 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ART. 2630U02800903 
DESCRIZIONE: 280T/SE7 

SSEERRIIEE  88  CCHHIIAAVVII  CCOOMMBBIINNAATTEE
AA  CCRRIICCCCHHEETTTTOO 

ART. 2630U02856058 
DESCRIZIONE: 285KA/DS8 

SSEERRIIEE  88  GGIIRRAAVVIITTII  PPEERR  VVIITTIICCOONN  IINNTTAAGGLLIIOO  EE  IIMMPPRROONNTTAA
AA  CCRROOCCEE

SSEERRIIEE 77  CCHHIIAAVVII  AA  TT  CCOONN  MMAASSCCHHIIOO  EESSAAGGOONNAALLEE

ART. 2630U02070006 
DESCRIZIONE: 207E 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

SSEERRIIEE  DDII  99  CCHHIIAAVVII  MMAASSCCHHIIOO  EESSAAGGOONNAALLEE  LLUUNNGGHHEE  TTEESSTTAA  SSFFEERRIICCAA 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

FFOORRBBIICCEE  PPEERR  EELLEETTTTRRIICCIISSTTAA 
SSTTRRUUTTTTUURRAA  IINNTTEEGGRRAALLEE  IINN  IINNOOXX 

ART.2630U01500201  
DESCRIZIONE: 150AX/SE3 

AASSSSOORRTTIIMMEENNTTOO  PPIINNZZEE:: 

-- UUNNIIVVEERRSSAALLEE
-- BBEECCCCHHII  MMEEZZZZOOTTOONNDDII  DDRRIITTTTII
--TTRROONNCCHHEESSEE  AA  TTAAGGLLIIEEMMTTEE  DDIIAAGGOONNAALLEE

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ART. 2630U28800084 
DESCRIZIONE: 280 LTS/S9 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

KIT DINAMOMETRICO CARMEX SLOKY

11--3300668877  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  33

11--3300669977  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  55

.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10 

PREZZO 
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO 
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO  
ØØ 111155  GGRRAANNAA  4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt..  6666225522883377224433

DDIISSCCOO  TTAAGGLLIIOO  111155xx11..00xx2222..2233  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - . 

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09 

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D 

pollici 4D 2
560 ....  1004 

Cad.	
D 2560 .... 2004 

Cad.	
D 2560 .... 3004 

Cad.	
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad.	

Mezzotonde

13.97 

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B 
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D 
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D 

pollici 4D 2
561 ....  1004 

Cad.	
D 2561 .... 2004 

Cad.	
D 2561 .... 3004 

Cad.	

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10 

PREZZO 
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO 
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO  
ØØ 111155  GGRRAANNAA  4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt..  6666225522883377224433

DDIISSCCOO  TTAAGGLLIIOO  111155xx11..00xx2222..2233  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - . 

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09 

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D 

pollici 4D 2
560 ....  1004 

Cad.	
D 2560 .... 2004 

Cad.	
D 2560 .... 3004 

Cad.	
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad.	

Mezzotonde

13.97 

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B 
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D 
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D 

pollici 4D 2
561 ....  1004 

Cad.	
D 2561 .... 2004 

Cad.	
D 2561 .... 3004 

Cad.	

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




NASTRI PER LEVIGATRICI PORTATILI - R230
I  nastri per macchine portatili Norton R230 sono studiati per tutte le applica-
zioni su metallo e legno nelle varie granulometrie per le diverse applicazioni: 
P36-P50 per sgrossatura, P60-P100 per sbavatura intermedia, P120-P180 per 
finitura e armonizzazione della superficie.

• Prodotto ideale per levigatura di legno e metallo in genere .
• Risultati eccellenti in termini di finitura.

DIMENSIONI (MM) LUNGHEZZA (MM) GRANA COLORE IMBALLO (PC) MASTERBOX (PC) CODICE PREZZO

100x1000mm
1000 40 Marrone 10 10 66261032325 6,22 €

1000 60 Marrone 10 10 66261032327 5,66 €

120x1500mm
1500 40 Marrone 10 10 66261032331 10,21 €

1500 60 Marrone 10 10 66261032332 9,11 €

.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10 

PREZZO 
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO 
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO  
ØØ 111155  GGRRAANNAA  4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt..  6666225522883377224433

DDIISSCCOO  TTAAGGLLIIOO  111155xx11..00xx2222..2233  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - . 

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09 

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D 

pollici 4D 2
560 ....  1004 

Cad.	
D 2560 .... 2004 

Cad.	
D 2560 .... 3004 

Cad.	
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad.	

Mezzotonde

13.97 

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B 
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D 
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D 

pollici 4D 2
561 ....  1004 

Cad.	
D 2561 .... 2004 

Cad.	
D 2561 .... 3004 

Cad.	

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




NASTRI STRETTI PER MACCHINE FISSE - R822
I nastri stretti Norton R822 sono composti da abrasivo all’ossido di zirconio 
Norzon e supporto in cotone flessibile, ma resistente per ottime prestazioni sui 
metalli anche a pressioni moderate.

• Ossido allo zirconio premium e supporto in cotone flessibile per lavora-
zioni a pressioni moderate.

• Prodotto per impiego universale su metallo esclusivamente a secco.

DIMENSIONI (MM) LUNGHEZZA (MM) GRANA COLORE IMBALLO (PC) CODICE PREZZO

100x1000mm

1000 40 Blu 10 63642547284 7,48 €

1000 60 Blu 10 63642538973 6,70 €

1000 80 Blu 10 63642538975 6,28 €

120x1500mm

1500 40 Blu 10 66261033858 12,38 €

1500 60 Blu 10 66261033860 10,99 €

1500 80 Blu 10 66261033861 10,28 €

.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10 

PREZZO 
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO 
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO  
ØØ 111155  GGRRAANNAA  4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt..  6666225522883377224433

DDIISSCCOO  TTAAGGLLIIOO  111155xx11..00xx2222..2233  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - . 

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09 

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D 

pollici 4D 2
560 ....  1004 

Cad.	
D 2560 .... 2004 

Cad.	
D 2560 .... 3004 

Cad.	
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad.	

Mezzotonde

13.97 

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B 
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D 
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D 

pollici 4D 2
561 ....  1004 

Cad.	
D 2561 .... 2004 

Cad.	
D 2561 .... 3004 

Cad.	

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




€ 1,17

€ 1,64

.75fidelity-lab.it  |  PROMO SELECTION  .24

07. ABRASIVI

.52 .53

UTENSILI MANUALI

ART. 2�30U03240�50 
DESCRI�IONE� 324 SH� 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ART. 2�30U02�00�03 
DESCRI�IONE� 2�0T/SE7 

SSEERRIIEE 88 CCHHIIAAVVII CCOOMMBBIINNAATTEE
AA CCRRIICCCCHHEETTTTOO

ART. 2�30U02�5�05�
DESCRI�IONE� 2�5�A/DS�

SSEERRIIEE 88 GGIIRRAAVVIITTII PPEERR VVIITTIICCOONN IINNTTAAGGLLIIOO EE IIMMPPRROONNTTAA
AA CCRROOCCEE

SSEERRIIEE 77 CCHHIIAAVVII AA TT CCOONN MMAASSCCHHIIOO EESSAAGGOONNAALLEE

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SSEERRIIEE DDII 99 CCHHIIAAVVII MMAASSCCHHIIOO EESSAAGGOONNAALLEE LLUUNNGGHHEE TTEESSTTAA SSFFEERRIICCAA

ART.2�30U01500201  
DESCRI�IONE� 150AX/SE3 

AASSSSOORRTTIIMMEENNTTOO PPIINNZZEE::

-- UUNNIIVVEERRSSAALLEE
-- BBEECCCCHHII MMEEZZZZOOTTOONNDDII DDRRIITTTTII
--TTRROONNCCHHEESSEE AA TTAAGGLLIIEEMMTTEE DDIIAAGGOONNAALLEE

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ART. 2�30U2��000�4 
DESCRI�IONE� 2�0 LTS/S� 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

KIT DINAMOMETRICO CARMEX SLOKY

11--3300668877  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  33

11--3300669977  FFLLEESSSSOOMMEETTRROO  MMtt  55

.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10

PREZZO
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO  
ØØ 111155  GGRRAANNAA  4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt..  6666225522883377224433

DDIISSCCOO  TTAAGGLLIIOO  111155xx11..00xx2222..2233  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - .

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D

pollici 4D 2
560 .... 1004

Cad. 
D 2560 .... 2004

Cad. 
D 2560 .... 3004

Cad. 
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad. 

Mezzotonde

13.97

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D

pollici 4D 2
561 .... 1004

Cad. 
D 2561 .... 2004

Cad. 
D 2561 .... 3004

Cad. 

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10

PREZZO
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO
ØØ 111155 GGRRAANNAA 4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt.. 6666225522883377224433

DDIISSCCOO TTAAGGLLIIOO 111155xx11..00xx2222..2233

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NASTRI PER LEVIGATRICI PORTATILI - R230
I  nastri per macchine portatili Norton R230 sono studiati per tutte le applica-
zioni su metallo e legno nelle varie granulometrie per le diverse applicazioni: 
P36-P50 per sgrossatura, P60-P100 per sbavatura intermedia, P120-P180 per 
finitura e armonizzazione della superficie.

• Prodotto ideale per levigatura di legno e metallo in genere .
• Risultati eccellenti in termini di finitura.

DIMENSIONI (MM) LUNGHEZZA (MM) GRANA COLORE IMBALLO (PC) MASTERBOX (PC) CODICE PREZZO

100x1000mm
1000 40 Marrone 10 10 66261032325 6,22 €

1000 60 Marrone 10 10 66261032327 5,66 €

120x1500mm
1500 40 Marrone 10 10 66261032331 10,21 €

1500 60 Marrone 10 10 66261032332 9,11 €

.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10

PREZZO
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO
ØØ 111155 GGRRAANNAA 4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt.. 6666225522883377224433

DDIISSCCOO TTAAGGLLIIOO 111155xx11..00xx2222..2233

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - .

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D

pollici 4D 2
560 .... 1004

Cad. 
D 2560 .... 2004

Cad. 
D 2560 .... 3004

Cad. 
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad. 

Mezzotonde

13.97

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D

pollici 4D 2
561 .... 1004

Cad. 
D 2561 .... 2004

Cad. 
D 2561 .... 3004

Cad. 

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




NASTRI STRETTI PER MACCHINE FISSE - R822
I nastri stretti Norton R822 sono composti da abrasivo all’ossido di zirconio 
Norzon e supporto in cotone flessibile, ma resistente per ottime prestazioni sui 
metalli anche a pressioni moderate.

• Ossido allo zirconio premium e supporto in cotone flessibile per lavora-
zioni a pressioni moderate.

• Prodotto per impiego universale su metallo esclusivamente a secco.

DIMENSIONI (MM) LUNGHEZZA (MM) GRANA COLORE IMBALLO (PC) CODICE PREZZO

100x1000mm

1000 40 Blu 10 63642547284 7,48 €

1000 60 Blu 10 63642538973 6,70 €

1000 80 Blu 10 63642538975 6,28 €

120x1500mm

1500 40 Blu 10 66261033858 12,38 €

1500 60 Blu 10 66261033860 10,99 €

1500 80 Blu 10 66261033861 10,28 €

.8 .9

287286

dimensioni, sizes, 
Abmessungen, 
dimensiones, 
dimensions.

P60 P80

100x1000 10

150X2000 10

PREZZO
 CAD. 

69957350905 69957350906€ 6.37 € 5.85

€ 13.85 6995735081569957350813 € 14.93

sG R929 +++++
•	 Prodotto in sG con supporto in poliestere piuttosto flessibile 

per meglio adattarsi a profili curvi come tubi e cilindri
•	 studiato per l’utilizzo su metalli duri con tutti i tipi di 

pressione

MEtALLO
INOX

PREZZO
 CAD. 

ZZIIRRCCOONNIIOO
ØØ 111155 GGRRAANNAA 4400--5500--6600--8800

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

AArrtt.. 6666225522883377224433

DDIISSCCOO TTAAGGLLIIOO 111155xx11..00xx2222..2233

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LIME, RASPE, LIME DIAMANTATE

25	/	20	 31	/	25	 38	/	31	 46	/	38Intagli	per	cm:	4÷8	pollici	/	10÷16	pollici
Taglio / Numero: B = BASTARDO /  B = MEZZODOLCE /  B = DOLCE /  DD = DOLCISSIMO / 

Lime per meccanica
Tipo professionale senza manico - .

Piatte parallele
Lunghezza 5 6 8 10 12 14 16
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014 1016
D 2560/1 - B 17.09

Codice 3005 3006 3008 3010 3012 3014 —
D 2560/3 - D

pollici 4D 2
560 .... 1004

Cad. 
D 2560 .... 2004

Cad. 
D 2560 .... 3004

Cad. 
Codice D 2560 .... — — 4006 4008 4010 4012 — —
D 2560/4 - DD Cad. 

Mezzotonde

13.97

Lunghezza 5 6 8 10 12 14
Codice 1005 1006 1008 1010 1012 1014
D 2561/1 - B
Codice 2005 2006 2008 2010 2012 2014
D 2561/2 - ½D
Codice 3005 3006 3008 3010 3012 —
D 2561/3 - D

pollici 4D 2
561 .... 1004

Cad. 
D 2561 .... 2004

Cad. 
D 2561 .... 3004

Cad. 

Manico in legno D 
2625 mm Adatto per lime pollici

80 4 ÷ 6
100  8 ÷ 10
120 12
140 14
160 16




€ 1,11

€ 1,57

• Con il platorello in plastica rinforzata in fibra di vetro si possono effettuare 
lavori pesanti in sicurezza, esattamente come un disco da sbavo.

• È notevolmente più ergonomico rispetto a un disco da sbavo: rumore,
vibrazioni e polveri sono nettamente inferiori. Inoltre si ottiene una superficie 
nettamente migliore.

• Rispetto ai dischi lamellari, grazie alla stabilità dimensionale si possono 
ottenere superfici piane.

• A differenza dei dischi fibrati, il CC-GRIND ROBUST non si deforma nemmeno 
in condizioni climatiche estreme ed è nettamente più robusto nell‘uso pesante.

• Grazie alla geometria adattata, non è necessario usare un set di flange di 
serraggio speciali.

• La profilatura dell‘utensile è fattibile senza problemi.
Qui trovi tutte 
leinfo sulla gamma 
CC-GRIND 
ROBUST

+100
%

+100
%

CC-CC-GRIND-SO
SG STEEL

MOLA 
DA 
SBAV
O

CC-CC-GRIND-SO
SGP STEEL

Asportazione al 
min.

Con il CC-GRIND ROBUST, PFERD lancia l‘alternativa moderna, 
potente ed ergonomica ai dischi da sbavo, lamellari e in fibra.
Il CC-GRIND ROBUST è caratterizzato da un rapidissimo 
avanzamento nel lavoro grazie all’abrasivo altamente aggressivo.

CC-GRIND
ROBUST

3,95 
€

Cod. 
64195126NOVITÀ 
ESCLUSIV
A

125 SGP STEELOX 

CONFEZIONE DA 10 
PEZZI

 6,66 €

3,55 
€

Cod. 
64195116NOVITÀ 
ESCLUSIV
A

115 SGP STEELOX 

CONFEZIONE DA 10 
PEZZI

 6,00 €

ROBUST



Promozione valida dal 05/05/2025 al 29/08/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte



Promozione valida dal 05/05/2025 al 29/08/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte

SOLLEVAMENTO

08
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08.  SOLLEVAMENTO

.61

SOLLEVATORI A MAGNETI PERMANENTI 

TRANSPALLET A DOPPIO RULLO GUIDA AL TIMONE 

ART. 220.01 
DIMENSIONI: 80X170X170 
FORZA MAGNETICA: 300KG 
PESO: 6KG  

ART. 220.03 
DIMENSIONI: 175X310X300 
FORZA MAGNETICA: 1000KG 
PESO: 58KG  

ART. 220.02 
DIMENSIONI: 100X225X200 
FORZA MAGNETICA: 500KG 
PESO: 16KG  

ART. 220.06 
DIMENSIONI: 80X140X170 
FORZA MAGNETICA: 200KG 
PESO: 6KG  

ART. 0028 ‐ PORTATA: 2500KG 

FFAATTTTOORREE  DDII  SSIICCUURREEZZZZAA  33::11

GRU A COLONNA ‐ ELEPHANT 

ART. A‐125/4 
PORTATA: 125 KG 
SBRACCIO: 4 MT 
SOTTOTRAVE: 2,66 MT  
PIASTRA: 400X400 MM 

((CCOOMMPPRREENNSSIIVVOO  DDII  TTRRAASSPPOORRTTOO)) 

AVVERTIRE FORNITORE PER VENIDTA TECNUTENSIL 

€ 298,57 € 549,19

€ 327,23

€ 320,00

€ 1.117,20

.61

SOLLEVATORI A MAGNETI PERMANENTI 

TRANSPALLET A DOPPIO RULLO GUIDA AL TIMONE 

ART. 220.01 
DIMENSIONI: 80X170X170 
FORZA MAGNETICA: 300KG 
PESO: 6KG  

ART. 220.03 
DIMENSIONI: 175X310X300 
FORZA MAGNETICA: 1000KG 
PESO: 58KG  

ART. 220.02 
DIMENSIONI: 100X225X200 
FORZA MAGNETICA: 500KG 
PESO: 16KG  

ART. 220.06 
DIMENSIONI: 80X140X170 
FORZA MAGNETICA: 200KG 
PESO: 6KG  

ART. 0028 ‐ PORTATA: 2500KG 

FFAATTTTOORREE  DDII  SSIICCUURREEZZZZAA  33::11

GRU A COLONNA ‐ ELEPHANT 

ART. A‐125/4 
PORTATA: 125 KG 
SBRACCIO: 4 MT 
SOTTOTRAVE: 2,66 MT  
PIASTRA: 400X400 MM 

((CCOOMMPPRREENNSSIIVVOO  DDII  TTRRAASSPPOORRTTOO)) 

AVVERTIRE FORNITORE PER VENIDTA TECNUTENSIL 

TRANSPALLET LTF 2,5 TON. 
FORCHE 1150 mm 
RUOTE POLIURETANO

ART. 05.9500010IN
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08.  SOLLEVAMENTO

€ 1.075,00

NOTE: 
Trasporto escluso
Installazione Esclusa

.61

SOLLEVATORI A MAGNETI PERMANENTI 

TRANSPALLET A DOPPIO RULLO GUIDA AL TIMONE 

ART. 220.01 
DIMENSIONI: 80X170X170 
FORZA MAGNETICA: 300KG 
PESO: 6KG  

ART. 220.03 
DIMENSIONI: 175X310X300 
FORZA MAGNETICA: 1000KG 
PESO: 58KG  

ART. 220.02 
DIMENSIONI: 100X225X200 
FORZA MAGNETICA: 500KG 
PESO: 16KG  

ART. 220.06 
DIMENSIONI: 80X140X170 
FORZA MAGNETICA: 200KG 
PESO: 6KG  

ART. 0028 ‐ PORTATA: 2500KG 

FFAATTTTOORREE  DDII  SSIICCUURREEZZZZAA  33::11

GRU A COLONNA ‐ ELEPHANT 

ART. A‐125/4 
PORTATA: 125 KG 
SBRACCIO: 4 MT 
SOTTOTRAVE: 2,66 MT  
PIASTRA: 400X400 MM 

((CCOOMMPPRREENNSSIIVVOO  DDII  TTRRAASSPPOORRTTOO)) 

AVVERTIRE FORNITORE PER VENIDTA TECNUTENSIL 

Descrizione Codice Art. Prezzo

Sollevatori a controllo manuale serie standard MaxX 125 € 377,52

Sollevatori a controllo manuale serie standard MaxX 250 € 480,48

Sollevatori a controllo manuale serie standard MaxX 500 € 720,72

Sollevatori a controllo manuale serie standard MaxX 1000 € 1.244,10

Sollevatori a controllo manuale serie standard MaxX 1500 € 1.487,60

Sollevatori a controllo manuale serie standard MaxX 2000 € 1.850,00

MAGNETE DI SOLLEVAMENTO MAXX
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.62 .63

TAVOLA MOBILE (SINGOLA FORCA) 

ART. 200W14/F 
PORTATA: 200 KG 

PARANCO ELETTRICO A CATENA 
2V SOLLEVAMENTO 4/1 MT/1 

CCOORRSSAA  GGAANNCCIIOO  MMTT33 
CCOOMMAANNDDOO  BBTT 

ART. 125W14/F 
PORTATA: 125 KG 

ART. TF50 
PORTATA: 500 KG 
MISURE: 815X500  

CCOORRSSAA  MMIINN  229900  --  MMAAXX  887700 

ART. 01M5 
PORTATA: 500 KG 

L
m

H
mm

WLL
ton  

0,5 30 1 1 081500005
1 30 1 1 081500010
1,5 30 1 1 081500015
2 30 1 1 081500020
2,5 30 1 1 081500025
3 30 1 1 081500030
3,5 30 1 1 081500035
4 30 1 1 081500040
5 30 1 1 081500050
6 30 1 1 081500060
8 30 1 1 081500080

UNI EN 1492-1

8150 
brache per sollevamento 1t viola 
nastro piatto a due strati, asole rinforzate, 
poliestere alta tenacità (PES) 

L
m

H
mm

WLL
ton  

1 60 2 1 081530010
1,5 60 2 1 081530015
2 60 2 1 081530020
2,5 60 2 1 081530025
3 60 2 1 081530030
3,5 60 2 1 081530035
4 60 2 1 081530040
5 60 2 1 081530050
6 60 2 1 081530060
8 60 2 1 081530080
10 60 2 1 081530100

UNI EN 1492-1 

8153 
brache per sollevamento 2t verde 
nastro piatto a due strati, asole rinforzate, 
poliestere alta tenacità (PES) 

L
m

WLL
ton

H
mm  

0,5 1 45 1 081700010
1 1 45 1 081700020
1,5 1 45 1 081700030
2,5 1 45 1 081700050
2 1 45 1 081700040
3 1 45 1 081700060
4 1 45 1 081700080
5 1 45 1 081700100

brache per sollevamento 1t
nastro ad anello continuo, viola
tessuto in poliestere ad alta tenacità (PES)

UNI EN 1492-2

8170

L
m

H
mm

WLL
ton  

0,5 50 2 1 081730010
1 50 2 1 081730020
1,5 50 2 1 081730030
2 50 2 1 081730040
2,5 50 2 1 081730050
3 50 2 1 081730060
4 50 2 1 081730080
5 50 2 1 081730100
6 50 2 1 081730120
8 50 2 1 081730160

brache per sollevamento 2t
nastro ad anello continuo, verde
tessuto in poliestere ad alta tenacità (PES)

8173

UNI EN 1492-2

FFAASSCCEE  DDII  SSOOLLLLEEVVAAMMEENNTTOO

€ 

€ € 

€ 

€ 824,00

€ 847,00

€ 505,00

€ 3.399,00

GRU A SBALZO CONTRAPPESATE GIREVOLI 360°°

FFlleessssiibbiilliittàà,,  IInnnnoovvaazziioonnee  
ee  SSiiccuurreezzzzaa

ppeerr  iill  TTUUOO  LLaavvoorroo

Una completa gamma di gru contrappesate a trazione manuale, girevoli 360°, con portata massima fino a 500
Kg e sbalzo libero fino a 1300 mm. Azionamento con pompa a mano o elettrico regolabile.
Rappresentano la soluzione più economica e flessibile per sollevare e trasportare carichi nelle più svariate
applicazioni (attrezzaggio centri di lavoro e macchine utensili, alimentazione linee, operazioni di montaggio,
movimentazione merci). Grazie agli ingombri minimi sono facilmente manovrabili anche a pieno carico e sono
movimentabili senza sforzo in corsie e spazi ristretti.
Tutti i componenti sono made in Italy per garantire la massima qualità costruttiva e l’assenza di difetti.

L’impianto idraulico è dotato di Valvola di blocco che
impedisce la caduta del carico in caso di rottura
accidentale dei tubi e di Valvola di massima che
impedisce il sovraccarico della gru.

Sono equipaggiate con 2 ruote pivotanti ad alta portata
con supporti paracolpi e freni di stazionamento e con 2
ruote anteriori fisse con cuscinetti. Il telaio è in acciaio
verniciato a fuoco ed è dotato alla base di 2 utili supporti
forklift (per sollevare e trasportare per lunghi tragitti la
gru in completa sicurezza). Il robusto maniglione di
spinta è smontabile. Sono inoltre presenti 2 comode
maniglie per ruotare con estrema facilità la zavorra
imperdibile. Il gancio è girevole. La ralla è bloccabile in 8
diverse posizioni.

CERTIFICAZIONE E CONFORMITA’ ALLA 
NORMATIVA PER LA TUTELA E LA 

SICUREZZA SUL LUOGO DI LAVORO

.62 .63

TAVOLA MOBILE (SINGOLA FORCA) 

ART. 200W14/F 
PORTATA: 200 KG 

PARANCO ELETTRICO A CATENA 
2V SOLLEVAMENTO 4/1 MT/1 

CCOORRSSAA  GGAANNCCIIOO  MMTT33 
CCOOMMAANNDDOO  BBTT 

ART. 125W14/F 
PORTATA: 125 KG 

ART. TF50 
PORTATA: 500 KG 
MISURE: 815X500  

CCOORRSSAA  MMIINN  229900  --  MMAAXX  887700 

ART. 01M5 
PORTATA: 500 KG 

L
m

H
mm

WLL
ton  

0,5 30 1 1 081500005
1 30 1 1 081500010
1,5 30 1 1 081500015
2 30 1 1 081500020
2,5 30 1 1 081500025
3 30 1 1 081500030
3,5 30 1 1 081500035
4 30 1 1 081500040
5 30 1 1 081500050
6 30 1 1 081500060
8 30 1 1 081500080

UNI EN 1492-1

8150 
brache per sollevamento 1t viola 
nastro piatto a due strati, asole rinforzate, 
poliestere alta tenacità (PES) 

L
m

H
mm

WLL
ton  

1 60 2 1 081530010
1,5 60 2 1 081530015
2 60 2 1 081530020
2,5 60 2 1 081530025
3 60 2 1 081530030
3,5 60 2 1 081530035
4 60 2 1 081530040
5 60 2 1 081530050
6 60 2 1 081530060
8 60 2 1 081530080
10 60 2 1 081530100

UNI EN 1492-1 

8153 
brache per sollevamento 2t verde 
nastro piatto a due strati, asole rinforzate, 
poliestere alta tenacità (PES) 

L
m

WLL
ton

H
mm  

0,5 1 45 1 081700010
1 1 45 1 081700020
1,5 1 45 1 081700030
2,5 1 45 1 081700050
2 1 45 1 081700040
3 1 45 1 081700060
4 1 45 1 081700080
5 1 45 1 081700100

brache per sollevamento 1t
nastro ad anello continuo, viola
tessuto in poliestere ad alta tenacità (PES)

UNI EN 1492-2

8170

L
m

H
mm

WLL
ton  

0,5 50 2 1 081730010
1 50 2 1 081730020
1,5 50 2 1 081730030
2 50 2 1 081730040
2,5 50 2 1 081730050
3 50 2 1 081730060
4 50 2 1 081730080
5 50 2 1 081730100
6 50 2 1 081730120
8 50 2 1 081730160

brache per sollevamento 2t
nastro ad anello continuo, verde
tessuto in poliestere ad alta tenacità (PES)

8173

UNI EN 1492-2

FFAASSCCEE  DDII  SSOOLLLLEEVVAAMMEENNTTOO

€ 

€ € 

€ 

Flex Lifting è un brand di AxA Group srl
Via Morandi 21,  40060 Toscanella di Dozza (Bologna) Italy Tel +39 0542673434  email: info@flexlifting.com website: www.flexlifting.com

01M5
DISEGNI TECNICI, DIMENSIONI, SBALZI E PORTATE

La gru più economica e flessibile

SFILO STANDARD DI SERIE

SFILO OPTIONAL
PROLUNGA

GRU A SBALZO CONTRAPPESATE GIREVOLI 360°°

FFlleessssiibbiilliittàà,,  IInnnnoovvaazziioonnee  
ee  SSiiccuurreezzzzaa

ppeerr  iill  TTUUOO  LLaavvoorroo

Una completa gamma di gru contrappesate a trazione manuale, girevoli 360°, con portata massima fino a 500
Kg e sbalzo libero fino a 1300 mm. Azionamento con pompa a mano o elettrico regolabile.
Rappresentano la soluzione più economica e flessibile per sollevare e trasportare carichi nelle più svariate
applicazioni (attrezzaggio centri di lavoro e macchine utensili, alimentazione linee, operazioni di montaggio,
movimentazione merci). Grazie agli ingombri minimi sono facilmente manovrabili anche a pieno carico e sono
movimentabili senza sforzo in corsie e spazi ristretti.
Tutti i componenti sono made in Italy per garantire la massima qualità costruttiva e l’assenza di difetti.

L’impianto idraulico è dotato di Valvola di blocco che
impedisce la caduta del carico in caso di rottura
accidentale dei tubi e di Valvola di massima che
impedisce il sovraccarico della gru.

Sono equipaggiate con 2 ruote pivotanti ad alta portata
con supporti paracolpi e freni di stazionamento e con 2
ruote anteriori fisse con cuscinetti. Il telaio è in acciaio
verniciato a fuoco ed è dotato alla base di 2 utili supporti
forklift (per sollevare e trasportare per lunghi tragitti la
gru in completa sicurezza). Il robusto maniglione di
spinta è smontabile. Sono inoltre presenti 2 comode
maniglie per ruotare con estrema facilità la zavorra
imperdibile. Il gancio è girevole. La ralla è bloccabile in 8
diverse posizioni.

CERTIFICAZIONE E CONFORMITA’ ALLA 
NORMATIVA PER LA TUTELA E LA 

SICUREZZA SUL LUOGO DI LAVORO

GRU A SBALZO CONTRAPPESATE GIREVOLI 360°°

FFlleessssiibbiilliittàà,,  IInnnnoovvaazziioonnee  
ee  SSiiccuurreezzzzaa

ppeerr  iill  TTUUOO  LLaavvoorroo

Una completa gamma di gru contrappesate a trazione manuale, girevoli 360°, con portata massima fino a 500
Kg e sbalzo libero fino a 1300 mm. Azionamento con pompa a mano o elettrico regolabile.
Rappresentano la soluzione più economica e flessibile per sollevare e trasportare carichi nelle più svariate
applicazioni (attrezzaggio centri di lavoro e macchine utensili, alimentazione linee, operazioni di montaggio,
movimentazione merci). Grazie agli ingombri minimi sono facilmente manovrabili anche a pieno carico e sono
movimentabili senza sforzo in corsie e spazi ristretti.
Tutti i componenti sono made in Italy per garantire la massima qualità costruttiva e l’assenza di difetti.

L’impianto idraulico è dotato di Valvola di blocco che
impedisce la caduta del carico in caso di rottura
accidentale dei tubi e di Valvola di massima che
impedisce il sovraccarico della gru.

Sono equipaggiate con 2 ruote pivotanti ad alta portata
con supporti paracolpi e freni di stazionamento e con 2
ruote anteriori fisse con cuscinetti. Il telaio è in acciaio
verniciato a fuoco ed è dotato alla base di 2 utili supporti
forklift (per sollevare e trasportare per lunghi tragitti la
gru in completa sicurezza). Il robusto maniglione di
spinta è smontabile. Sono inoltre presenti 2 comode
maniglie per ruotare con estrema facilità la zavorra
imperdibile. Il gancio è girevole. La ralla è bloccabile in 8
diverse posizioni.

CERTIFICAZIONE E CONFORMITA’ ALLA 
NORMATIVA PER LA TUTELA E LA 

SICUREZZA SUL LUOGO DI LAVORO

GRU A SBALZO CONTRAPPESATE GIREVOLI 360°°

FFlleessssiibbiilliittàà,,  IInnnnoovvaazziioonnee  
ee  SSiiccuurreezzzzaa

ppeerr  iill  TTUUOO  LLaavvoorroo

Una completa gamma di gru contrappesate a trazione manuale, girevoli 360°, con portata massima fino a 500
Kg e sbalzo libero fino a 1300 mm. Azionamento con pompa a mano o elettrico regolabile.
Rappresentano la soluzione più economica e flessibile per sollevare e trasportare carichi nelle più svariate
applicazioni (attrezzaggio centri di lavoro e macchine utensili, alimentazione linee, operazioni di montaggio,
movimentazione merci). Grazie agli ingombri minimi sono facilmente manovrabili anche a pieno carico e sono
movimentabili senza sforzo in corsie e spazi ristretti.
Tutti i componenti sono made in Italy per garantire la massima qualità costruttiva e l’assenza di difetti.

L’impianto idraulico è dotato di Valvola di blocco che
impedisce la caduta del carico in caso di rottura
accidentale dei tubi e di Valvola di massima che
impedisce il sovraccarico della gru.

Sono equipaggiate con 2 ruote pivotanti ad alta portata
con supporti paracolpi e freni di stazionamento e con 2
ruote anteriori fisse con cuscinetti. Il telaio è in acciaio
verniciato a fuoco ed è dotato alla base di 2 utili supporti
forklift (per sollevare e trasportare per lunghi tragitti la
gru in completa sicurezza). Il robusto maniglione di
spinta è smontabile. Sono inoltre presenti 2 comode
maniglie per ruotare con estrema facilità la zavorra
imperdibile. Il gancio è girevole. La ralla è bloccabile in 8
diverse posizioni.

CERTIFICAZIONE E CONFORMITA’ ALLA 
NORMATIVA PER LA TUTELA E LA 

SICUREZZA SUL LUOGO DI LAVORO
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09.  COMPLEMENTARI

.66 .67

elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

BENNE RIBALTABILI (blu e verdi ‐ trasporto incluso) 

CAPIENZA: 300 lt 
RETE E RUBINETTO 
DIMENSIONI: 1300X820X650 

CAPIENZA: 500 lt 
RETE E RUBINETTO 
DIMENSIONI: 1300X920X920 

CAPIENZA: 1 000 lt  
RETE E RUBINETTO 

DIMESIONI: 1500X1070X1200  

ART. RX100 92 
DIMENSIONE: 717X640X1000H 
 9 CASSETTI 

CARRELLI DA OFFICINA 

CARRELLO A 2 VASCHE 
DIMENSIONE: 940X600X870H 
COLORE BLU 

CARRELLO A 3 VASCHE  
DIMENSIONE: 940X600X870H 
COLORE BLU 

ART  
DIMENSIONE

A

A
A

(BOCCOLE NON IN DOTAZIONE) 

Capacità Pz18  boccole ISO40 

(BOCCOLE NON IN DOTAZIONE) 

Capacità Pz28  boccole ISO40 

BANCHI DA LAVORO MONOBLOCCO CON PIANO IN LEG NO 

MULTISTRATO ARMADI/CARRELLI PORTA UTENSILI

€ 1.115,00

€ 808,00

€ 149,00

€ 130,00

€ 877,00

€ 674,00
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.66 .67

elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

BENNE RIBALTABILI (blu e verdi ‐ trasporto incluso) 

CAPIENZA: 300 lt 
RETE E RUBINETTO 
DIMENSIONI: 1300X820X650 

CAPIENZA: 500 lt 
RETE E RUBINETTO 
DIMENSIONI: 1300X920X920 

CAPIENZA: 1 000 lt  
RETE E RUBINETTO 

DIMESIONI: 1500X1070X1200  

ART. RX100 92 
DIMENSIONE: 717X640X1000H 
 9 CASSETTI 

CARRELLI DA OFFICINA 

CARRELLO A 2 VASCHE 
DIMENSIONE: 940X600X870H 
COLORE BLU 

CARRELLO A 3 VASCHE  
DIMENSIONE: 940X600X870H 
COLORE BLU 

ART  
DIMENSIONE

A

A
A

(BOCCOLE NON IN DOTAZIONE) 

Capacità Pz18  boccole ISO40 

(BOCCOLE NON IN DOTAZIONE) 

Capacità Pz28  boccole ISO40 

BANCHI DA LAVORO MONOBLOCCO CON PIANO IN LEG NO 

MULTISTRATO ARMADI/CARRELLI PORTA UTENSILI

€ 2,63

€ 2,36

€ 68,00

€ 380,00

€ 282,00
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MARCATRICE LASER A FIBRA 
MCT-LW / 30 W

09.  COMPLEMENTARI

€ 13.500,00

Contatti
+39 051 665 0044

Indirizzo
Via Vinca, 5, San Giorgio di Piano (BO)

Website
www.ptfelettronica.com

M
O

R
E

 IN
FO

MARCATRICI LASER

 #2

MCT-LW
Marcatrice Laser a Fibra 
(Sistema di ultima generazione)

MCT-LW / 30 W
MARCATRICE LASER A FIBRA

Carter di protezione asportabile 
per la marcatura di pezzi ingombranti

Semplice da usare;
Marcature durevoli nel tempo;
Esecuzioni precise ad alta velocità;
Adatta per tutti i tipi di metallo fra i 
quali  acciaio,  ferro,   alluminio,   ottone,
bronzo, titanio, metalli preziosi, etc.
Adatta alla maggior parte delle 
plastiche;
Non richiede manutenzione;
Costi di gestione irrilevanti grazie alla 
bassa richiesta energetica e all'assenza 
di materiali di consumo;
Elevatissima vita media attesa della 
sorgente laser;
Disponibile con o senza PC;
Disponibilità ad eseguire dimostrazioni 
del funzionamento con test di prova su 
qualsiasi tipo di materiale campione.

Altezza: 1430 mm 

Larghezza: 600 mm

Lunghezza: 700 mm

Altezza fino al piano di lavoro: 750 mm

DIMENSIONI

14
30

75
0

540

69
0

ACCESSORI

PC DI GESTIONEDIVISORE ROTANTE
Per marcature su superfici circolari;

OCCHIALI DI PROTEZIONE PER LA VISTA

 #2

MCT-LW
Marcatrice Laser a Fibra 
(Sistema di ultima generazione)

MCT-LW / 30 W
MARCATRICE LASER A FIBRA

Carter di protezione asportabile 
per la marcatura di pezzi ingombranti

Semplice da usare;
Marcature durevoli nel tempo;
Esecuzioni precise ad alta velocità;
Adatta per tutti i tipi di metallo fra i 
quali  acciaio,  ferro,   alluminio,   ottone,
bronzo, titanio, metalli preziosi, etc.
Adatta alla maggior parte delle 
plastiche;
Non richiede manutenzione;
Costi di gestione irrilevanti grazie alla 
bassa richiesta energetica e all'assenza 
di materiali di consumo;
Elevatissima vita media attesa della 
sorgente laser;
Disponibile con o senza PC;
Disponibilità ad eseguire dimostrazioni 
del funzionamento con test di prova su 
qualsiasi tipo di materiale campione.

Altezza: 1430 mm 

Larghezza: 600 mm

Lunghezza: 700 mm

Altezza fino al piano di lavoro: 750 mm

DIMENSIONI

14
30

75
0

540

69
0

ACCESSORI

PC DI GESTIONEDIVISORE ROTANTE
Per marcature su superfici circolari;

OCCHIALI DI PROTEZIONE PER LA VISTA

NOTE: 
Trasporto escluso
Installazione inclusa
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elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it
075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

BASAMENTO IN ACCIAIO 

SMERIGLIATRICE INDUSTRIALE ECOLOGICA

A  303 

SMERIGLIATRICE INDUSTRIALE

ART. 243 
MOLA (DA BANCO): Ø200
TRIFASE HP1 
( MOLE NON COMPRESE) 

RT.

ART. 192 
MOLA ( CON BASAMENTO): Ø200 
TRIFASE HP1 ASPIRAZIO NE: ASP020 
( MOLE NON COMPRESE) 

elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

LEVIGATRICI NASTRO ABRASIVO 

ART. 210 

 SSVVIILLUUPPPPOO  NNAASSTTRROO  mmmm  11550000XX112200
BBRRAACCCCIIOO  OORRIIEENNTTAABBIILLEE  00°°--  9900°°
TTRRIIFFAASSEE  11  VVeelloocciittàà  CCOONN  BBAASSAAMMEENNTTOO

ART. 101NEW 

AACCCCEESSSSOORRIIOO:: 
IIMMPPIIAANNTTOO  AASSPPIIRRAAZZIIOONNEE  AASSPP//44  TTRRIIFFAASSEE 

LLEEVVIIGGAATTRRIICCEE  NNAASSTTRROO  AABBRRAASSIIVVOO  CCOOMMBBIINNAATTAA  MMOOLLAA
-- SSVVIILLUUPPPPOO  NNAASSTTRROO  mmmm  11000000XX110000
-- BBRRAACCCCIIOO  OORRIIEENNTTAABBIILLEE  00°°  --  9900°°
-- DDIIMMEENNSSIIOONNEE  MMOOLLAA  ØØ220000XX2255  ((nnoonn  ccoommpprreessaa))
-- TTRRIIFFAASSEE  11  VVeelloocciittàà    CCOONN  BBAASSAAMMEENNTTOO

AACCCCEESSSSOORRIIOO::
IIMMPPIIAANNTTOO  AASSPPIIRRAAZZIIOONNEE  AASSPP//44  TTRRIIFFAASSEE

€ 474,00

€ 207,00

€ 1.407,00

09.  COMPLEMENTARI
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09.  COMPLEMENTARI

.76 .77

elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it
075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

BASAMENTO IN ACCIAIO 

SMERIGLIATRICE INDUSTRIALE ECOLOGICA

A  303 

SMERIGLIATRICE INDUSTRIALE

ART. 243 
MOLA (DA BANCO): Ø200
TRIFASE HP1 
( MOLE NON COMPRESE) 

RT.

ART. 192 
MOLA ( CON BASAMENTO): Ø200 
TRIFASE HP1 ASPIRAZIO NE: ASP020 
( MOLE NON COMPRESE) 

elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

LEVIGATRICI NASTRO ABRASIVO 

ART. 210 

 SSVVIILLUUPPPPOO  NNAASSTTRROO  mmmm  11550000XX112200
BBRRAACCCCIIOO  OORRIIEENNTTAABBIILLEE  00°°--  9900°°
TTRRIIFFAASSEE  11  VVeelloocciittàà  CCOONN  BBAASSAAMMEENNTTOO

ART. 101NEW 

AACCCCEESSSSOORRIIOO:: 
IIMMPPIIAANNTTOO  AASSPPIIRRAAZZIIOONNEE  AASSPP//44  TTRRIIFFAASSEE 

LLEEVVIIGGAATTRRIICCEE  NNAASSTTRROO  AABBRRAASSIIVVOO  CCOOMMBBIINNAATTAA  MMOOLLAA
-- SSVVIILLUUPPPPOO  NNAASSTTRROO  mmmm  11000000XX110000
-- BBRRAACCCCIIOO  OORRIIEENNTTAABBIILLEE  00°°  --  9900°°
-- DDIIMMEENNSSIIOONNEE  MMOOLLAA  ØØ220000XX2255  ((nnoonn  ccoommpprreessaa))
-- TTRRIIFFAASSEE  11  VVeelloocciittàà    CCOONN  BBAASSAAMMEENNTTOO

AACCCCEESSSSOORRIIOO::
IIMMPPIIAANNTTOO  AASSPPIIRRAAZZIIOONNEE  AASSPP//44  TTRRIIFFAASSEE

€ 1.519,00

€ 2.010,00
NOTE: 
PREZZO A RICHIESTA

NOTE: 
ACCESSORIO 
NON COMPRESO

.76 .77

elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it
075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

BASAMENTO IN ACCIAIO 

SMERIGLIATRICE INDUSTRIALE ECOLOGICA

A  303 

SMERIGLIATRICE INDUSTRIALE

ART. 243 
MOLA (DA BANCO): Ø200
TRIFASE HP1 
( MOLE NON COMPRESE) 

RT.

ART. 192 
MOLA ( CON BASAMENTO): Ø200 
TRIFASE HP1 ASPIRAZIO NE: ASP020 
( MOLE NON COMPRESE) 

elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

LEVIGATRICI NASTRO ABRASIVO 

ART. 210 

 SSVVIILLUUPPPPOO  NNAASSTTRROO  mmmm  11550000XX112200
BBRRAACCCCIIOO  OORRIIEENNTTAABBIILLEE  00°°--  9900°°
TTRRIIFFAASSEE  11  VVeelloocciittàà  CCOONN  BBAASSAAMMEENNTTOO

ART. 101NEW 

AACCCCEESSSSOORRIIOO:: 
IIMMPPIIAANNTTOO  AASSPPIIRRAAZZIIOONNEE  AASSPP//44  TTRRIIFFAASSEE 

LLEEVVIIGGAATTRRIICCEE  NNAASSTTRROO  AABBRRAASSIIVVOO  CCOOMMBBIINNAATTAA  MMOOLLAA
-- SSVVIILLUUPPPPOO  NNAASSTTRROO  mmmm  11000000XX110000
-- BBRRAACCCCIIOO  OORRIIEENNTTAABBIILLEE  00°°  --  9900°°
-- DDIIMMEENNSSIIOONNEE  MMOOLLAA  ØØ220000XX2255  ((nnoonn  ccoommpprreessaa))
-- TTRRIIFFAASSEE  11  VVeelloocciittàà    CCOONN  BBAASSAAMMEENNTTOO

AACCCCEESSSSOORRIIOO::
IIMMPPIIAANNTTOO  AASSPPIIRRAAZZIIOONNEE  AASSPP//44  TTRRIIFFAASSEE

NOTE: 
ACCESSORIO 
NON COMPRESO

NOTE: 
PREZZO A RICHIESTA
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09.  COMPLEMENTARI

.70 .71

ROTOLI CARTA MULTIUSO ‐ CONFEZIONE 2 ROTOLI 

FUSTINO DA 4KG  

PASTA LAVAMANI ‐ BIANCAMANO 

ROTOLI DA 4KG 
STRAPPI: 817 
DIMENSIONE: 360X270 

 OLIO PER MASCHIATURA‐ CHEMFLUID INTERO TAPPING CMP 

FORMATO TANICA: 5LT 

CCRREEMMAA  LLAAVVAAMMAANNII  
FFUULLCCRROONN CCOONN  DDIISSPPEENNSSEERR  

FFoorrmmaattoo  ddaa  11  lltt  

FFoorrmmaattoo  ddaa  55  lltt  

SSGGRRAASSSSAATTOORRII  UUNNIIVVEERRSSAALLII  AARREEXXOONNSS  FFUULLCCRROONN  
DETERGENTE CONCENTRATO MULTISUPERFICIE NON ABRASIVO 

SMACCHIA E PULISCE UTILIZZO UNIVERSALE

PELLICOLA PER IMBALLO DA KG 2,5 H500 MM (F50) 
 ( COMPR.DI CONTR.CONAI) 23MY

BIG BAG PORTATA 1000KG 
CON FODERA. 
Codice: 33B.09090110

€ 12,15

BIG BAG

BIG BAG PORTATA 1500KG 
CON FODERA 
Codice: 33B.09090120

€ 14,78

€ 26,48

€ 13,24

€ 6,56

€ 20,85

€ 6,99

NOTE: 
PREZZO PER 
ROTOLO
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€ 4,09

.70 .71

ROTOLI CARTA MULTIUSO ‐ CONFEZIONE 2 ROTOLI 

FUSTINO DA 4KG  

PASTA LAVAMANI ‐ BIANCAMANO 

ROTOLI DA 4KG 
STRAPPI: 817 
DIMENSIONE: 360X270 

 OLIO PER MASCHIATURA‐ CHEMFLUID INTERO TAPPING CMP 

FORMATO TANICA: 5LT 

CCRREEMMAA  LLAAVVAAMMAANNII  
FFUULLCCRROONN CCOONN  DDIISSPPEENNSSEERR  

FFoorrmmaattoo  ddaa  11  lltt  

FFoorrmmaattoo  ddaa  55  lltt  

SSGGRRAASSSSAATTOORRII  UUNNIIVVEERRSSAALLII  AARREEXXOONNSS  FFUULLCCRROONN  
DETERGENTE CONCENTRATO MULTISUPERFICIE NON ABRASIVO 

SMACCHIA E PULISCE UTILIZZO UNIVERSALE

PELLICOLA PER IMBALLO DA KG 2,5 H500 MM (F50) 
 ( COMPR.DI CONTR.CONAI) 23MY

Sgrassatore arexons 
fulcron ml 500

Cod. 1992

€ 22,30

Sgrassatore arexons 
fulcron ml 5000

Cod. 1995

€ 6,70

WD40 
500ml

WD40

.93fidelity-lab.it  |  PROMO SELECTION  .24

09.  COMPLEMENTARI

€ 4,09

.70 .71

RO�OLI CAR�A MUL�IUSO � CONFE�IONE 2 RO�OLI 

FUSTINO DA 4KG  

�AS�A LAVAMANI � BIANCAMANO 

RO�OLI DA 4�� 
S�RA��I: 8�7 
DIMENSIONE: 360X270 

 OLIO �ER MASCHIA�URA� CHEMFLUID IN�ERO �A��IN� CM� 

FORMA�O �ANICA: �L� 

CCRREEMMAA  LLAAVVAAMMAANNII  
FFUULLCCRROONN CCOONN  DDIISSPPEENNSSEERR  

FFoorrmmaattoo  ddaa  11  lltt  

FFoorrmmaattoo  ddaa  55  lltt  

SSGGRRAASSSSAATTOORRII  UUNNIIVVEERRSSAALLII  AARREEXXOONNSS  FFUULLCCRROONN  
DETERGENTE CONCENTRATO MULTISUPERFICIE NON ABRASIVO 

SMACCHIA E PULISCE UTILIZZO UNIVERSALE

PELLICOLA PER IMBALLO DA KG 2,5 H500 MM (F50) 
 ( COMPR.DI CONTR.CONAI) 23MY

Sgrassatore arexons 
fulcron ml 500

Cod. 1992

€ 22,30

Sgrassatore arexons 
fulcron ml 5000

Cod. 1995

CCRREEMMAA  LLAAVVAAMMAANNII  
FFUULLCCRROONN CCOONN  DDIISSPPEENNSSEERR  

FFoorrmmaattoo  ddaa  11  lltt  

FFoorrmmaattoo  ddaa  55  lltt  

SSGGRRAASSSSAATTOORRII  UUNNIIVVEERRSSAALLII  AARREEXXOONNSS  FFUULLCCRROONN  
DETERGENTE CONCENTRATO MULTISUPERFICIE NON ABRASIVO 

SMACCHIA E PULISCE UTILIZZO UNIVERSALE

PELLICOLA PER IMBALLO DA KG 2,5 H500 MM (F50) 
 ( COMPR.DI CONTR.CONAI) 23MY

€ 6,70

WD40 
500ml

WD40

Olio taglio spray

ONEBOND CO 500
OLIO DA TAGLIO
PER FORATURA E MASCHIATURA
1lt

ONEBOND PO 500
OLIO PROTETTIVO PER
SUPERFICI METALLICHE
1LT

ONEBOND DG 500
DETERGENTE SGRASSANTE
BIODEGRATABILE
USO UNIVERSALE
750ml

ONEBOND XP 200
panni tessuto non tessuto
confezione Pz200

ANTISPUTTER M-4
antiadesivo per saldatura

€ 7,56

€ 31,00

€ 3,50

€ 5,05

€ 15,00

€ 3,90

NOTE: 
Prezzo cad
(Confezione
12 pz)
Totale
€ 180,00
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NOTE

WD40 
500ml



Promozione valida dal 05/05/2025 al 29/08/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte



Promozione valida dal 05/05/2025 al 29/08/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte

ECOLOGIA

10
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.80 .81

.
.

Dati tecnici del modello offerto

odello : CLEAN OIL
Tensione : 400 Volt. 50 Hz.
Portata massima : 7.000 l/min
Depressione Max : 250 mbar
Potenza installata : 3 KW
Bocca d’ingresso : 50 mm
Livello sonoro : 78 dBA
Contenitore liquidi (litri) : 100
Contenitore solidi (litri) : 50
Ratio aspirazione : 100/38 lt/sec.
Ratio scarico : 100/23 lt/sec.
Peso : 110 kg
Dimensioni massime : 71x84x162 mm

Accessori presenti
Versione verniciata
Contenitore 100 litri
Contenitore solidi interno

elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000

DEPURECO M100 

Dati tecnici del modello offerto

Modello M100 con filtro classe M (certificato BIA)
Tensione : 230 Volt. 50/60 Hz.
N° Motori : 3
Potenza installata : 3.9 KW – 4.5 HP
Depressione Max : 2500 mmH2O
Portata massima : 540 mc/h
Superficie Filtrante : 24.000 cm2
Livello sonoro : 76 dBA
Contenitore (litri) : 100
Bocca d’ingresso : 50 mm
Peso
Dimensioni massime
Configurazione dell'aspiratore:

•

Versione verniciata

•

Spia intasamento filtri

•

Contenitore 100 litri

•

Scuoti filtro manuale laterale

•

Vuotometro 

: 82 kg 
: 86x65x139 cm 

LAVORWASH ‐ TAURUS IR 

€ 1.900,00

€ 2.903,00

€ 212,35

KIT: OBBLIGATORIO

€ 212,35

KIT: OBBLIGATORIO

PROVAC 703 C

ASPIRATORI INDUSTRIALI

Unità Aspirante

Alimentazione V - Hz 230 - 50 1~

Potenza kW 3 x 1,1

Depressione massima mmH2O 2.400

Portata d’aria massima m3/h 540

Rumorosità (EN ISO 3744) dB(A) 74

Unità Filtrante

Filtro primario  Sacco

Superficie filtrante totale cm² 7.000

Media filtrante – classe IEC 60335-2-69 Poliestere L

Sistema di pulizia  Manuale

Unità di raccolta

Capacità lt 74

Ingombri

Dimensioni cm 53x55x98h

Peso kg 24

Accessori inclusi, ideali per i professionali del pulito.

APPLICAZIONI: Pulizie generiche

€ 549,00
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ECOLOGIA BENNE VASCHE DI RACCOLTA PORTA BIG BAG ARMADI DI SICUREZZA

VASCHE DI RACCOLTA

Cisterna esclusa

VASCA DI RACCOLTA CAPACITÀ 1000 L

ART. L mm P mm RAL

ECO1317 1600 1300 640 7016

Composto da:

qtà descrizione

1 Vasca di raccolta capacità 1000 L

4 Kit 2 doghe

2

PATENTED*

vedi pag. 364

Cisterna esclusa

VASCA DI RACCOLTA CAPACITÀ 1000 L CON TELAIO

ART. L mm P mm RAL €

ECO1321 1600 1306 1065 7016 1072,80

Composto da:

qtà descrizione

1 Vasca di raccolta capacità 1000 L

4 Kit 2 doghe

1 Telaio per vasca di raccolta

PATENTED*

vedi pag. 364

RAL 7016

.82 .83

elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

CONTENITORE PER STOCCAGGIO E MOVIMENTAZIONE FUSTI OLII E  
LIQUIDI PERICOLOSI 

ART. MG275 
CAPACITA': 280LT  

 

VASCHE FAMI 2 ‐ 4 FUSTI 
CISTERNA DA 1000L 

ART. ECO1305 

44  FFUUSSTTII
DDIIMM::  11334400XX11225500XX330000hh

 ART. MG276 
CAPACITA': 210LT 
22
DDIIMM::  11334400XX885500XX333300hh
  FFUUSSTTII 

ART. MG277 
CAPACITA': 210LT 

 11DDIIMM::
  FFUUSS

886600XX886600XX443300hh
TTOO 

elmec@ermgroup.it ramas@ermgroup.it mctools@ermgroup.it rmtools@ermgroup.it oscarutensili@ermgroup.it

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

ABBATTITORI DI NEBBIE, OLIO E FUMI D'OLIO ‐ SEI FILTRATION 

ART. XMC 500 K PX 
M3/H: 530 
KW‐50HZ: 0,37 
BOCCA DIAMETRO: 125 

ART. XMC 1000 K PX 
M3/H: 1050 
KW‐50HZ: 0,55 BOCCA 
DIAMETRO: 150 

ART. XMC 1200 K PX 
M3/H: 1250 
KW‐50HZ: 0,75‐ie3 
BOCCA DIAMETRO: 150 

ART. XMC 1500 K PX 
M3/H: 1510 
KW‐50HZ: 1,5‐ie3 
BOCCA DIAMETRO: 200 

ART. XMC 2000 K PX 
M3/H: 1930 
KW‐50HZ: 2,2‐ie3 
BOCCA DIAMETRO: 250 

‐ Versione universale con pre filtro e post filtro Hepa. 
‐ Prefiltro + sistema di filtrazione centrifugo + post filtro certificato 
meccanico. 
‐ Kit 103: kit istallazione bordo macchina con raccordi laterali  
compreso di supporti a tetto + antivibranti + tubo aspirazione +  
cappetta + paratrucioli.  
‐ Su richiesta si possono avere altri tipi di kit istallazione (piantana, 
mensola laterale, mensola a muro, carrello con ruote).  
‐ Su richiesta si possono avere abbattitori di nebbia per macchine  
ad oli interi e sistemi di filtrazione mini centralizzati.  
‐ I nostri abbattitori di nebbie oleose, progettati e fabbricati in  
Italia, rispettano tutte le attuali normative italiane ed europee di  
emissioni ambientali.  
‐ 3 anni di garanzia sugli abbattitori. 
‐ Montaggio escluso da quotare a parte.  
‐ Trasporto escluso. 

€ 901,00

€ 293 ,00€ 333,00€ 444,00
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€ 375,00

DISOLEATORE
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Velum Classic Velum Air 
code descrizione € code descrizione € 

VELFIL000200.01 FILTRO 200mm VELAIRFIL200.01 FILTRO 200mm 
VELFIL000300.01 FILTRO 300mm VELAIRFIL300.01 FILTRO 300mm 
VELFIL000400.01 FILTRO 400mm VELAIRFIL400.01 FILTRO 400mm 
VELFIL000500.01 FILTRO 500mm VELAIRFIL500.01 FILTRO 500mm 
VELFIL000600.01 FILTRO 600mm VELAIRFIL600.01 FILTRO 600mm 

Velum Motor Velum XL 
VELMOT000100.01 FILTROø 100mm VELAIRFIL800 FILTRO 800mm 

VELMOT000260.01 FILTROø 260mm 

VELMOT000300.01 FILTROø 300mm 

SIAMO FELICI DI 
    AIUTARTI A  
 VEDERE OLTRE 

pellicola idrorepellente

panno microfibra

spatola per applicazione

KIT 

DISPONIBILE NELLE SEGUENTI DIMENSIONI

Ø mm.200
Ø mm.300
Ø mm.400

A RICHIESTA ANCHE Ø MM.500

Descrizione Prezzo

Pellicole Ø mm.200 59,00 €

Pellicole Ø mm.300 79,00 €

Pellicole Ø mm.400 115,00 €

Pellicole Ø “altri diametri” A richiesta
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Velum Classic Velum Air 
code descrizione € code descrizione € 

VELFIL000200.01 FILTRO 200mm VELAIRFIL200.01 FILTRO 200mm 
VELFIL000300.01 FILTRO 300mm VELAIRFIL300.01 FILTRO 300mm 
VELFIL000400.01 FILTRO 400mm VELAIRFIL400.01 FILTRO 400mm 
VELFIL000500.01 FILTRO 500mm VELAIRFIL500.01 FILTRO 500mm 
VELFIL000600.01 FILTRO 600mm VELAIRFIL600.01 FILTRO 600mm 

Velum Motor Velum XL 
VELMOT000100.01 FILTROø 100mm VELAIRFIL800 FILTRO 800mm 

VELMOT000260.01 FILTROø 260mm 

VELMOT000300.01 FILTROø 300mm 

SIAMO FELICI DI 
    AIUTARTI A  
 VEDERE OLTRE 

pellicola idrorepellente

panno microfibra

spatola per applicazione

KIT 

DISPONIBILE NELLE SEGUENTI DIMENSIONI

Ø mm.200
Ø mm.300
Ø mm.400

A RICHIESTA ANCHE Ø MM.500

VELMOT000120.01
VELMOT000150.01
VELMOT000175.01
VELMOT000200.01
VELMOT000230.01

FILTROø 120mm 
FILTROø 150mm 
FILTROø 175mm 
FILTROø 200mm 
FILTROø 230mm 

40.00
38.00

46.00
50.00

62.00
54.00

68.00
74.00

FILTRO 1000mm 
FILTRO 1200mm 
FILTRO 1500mm 

VELAIRFIL1000
VELAIRFIL1200
VELAIRFIL1500

275.00
225.00

325.00
375.00

59.00
33.50

68.00

77.00
86.00

62.00
35.17

71.50

80.53
90.00
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NOTE



Promozione valida dal 05/05/2025 al 29/08/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte



Promozione valida dal 05/05/2025 al 29/08/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte

ANTINFORTUNISTICA

11
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11.  ANTINFORTUNISTICA

.86 .87

071.732000 0522.381274 051.863187

 1  162010 

 POL‐ 01 
TAGLIA : /
PE ER CA RTO NE: 120 

 210 
TAGLI /10 
PE I P ER CARTONE:  120 

SCARPA LAVORO SMART 

ART. 179958 
COLORE: BLU 

SCARPA LAVORO BRUCE ‐ U‐POWER 

ART. RV20026 

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

NITRILE FIT
GUANTI MONOUSO IN NITRILE LIBERI DA POLVERE

Codici - Taglie 
S 012591 M 012592 L 012593 XL 012594 

Peso 3 gr / M
Lunghezza 24 cm
Spessore dita  0.09 +/- 0.02 mm
Spessore palmo  0.08 +/- 0.02 mm

Colore Azzurro
Finitura int. Clorinato
Finitura est. Microgrip su palmo e dita
AQL ≤1.5 

EN ISO 374-5:2016

0624

Certificazioni e conformità

Dispositivo di Protezione Individuale 
Cat. III Reg. (UE) 2016/425 

Caratteristiche
Sensibile - Sensitivity & protection

KTP

EN ISO 374-1:2016/Tipo 

GUANTO POLIESTERE 

OCCHIALI STANGHETTA IN POLICARBONATO 

TAPPI cod. 186070  

AURICOLARI MONOUSO CUFFIE cod. 122503

CUFFIA NEWTEC C3 NERA 'CE' EN 352‐1 

ARCHETTO IMBOTTITO 

€ 1,89

€ 0,59

€ 1,55

€ 4,05

€ 3,39

.86 .87

071.732000 0522.381274 051.863187

 1  162010 

 POL‐ 01 
TAGLIA : /
PE ER CA RTO NE: 120 

 210 
TAGLI /10 
PE I P ER CARTONE:  120 

SCARPA LAVORO SMART 

ART. 179958 
COLORE: BLU 

SCARPA LAVORO BRUCE ‐ U‐POWER 

ART. RV20026 

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

NITRILE FIT
GUANTI MONOUSO IN NITRILE LIBERI DA POLVERE

Codici - Taglie 
S 012591 M 012592 L 012593 XL 012594 

Peso 3 gr / M
Lunghezza 24 cm
Spessore dita  0.09 +/- 0.02 mm
Spessore palmo  0.08 +/- 0.02 mm

Colore Azzurro
Finitura int. Clorinato
Finitura est. Microgrip su palmo e dita
AQL ≤1.5 

EN ISO 374-5:2016

0624

Certificazioni e conformità

Dispositivo di Protezione Individuale 
Cat. III Reg. (UE) 2016/425 

Caratteristiche
Sensibile - Sensitivity & protection

KTP

EN ISO 374-1:2016/Tipo 

GUANTO POLIESTERE 

OCCHIALI STANGHETTA IN POLICARBONATO 

TAPPI cod. 186070  

AURICOLARI MONOUSO CUFFIE cod. 122503

CUFFIA NEWTEC C3 NERA 'CE' EN 352‐1 

ARCHETTO IMBOTTITO 
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€ 2,36

€ 4,34

333377110033  //  335500  HHOOBB
GGUUAANNTTII AANNTTII  TTAAGGIIOO
rreessiisstteennzzaa  ttiippoo  ""CC""
TT.. 77//88//99//1100//1111
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336622003355
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CASCHI PER LA SALDATURA

MODELLO VARIOPROTECT XL-W TC

ART. 165 1000
DATI TECNICI
Campo visivo 100 x h 49 mm
Tempo di risposta chiaro/scuro 0,1 ms
Tempo di risposta scuro/chiaro 150 – 800  ms
Livello di oscuramento DIN 9 - 13  
Protezione UV/IR Classe di protezione 16 (fisso) 
Tonalità luminosa Protezione livello 4 
Celle solari Sì 
Tipo di batteria 2x Li-Mn CR2032 
Batteria sostituibile Sì 
N° sensori 2
Valutazione classi* 1/1/1/2 
Materiale visiera Nylon 
Dimensioni 238x174x h 334 mm
Peso ca. 490 g

 OFFERTA € 50,77
* Valutazione: classe ottica/classe di scattering/classe di omogeneità/
  classe di proprietà angolari

VarioProtect XL-W TC
 Ideale per processi di saldatura a elettrodi (MMA), 
MIG/MAG e TIG e per operazioni di smerigliatura
 Livello di oscuramento tra DIN 9 e DIN 13
 Tempo di risposta chiaro/scuro 0,1 ms

 N° 2 sensori
 Regolazione automatica dell’oscuramento della lente 
esterna del casco passando dal processo di saldatura 
a quello di smerigliatura

CON VISIERA AUTOSCURANTE

MODELLO VARIOPROTECT 3XL-W DIGITAL TC

ART. 165 4030
DATI TECNICI
Campo visivo 100 x h 93 mm
Tempo di risposta chiaro/scuro 0,04 ms
Tempo di risposta scuro/chiaro 60 – 1200  ms
Livello di oscuramento DIN 4 - 8/8 -13  
Protezione UV/IR Classe di protezione 16 (fisso) 
Tonalità luminosa Protezione livello 4 
Celle solari Sì 
Tipo di batteria Litio 2x3V CR2032 
Batteria sostituibile Sì 
N° sensori 5 
Valutazione classi* 1/1/1/1 
Materiale visiera Nylon 
Dimensioni 252x289x h 336 mm
Peso ca. 550 g

 OFFERTA € 160,60
* Valutazione: classe ottica/classe di scattering/classe di omogeneità/
  classe di proprietà angolari

VarioProtect 3XL-W DIGITAL TC
 Ideale per processi di saldatura a elettrodi (MMA),

 MIG/MAG e TIG e per operazioni di smerigliatura
 Ampio campo visivo a 180° grazie alla presenza di vetri di 
protezione laterali

 Filtro maschera digitale per un utilizzo facile e intuitivo
 Passaggio modalità smerigliatura / saldatura senza dover 
alzare e/o abbassare il casco tra i diversi processi di 
lavorazione e consentendo quindi libertà di azione 
manuale

CON VISIERA AUTOSCURANTE

€ 50,77

€ 160,60
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OPTIME I H510A GIALLA, ARCHETTO IMBOTTITO 

11.  ANTINFORTUNISTICA

.86 .87

071.732000 0522.381274 051.863187

 1  162010 

 POL‐ 01 
TAGLIA : /
PE ER CA RTO NE: 120 

 210 
TAGLI /10 
PE I P ER CARTONE:  120 

SCARPA LAVORO SMART 

ART. 179958 
COLORE: BLU 

SCARPA LAVORO BRUCE ‐ U‐POWER 

ART. RV20026 

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

NITRILE FIT
GUANTI MONOUSO IN NITRILE LIBERI DA POLVERE

Codici - Taglie 
S 012591 M 012592 L 012593 XL 012594 

Peso 3 gr / M
Lunghezza 24 cm
Spessore dita  0.09 +/- 0.02 mm
Spessore palmo  0.08 +/- 0.02 mm

Colore Azzurro
Finitura int. Clorinato
Finitura est. Microgrip su palmo e dita
AQL ≤1.5 

EN ISO 374-5:2016

0624

Certificazioni e conformità

Dispositivo di Protezione Individuale 
Cat. III Reg. (UE) 2016/425 

Caratteristiche
Sensibile - Sensitivity & protection

KTP

EN ISO 374-1:2016/Tipo 

GUANTO POLIESTERE 

OCCHIALI STANGHETTA IN POLICARBONATO 

TAPPI cod. 186070  

AURICOLARI MONOUSO CUFFIE cod. 122503

CUFFIA NEWTEC C3 NERA 'CE' EN 352‐1 

ARCHETTO IMBOTTITO 

€ 34,00

€ 51,50

€ 23,50

NOTE: 
CONFEZIONE 
PZ.200

PREZZO PROMO!

.86 .87

071.732000 0522.381274 051.863187

 1  162010 

 POL‐ 01 
TAGLIA : /
PE ER CA RTO NE: 120 

 210 
TAGLI /10 
PE I P ER CARTONE:  120 

SCARPA LAVORO SMART 

ART. 179958 
COLORE: BLU 

SCARPA LAVORO BRUCE ‐ U‐POWER 

ART. RV20026 

075.8560242 055.0935548 071.732000 0522.381274 051.863187

NITRILE FIT
GUANTI MONOUSO IN NITRILE LIBERI DA POLVERE

Codici - Taglie 
S 012591 M 012592 L 012593 XL 012594 

Peso 3 gr / M
Lunghezza 24 cm
Spessore dita  0.09 +/- 0.02 mm
Spessore palmo  0.08 +/- 0.02 mm

Colore Azzurro
Finitura int. Clorinato
Finitura est. Microgrip su palmo e dita
AQL ≤1.5 

EN ISO 374-5:2016

0624

Certificazioni e conformità

Dispositivo di Protezione Individuale 
Cat. III Reg. (UE) 2016/425 

Caratteristiche
Sensibile - Sensitivity & protection

KTP

EN ISO 374-1:2016/Tipo 

GUANTO POLIESTERE 

OCCHIALI STANGHETTA IN POLICARBONATO 

TAPPI cod. 186070  

AURICOLARI MONOUSO CUFFIE cod. 122503

CUFFIA NEWTEC C3 NERA 'CE' EN 352‐1 

ARCHETTO IMBOTTITO 

ART. 122340
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NOTE

AVVISO IMPORTANTE
Disponibilità dei Prodotti e Informazioni sui Prezzi per la Promo Selection Fidelity .25 (001-2025)

Si informa la gentile clientela che alcuni prodotti della promozione Selection Fidelity .25 (001-2025) non saranno disponibili 
alla vendita in determinate aree. Ci scusiamo per eventuali disagi causati e vi invitiamo a verificare la disponibilità dei prodotti 
presso il rivenditore di riferimento.

Desideriamo ricordare che i prezzi esposti per i prodotti in promozione sono indicati al netto di IVA. I prezzi promozionali 
saranno validi dal 05/05/2025 al 30/09/2025. Salvo esaurimento scorte.



Chi Siamo

Settori di competenza

La nostra società, Fidelity Lab, 
nasce oltre 10 anni fa, grazie alla 
visione lungimirante di un gruppo di 
imprenditori italiani, con lo specifico 
obiettivo di offrire al mercato una 
risposta adeguata alle mutate 
esigenze distributive.

Rappresenta la sintesi tra la forza 
propulsiva generata dallo stare 
insieme e la flessibilità e la capillarità 
territoriale che caratterizzano le 
singole unità operative: attraverso 
la concentrazione degli acquisti 
e delle principali fasi della catena 
distributiva, siamo in grado di 
soddisfare in tempi rapidi le 
esigenze di ogni tipo di clientela 
su tutto il territorio nazionale.

Oggi il gruppo conta venti associati, 
con un fatturato aggregato di oltre 
€100 milioni e 180 dipendenti, 
trattando più di 100.000 articoli.

MG UTENSILI

RAMAS

TECNOMETAL

B-TOOLS

UTENSILERIA MODERNA

REALI UTENSILERIA

TECNUTENSIL CICERI BERGAMO

ALMAFER
A.S.P.

MAINARDI DANILO & C.

MC TOOLS

OSCAR UTENSILI

TI ZETA

SM UTENSILERIE

TEC.FOR

ELMEC

RM TOOLS

FAI TOOLS



CONTATTI

A.S.P. S.r.l.
Via C. Golgi, 5/D • 25064 Gussago (BS)
Tel. 030.322310 • Fax. 030.3733786
asp@aspsrl.it • www.aspsrl.it

ALMAFER S.r.l.
Via Magenta,49/A • 20010 Bareggio (MI)
Tel. 02.9036.2707 • Fax 02.9036.3444
info@almafer.it

B-TOOLS S.r.l.
Via Francesco Cassoli, 4/B • 42123 Reggio Emilia (RE) 
Tel. +39 0522 431564
commerciale@btools-srl.com

CICERI BERGAMO S.r.l.
Via Dell’Aeronautica, 19 • 24035 Curno (BG)
Telefono: +39 035 62255 • Fax: +39 035 6225111
vendite@ciceribergamo.it • www.cicerisrl.it

ELMEC S.r.l.
E. Mattei 27, 06016 • San Giustino (PG) 
Tel +39 075.8560242
elmec@ermgroup.it • www.ermgroup.it

FAI TOOLS S.r.l.
Via di Vittorio, 2 • 40055 Castenaso (BO) 
Tel +39 051 782510
info@faitools.it • www.faitools.it

MAINARDI DANILO & C. S.r.l.
S.S. 415 Km. 45,955 • 26012 CASTELLEONE (CR) 
Tel. (0374) 58634/350439 • Fax (0374) 58162
info@mainardi.it • www.mainardi.it

MC TOOLS S.r.l.
Via Che Guevara, 34D • 60022 Castelfidardo (AN)
Tel +39 071.732000 • Fax +39 071.7300790
mctools@ermgroup.it • www.ermgroup.it

MG UTENSILI S.r.l.
Via delle Valli,33/M-33/P • 04011 APRILIA (LT)
Tel. (+39) 06-9275050
valentina.nali@mgutensilisrl.it
marconali@mgutensilisrl.it
www.mgutensilisrl.it

OSCAR UTENSILI S.r.l.
Via R. Viganò 3/H • 40010 Bentivoglio (BO)
Tel.051.86.31.87
info@oscarutensili.it
oscarutensili@ ermgroup.it
www.ermgroup.it

RAMAS S.r.l.
Via A. Vivaldi 12, 50041 • Calenzano (FI) 
Tel +39 055.0935548 • Fax +39 055.0935549
ramas@ermgroup.it • www.ermgroup.it

REALI UTENSILERIA S.p.a.
Via Reali, 104 • 20037 Paderno Dugnano (MI)
Tel. 02.9182094
info@realiutensileria.com • www.realiutensileria.com

RM TOOLS S.r.l.
Via G. Soglia, 4A, 42124 Reggio Emilia (RE)
Tel.0522.38.12.74
rmtools@ermgroup.it • www.ermgroup.it

SM UTENSILERIE S.r.l.
Via D.Chiesa 38 • 30030 Olmo di Martellago (VE)
T +39 041907990 • +39 041909078
info@smutensilerie.it • www.smutensilerie.it

TEC.FOR S.r.l.
Viale Grigoletti n° 105 • 33170 Pordenone 
Tel. 0434 552868 • Fax 0434 551237
info@tec-for.it • www.tec-for.it

TECNOMETAL S.r.l.
Via Chambery, 93/119 • 10142 Torino 
Tel. 011/77.01.691
info@tecnometal-srl.it

TECNUTENSIL S.r.l.
Via dei Mille, 8/10 • 20061 Carugate (MI)
Tel. 02.9253.986 • Fax 02.9252.068
info@tecnutensil.it • www.tecnutensil.it

Via Tre Venezie,4 • 24044 Dalmine (BG)
Tel. 035.0060.336 • Fax 035.0060.349
dalmine@tecnutensil.it • www.tecnutensil.it

TI ZETA S.r.l.
Viale Porta Adige, 91/P • 45100 Rovigo
Tel. +39. 0425. 485455 • Fax +39. 0425. 485460
info@tizeta.com • www.tizeta.com

UTENSILERIA MODERNA S.r.l.
Via Aldo Moro, 9 • 21012 Cassano Magnago (VA)
Tel. +39. 0331. 201268
info@utmoderna.it • www.utmoderna.it

fidelity-lab.it



Promozione valida dal 05/05/2025 al 29/08/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte

Promozione valida dal 05/05/2025 al 30/09/2025
Prezzi netti IVA esclusa - Salvo esaurimento scorte

fidelity-lab.it


